KabeneHecyume
CUCTEMDI

Ka6esb-KaHasbl

Tpy6bl AN NPOKNaAKK Kabens
Metannopykas
MeTannnyeckue noTKu
JlecTHUYHbIE NOTKK
[poBOOYHbIE NIOTKK

CucTteMbl N0ABECOB



ieK

CopepxaHue

= 1o T = = = 2
MarucTtpanbHble Kabenb-KaHanbl CEPUN «QTTEKO P . . ... it e et et e e e e 2
HanonbHble U NAKHTYCHbIE Kabenb-KaHasbl CeprU «QTTEKOPY L ... e et et et iiaeaas 10
Kabenb-KaHanbl ¢ TeKCTYpon «CocHar U «[ly6» ceprm «TTEKOPY . ..o . e e et 14
MNapaneTHble Kabenb-KaHanbl CEPUM TTPAMMEPY . .. ...ttt e e et e e e e e e e e e e e e e e e e et 16
9NeKTPOYCTaHOBOYHBIE U3AENNA CEPUM (TTPAMMEPY . .. ettt et e et et e e e et e e e e e e e e e et 21
MepdopupoBaHHbIf Kabenib-KaHan CepUM «AMIIAK D .. e e e e e et e e e e e e et 23

TpyObl ANA MPOKIAAKM KABBMA .ottt ittt et e ie e eae e eannennn 25
TPYObI TNaKME HECTKUE TIB X . ottt ettt et e e e e et et e e e e e e e et e e et et et e e et et et 25
TPYObI TODPUPOBAHHDBIE [1BX . .. oottt ittt ittt ittt et et et ettt et e e et e et e 27
TpyObl FODPUPOBAHHBIE TTHL, . . . oottt e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e 29
L0 TS =200 12 L= o TP 31
AKceccyapbl ANTA TPYO (IPA0) . .ottt ettt et et et e e e e e e e e e e e e 32
AKceccyapbl AN TPYO (IPB5) . . ..t ettt e et e e e e e e e e e e e e e s 33
(07 pToT=] =0 BT o= o T T2 o> ) o] = L 35

HOPOOKN MOHTAMHDBIC . . oo vttt e et e et e et a e e eananas 36
MOHTaMHbIE KOPOOKM ANA TBEPABIX CTEH .. o v ettt ettt et ettt e et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e iee e eae e e 36
MoOHTaKHble KOPOOKM N aKCECCYAPDI AT MOMBIX CTEH .+ v v vttt et e et et e e e et e et e e e e e e ettt e et et e e e e ia e ae e 37
MOHTaXHble KOPOOKM A1 OTKPLITON YCTAHOBKM C MOBLILLEHHON CTEMEHBIO BALUMTBI .+« o vt et vt ettt et eee e e e e e e e e e eneenns 38
MOHTaMHbIE KOPOOKM ANA OTKPBITOM YCTAHOBKM « .. v ettt ittt e et et e e e et e e e et e e e e et e e e e e e e et e e e e e ae e iae e e 39

MeTannopyKaB P3-LX ... .. e e e 42
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURM . o et e et ettt e e ettt e e e e e e e e e e e e e et e e e e et e e e e et et et ettt et et 42
KPENEM AN METAMMOPYKABEA .« .« v vttt ettt ettt et e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e 44

MeTanIMyeCKNE MPOKATHBIE NTOTKM v v vttt ettt e et it e eaee e eaanes 45
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM . v ettt et et et e et e e e et e e e e e et e e e et e e e e e et e e e e e e et et et e e e e n e eeaeaenns 45
TIOTKN MEPAOPUPOBAHHDBIE . o v et ettt ettt e et e e et e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e 46
JIOTKM HEMEPMDOPUPOBAHHBIE . o et vttt ettt e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e ettt e e e et e e e et e et 47
Harpy30UHbBIE XAPAKTEPMCTUKM . o« v v ettt e e et e ettt e e e e e e et et e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e et e e et e 48

JIECTHUUHBIE JIOTKM vt ittt et et ettt ettt ettt e et e aneans 49
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURM .« o et v ettt e et ettt e et e e e e e e e e e et e e et e e e e e e e et e et e e e e et e e e et e et e s 49

AKceccyapbl K MPOKATHbIM N NIECTHUYHBIM JIOTKAM . ... ... it i e a s 51

[TPOBOMOYHBIE JIOTKM &ttt ittt ettt e ettt e ettt aaa e aaneeeannns 63
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUHM .« o et ettt ettt et ettt e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e et e ettt e e ettt e ettt ne e 63
TIOTKM BBICOTOM 35 MM o . ettt ettt ettt et ettt e e e e e e e e et ettt e e e e e e e et e e ettt ettt et ettt 64
JIOTKM BBICOTOM B0 MM . . o ottt ettt ettt et e et e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e et et e et e e e et et et s 65
JIOTKU BBICOTOM 85 MM . . . ittt ettt ettt ettt e e e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e et e 66
AKceccyapbl K MPOBOMOYHBIM JIOTKAM . . vt ettt e et e e et e e e ettt e et e e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e et ee e iee s 67

CucrtemMbl NOABECOB /19 METANIMYECKUX JTOTKOB & v vt v v i eeeeaeae e 70
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURM . v e e ettt et et e e e et e et et e e e e e e ettt et et e e e e e et et e e e e e e ettt e e e e e eaeeeenennn 70
A eT=T 0372 o 1= 71

PEKOMEHAALMM MO MOHTAMKY & v vt ve ittt et et et aae e eanneeennnes 79

1 = o7
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURM . o et e ettt ettt e et e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e et et e e e e et e e e et ia e 97
ACCOPTUMEHT & et ettt ettt e et e e e e e e e ettt et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e 98

CnpaBOYHAA UHPOPMALMS . oottt et ittt ettt ettt iaaaaeeeeennnnn 104

PEKOMEHZALMU MO BbIGOPY KABEIS . . v ottt ettt ettt e e et e e et e et e e e e e e e e e e e ettt e e et et e e 104



ieK

Kabenb-KaHanbl

MaructpanbHble Kabenb-KaHasnbl cepun «JIEKOP»

MarucTtpanbHble Kabenb-KaHanbl cepun «J/IEKOP» npefHa3HayeHbl Ans NpoKIagKkn MHGOPMaLMOHHBIX,
CUNIOBBIX U CNAaBOTOYHbIX ANEKTPUYECKMX KOMMYHUKaLMA OTKPBLITOrO TUMa B OPUCHBIX U HMITbIX
noMeLLeHnsX, NPOU3BOACTBEHHBIX M aAMUHUCTPATUBHbLIX 34aHUAX, MEAULIMHCKUX U ETCKUX

YUPEKAEHWUSX MPU HOBOM CTPOUTENLCTBE U NPU PEKOHCTPYKLMU.

Kab6enb-kaHanbl cepun «JIEKOP» cooTBeTCTBYIOT TpeGoBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

.

B! 2
I It
| : @
B . h
1 . pE
‘ |/S <
|
) =
| ! \
1 — MNosopoT 90° KM 3 — T-06pa3Hbiit yron KMT

2 — Kopo6Ka yHuBepcanbHas 4 — 3arnywka KM3

KMKY 5 — CoeanHutenb Ha cTbik KMC

OcHoBHble (yHKLUUK:

0O6ecneyeHne 3neKTpo6e30nacHoCTH
(BononHuTENbHAsA U30NALMSA INEKTPONPOBOAKH).
[penoxpaHeHe NPOBOAKM OT MEXaHUYECKMX
NOBpPEXKAEHUN.

McKnioyeHne BO3MOXHOIO noxapa npu KOpoTKOM
3aMblKaHWUW.

OrpaHuyeHne HecaHKLUMOHMPOBAHHOIO JocTyna
K NPOBOAKeE.

YnpolueHne MoHTaxa 371EKTPONPOBOAKM MpK
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMM 3AaHUN.
0O6ecneyeHne 6bICTPOro A0CTyNa K NPOBOAKE

B aBapUMHON CUTYaLUN.

Bo3MOXHOCTb 6bICTPOM MOAEPHM3ALNU

W LOMONHEHUS MPOBOAKM.

6 — BHyTpeHHu yron KMB
7 — BHewHui yron KMH

TexHn4yecKue xapaKTepuCTUKK:

Matepwnan:
NNacTUYHbIN, yAAapPOMNpOoYHbIi, camo3aTyxatowmi MBX,
YCTOM4MBBIN K BO3LENCTBUIO ybTpaduroneta
M arpeccMBHON XMMUYECKON cpeabl
OrHeynopHocCTb:
npv BO3ropaHumn Matepuan He No3BOJSET OMHIO
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
ncnbltaHusa no HMBb 246-97*
Mpo4HOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu temnepatype —32 °C
[unana3oH paboyunx Temnepatyp
npv ONUTENBHOW SKCMNyaTaLuu:
-15++60 °C
Temnepatypa MoOHTaxa:
-15++60 °C
Temnepatypa xpaHeHUs U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-32++60°C
ONEKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TeCT Ha CHATUE KPbILLKMU:
[NS OTKPbITUS He TpebyeTcs AONONHUTENBbHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECAHKLIMOHWPOBAHHbIN JOCTYN K TOKOBEAYLLMM
4acTaAM OrpaHU4eH



ieK

MpenmyliecTBa

CoBpemeHHOe 060pyaoBaHMe 1 cneuunasbHble J06aBKH,
ncnonb3yemble Npu NPon3BOACTBE OKOHHOrO Npoduns
HeMeLKUM npounssoanTenem ¢ 25-1eTHUM onbITOM paboThl,
No3BONSOT U3rOTOBUTb BbICOKOKAYECTBEHHbIN Kabenb-KaHan,
o6nagaloLwmnin yHUKanbHbIMU CBOMCTBaMU. TaKUMU, KaK NnacTuy-
HOCTb, YAAPONPO4YHOCTb, OFHEYNOPHOCTb, YCTOMYMUBOCTb K
BO3eNCTBUIO yibTpaduoneta n arpecCUBHON XMMUYECKON
cpenbl M HU3Kas BNaronpoHULLaemMocTb.

0Ocob6eHHOCTb MaTepuana, 3 KOTOporo U3roToB/eH
Kabenb-KaHan «3J/IEKOP», no3BonseTr MOHTUpOBaTb ero
npu HU3KUX TemnepaTtypax (ao —15 °C).

[IBONHOM 3aMOK 06ecneynBaeT NnoTHOe CoenHeHne
KPbIWKK KabeNb-KaHana ¢ 0CHOBaHWEM, Y4TO MO3BONSET
yKNnafblBaTb BHYTPU Kabe/b-KaHana »ecTkue npeameThbl
(Hanpumep, rodpoTpydy), @ TaKKe NPOU3BOAUTL MOHTaX
Kabenb-KaHana Ha NoTonKe.

MpKn KOPOTKOM 3aMbIKaHWUM CHUXKAETCS 4O MUHUMYMa
BEPOSATHOCTb BO3HUMKHOBEHUS MOXapa, Tak Kak matepuarn, 13
KOTOPOro caenaHbl Kabenb-kaHanbl cepun «JIEKOP», He
noaaep>KMBaeT ropeHuns. ITo NOATBEPKAAETCA pe3dynbrataMu
MCNbITaHWM Ha rOpU3oHTaNbHOe ropeHne no HIMb 246-97*.

Kab6enb-kaHanam cepun «3JIEKOP» npuceoeHa Kateropums MB-0.

CneumanbHble J06aBKK 06ecneymBatoT BbICOKYIO NIaCTUYHOCTb:
OaXKe Npu cubHbIX Nepernbax Kabenb-KaHan coxpaHseT
IKCNNyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKM.

Bnarogaps cneuunanbHbiM Jo6aBKam matepuan, U3 KOToporo
caenaHbl Kabenb-KaHanbl cepuun «3JIEKOP», npenatctByeT
pacnpocTpaHeHuo N1ameHn U IBASETCA caMo3aTyxalolWwmm.
370 NOoATBEPXKAAETCH UCMbITAHWEM Ha CTOMKOCTb K 3aXKMraHuio
no HIMB 246-97*. 3aTyxaHne o6pasLia MPOMCXOAUT MeHee Yem
3a 1 ceKyHay npu HopMe He 6onee 30 ceK.

MoaundunumpoBaHHble Kabenb-KaHanbl TMNnopaamepos 80x 40,
80x60, 100x40, 100X 60 umetoT HanpasasioLwyo Ans
YCTaHOBKMW NEPEropoaKMm.




ieK

MpenmylecTtBa 1 0OCOGEHHOCTU MOHTaXa

JKOHOMMWYHas yNaKoBKa M3 NOMMITUNEHOBOW NIEHKMW TONLWMUHON
150 MUKpOH o6ecneynBaeT onTUManbHy0 3aluTy Kabenb-KaHana
NPV TPAHCMOPTUPOBKE M XpaHeHUU. A UHPOPMALIMOHHbBIE STUKETKU
c6OKY U Ha TopLe o6ecnevnBatoT A0MONHUTENBHOE YA06CTBO

npu XpaHeHuu.

MomnmoO 3TOro TOpew, rpPynNnoBOM YNaKkoBKM 3alluLaeTcs
TPEXCNONHBIM KapToOHOM, o6ecneynBas AONONHUTENbHYIO 3aLUUTY
Npv ropU30HTaNbHOM XPaHEHUM.

[ononHutenbHas GUKcaLus CTENMUHI-NEHTOM B YeTbipeX MecTax
ob6ecrneynBaeT 04HOPOAHOCTb YNaKOBKK, H4TO NO3BONAET IPHEKTUBHO
MCnonb30BaTh CBOGOAHOE MECTO NPU TPAHCMNOPTUPOBKE.

[Nns CHATUS KPblLKKW Kabenb-KaHana «3J/IEKOP» He noHano6uTcs
[LOMOSTHUTENbHbBIN MHCTPYMEHT, HEO6X0ANMO OCTPLIM MPEAMETOM

(Hanpumep, OTBEPTKOM) NOAAETb GNMKanLLNI akceccyap, CHATb
€ro v NoTAHYTb KPbILWKY Ha cebs ¢ TopLa Kabenb-KaHana.

KOHCTpYKUMS yHUBEpcanbHoM Kopo6ku KMKY 6narogaps
HaNUYMIo CbeMHbIX CTEHOK MO3BONSAET COEAUHSATb UX MEXKAY

co60W B HEeorpaHM4EeHHOM KOn4YecTBe.

CxpriiE .mwum;;un ot

e

e e — -

=t
e e

St 23 — S w————— N
=R nhal
TP

et~ — | — R

e e e
=|:..='—"-.—l'-.--==' -

B R L LA T

CHCTEMA CEFTHGNKALLNN FOCT #
| P rr——

TOCCTAHAAFT POCCHI

| @ CEPTH®MKAT COOTBETCTBHA

e PR SR
T

-
0577880

A oL . e B
e Lt e 11 TR O |
TV Mt 0+ et wtamtn. 11, 141 e L 0 140

T s
oA
o

T AT AN YN

._...""‘!:"_" ﬂ,_...._-'l-— Thee ||

v ]
T S, 15,3t s
Tt

AANSR AL IR AL AL AL AL SR AR AR AL AR AL AR AN AR AN AR AR

i e i e i i e i e e ki

u

KauyecTBO Kabenb-kaHanoB cepun «3JIEKOP» noatBepKaeHo
cepTnduKratamu.

3a NOCTOSIHHO BbICOKOE KayecTBO Kabenb-KaHanbl «JIEKOP»
YLOCTOEHbI 30/10TOM Meflanu «3HaK KayecTBar.



ieK

AccopTUMEHT Kabesb-KaHanoB «3JIEKOP»

CIMCOCDOOoea0eonoo oo of

Pa3mepbl
AXB, MM

10x7

12x12

15x10

16x16

20x10

25%16

25%25

30/2x10

30x25

40/2x16

40x16

40x25

40x40

60x40

60x60

80x40

80x60

100x40

100x60

Aptukyn

CKK10-010-007-1-K01

CKK10-012-012-1-K01

CKK10-015-010-1-K01

CKK10-016-016-1-K01

CKK10-020-010-1-K01

CKK10-025-016-1-K01

CKK10-025-025-1-K01

CKK10-030-010-2-K01

CKK10-030-025-1-K01

CKK10-040-016-2-K01

CKK10-040-016-1-K01

CKK10-040-025-1-K01

CKK10-040-040-1-K01-024

CKK10-060-040-1-K01-018

CKK10-060-060-1-K01

CKK10-080-040-1-K01-010

CKK10-080-040-1-K01-M

CKK10-080-060-1-K01-008
CKK10-080-060-1-K01-M

CKK10-100-040-1-K01
CKK10-100-040-1-K01-M

CKK10-100-060-1-K01
CKK10-100-060-1-K01-M

lonesHoe ceyveHne
S, mm?

45

90

95

184

131

283

492

S,=104

S,=104

608

S,-169

5,=292

475

817

1374

2047

3187

2740

2740

4270
4270

3474
3474

5404
5404

Hannune
aKceccyapoB

Liser

RAL 9010

RAL9010

RAL 9010

RAL9010

RAL 9010

RAL 9010

RAL9010

RAL 9010

RAL 9010

RAL9010

RAL9010

RAL 9010

RAL 9010

RAL9010

RAL9010

RAL 9010

RAL9010

RAL 9010
RAL9010

RAL9010
RAL 9010

RAL 9010
RAL 9010

Konunyectso
B yNaKoBKe, M

200

120

144

84

96

50

32

64

32

30

30

24

24

18

12

10
10

o 0o

o

0



15,4
AKceccyapbl ansa Kabenb-kaHana «3JIEKOP»

HaumeHoBaHue Onucanve Martepuan Liser Cnocob MoHTaxa

Mosopor 90° KMN Cny®uUT ANS COEAMHEHNs ABYX KabGenb- NBX 6enbiit
KaHanoB 0MHAKOBOIO TMNOpasmMepa Noa
yrom 90°.
T-o6pa3Hblii yron KMT Cnyut ans T-06pasHOro CoeanHeHNs NBX 6Genbiit
Tpex Kabenb-KaHanoB 0AMHAKOBOrO
TMnopasmepa.
BHyTpeHHuit yron KMB CyUT ANS COEAMHEHMSA ABYX Kabenb- NBX Genblii
KaHanoB 0MHAKOBOrO TUNOpasmepa
g Ha BHyTpeHHeM yry 90°.
)
|
BHewHwuii yron KMH CRyUAT ANS COBANHEHMS [BYX KaGenb- MBX Genbii

KaHanoB 0ANHaKOBOro TNopa3mepa
Ha BHewWHeMm yry 90°.

CoeauHuTenb Ha cTbik KMC CNyUT AN COBAMHEHNS IBYX Kabenb- MNBX 6enbiit
KaHaN0B OAMHAKOBOMO TUNOPa3Mepa
Ha NPAMO¥ NIOCKOCTH.

3arnywka KM3 Cy®uT ANS 3aKPbITUS TopLa MNBX 6enblii
Kabenb-KaHana.

KopoGKa yHuBepcanbHas MpeaHasHayeHa Ans pasmelleHus ABC 6enblii
KMHKY 88x88x44 B KOPOOKE 3N1EKTPOYCTaHOBOYHbIX
U3AENNN, UMEET 2 CbeMHbIE GOKOBbIE
CTEHKM AN COEANHEHUS Mexay 0601
? ; Heo6X0AMMOr0 KOMYECTBa YHUBEPCabHbIX
| KOPOGOK, TaKKe Ha 0AHON 6OKOBOM
o NOBEPXHOCTU UMeeTes nepdopaLms
g - IN191 COEAMHEHMS C HYXHBIM pa3Mepom
Kabenb-KaHana.




ieK

Tabnunua 3anonHeHnda Kabenb-kaHanos cepuun «JIEKOP» kabenem

(ans pacyeta npuHaTa 3anonHsaemocTb B 40% BHYTpeHHEro o6bema)

MapameTpbl Kabenb-

KaHana

Paswmep,
MM

10x7
12x12
15%x10
16x16
20x10
25x16
25x25
30/2x10 (S;)
30/2x10 (S,)
30%x25
40/2%16 (Sy)
40/2x16 (S,)
40x16
40%25
40x40
60x40
60x60
80x40
80%60
100x40

100x60

Mones- [lnametp Kabens, Mm

Hoe
ceye-
Hue,
MMm2

45

90

184

131

283

492

104

104

608

169

292

475

817

1374

2047

3187

2740

4270

3474

5404

Tvn npoBoaHMKa

UTP 4p FTP 4p 2x0,5 3x05 2x0,75 2x15 3x15 4x15 5x15 2x25 3x2,5 5x2,5 3x4

6,3

CeueHue Kabensi, Mm2

31,2

10
18
26
e
35
55
45

69

7

38,5

14
21
33
28
44
36

56

4,75

17,68

1

2

11

18

31

46

72

62

97

79

122

5,42

23,04

14
24
36
55
48
74
60

94

11,7

18,36
1

2

10
18
30
45
69
60
93
76

118

8,4

55,4

10
15
23
20
31
25

39

8,8

60,8

13
21
18
28
23

36

9,4

69,4

12
18
16
25
20

31

10,4

84,9

10
15
13
20
16

25

9,5

70,8

12

18

15

24

20

31

10

78,5

10
16
14
22
18

28

11,8

109,3

12
10
16
13

20

11,5

103,8

12
11
16
13

21

4x4

12,9

130,6

10

13
11

17

5x4

14,4

162,8

10

13

36

12,9

130,6

10

13
11

17

4x6

14,4

162,8

10

13

5%X6

15,7

193,5

11



ieK

AccopTumeHT Kabenb-KaHanos «3JIEKOP» n akceccyapoB K HUM

rroponooROoeoooooe o s

Pasmep
AXB, MM

10x7

12x12

15x10

16x16

20x10

25x16

25x25

30/2x10

30x25

40x16

40/2x16

40x25

40x40

60x40

60X 60

80x40

80X 60

100x40

100x60

Aptkyn
Kabenb-KaHana

CKK10-010-007-1-K01

CKK10-012-012-1-K01

CKK10-015-010-1-K01

CKK10-016-016-1-K01

CKK10-020-010-1-K01

CKK10-025-016-1-K01

CKK10-025-025-1-K01

CKK10-030-010-2-K01

CKK10-030-025-1 -K01

CKK10-040-016-1-K01

CKK10-040-016-2-K01

CKK10-040-025-1-K01

CKK10-040-040-1-K01-024

CKK10-060-040-1-K01-018

CKK10-060-060-1-K01

CKK10-080-040-1-K01-010

CKK10-080-040-1-K01-M

CKK10-080-060-1-K01-008
CKK10-080-060-1-K01-M

CKK10-100-040-1-K01
CKK10-100-040-1-K01-M

CKK10-100-060-1-K01
CKK10-100-060-1-K01-M

BHewHwuit yron KMH
APTUKYN / B yNaKOBKe WITYK

CKK10D-N-012-012-K01 / 144

CKK10D-N-015-010-K01 / 300

CKK10D-N-016-016-K01 / 300

CKK10D-N-020-010-K01 / 120

CKK10D-N-025-016-K01 / 140

CKK10D-N-025-025-K01 / 80

CKK10D-N-040-016-K01 / 98

CKK10D-N-040-016-K01 / 98

CKK10D-N-040-025-K01 / 60

CKK10D-N-040-040-K01 / 30

CKK10D-N-060-040-KO01 / 48

CKK10D-N-060-060-K01 / 20

CKK10D-N-080-040-K01 / 20

CKK10D-N-080-060-K01 / 20

CKK10D-N-100-040-K01 / 26

CKK10D-N-100-060-K01 / 12

BHyTpeHHuit yron KMB
ApPTUKYN / B yNaKOBKe WITYK

CKK10D-V-012-012-K01 / 144

CKK10D-V-015-010-K01 / 336

CKK10D-V-016-016-K01 / 300

CKK10D-V-020-010-K01 / 120

CKK10D-V-025-016-K01 / 112

CKK10D-V-025-025-K01 / 80

CKK10D-V-040-016-K01 / 116

CKK10D-V-040-016-K01 / 116

CKK10D-V-040-025-K01 / 78

CKK10D-V-040-040-K01 / 30

CKK10D-V-060-040-K01 / 56

CKK10D-V-060-060-K01 / 20

CKK10D-V-080-040-K01 / 20

CKK10D-V-080-060-K01 / 20

CKK10D-V-100-040-K01 / 30

CKK10D-V-100-060-K01 / 24



ieK

3amywka KM3
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-Z-012-012-K01 / 144
CKK10D-Z-015-010-K01 / 616
CKK10D-Z-016-016-K01 / 550
CKK10D-Z-020-010-K01 / 300
CKK10D-Z-025-016-K01 / 200

CKK10D-Z-025-025-K01 / 80

CKK10D-Z-040-016-K01 / 128
CKK10D-Z-040-016-K01 / 128
CKK10D-Z-040-025-K01 / 74
CKK10D-Z-040-040-K01 / 30
CKK10D-Z-060-040-K01 / 48
CKK10D-Z-060-060-K01 / 20
CKK10D-Z-080-040-K01 / 20
CKK10D-Z-080-060-K01 / 20
CKK10D-Z-100-040-K01 / 30

CKK10D-Z-100-060-K01 / 12

Nosopor 90° KMN
APTUKYN / B yNaKOBKe LITYK

CKK10D-P-012-012-K01 / 144

CKK10D-P-015-010-K01 / 384

CKK10D-P-016-016-K01 / 350

CKK10D-P-020-010-K01 / 150

CKK10D-P-025-016-K01 / 130

CKK10D-P-025-025-K01 / 80

CKK10D-P-040-016-K01 / 80

CKK10D-P-040-016-K01 / 80

CKK10D-P-040-025-K01 / 40

CKK10D-P-040-040-K01 / 30

CKK10D-P-060-040-K01 / 36

CKK10D-P-060-060-K01 / 20

CKK10D-P-080-040-K01 / 20

CKK10D-P-080-060-K01 / 20

CKK10D-P-100-040-K01 / 16

CKK10D-P-100-060-K01 / 8

CoenuHutenb Ha cTbik KMC
ApTWKYN / B ynaKOBKe WTYK

CKK10D-S-012-012-K01 / 144

CKK10D-S-015-010-K01 / 480

CKK10D-S-016-016-K01 / 450

CKK10D-S-020-010-K01 / 432

CKK10D-S-025-016-K01 / 240

CKK10D-S-025-025-K01 / 80

CKK10D-S-040-016-K01 / 130

CKK10D-S-040-016-K01 / 130

CKK10D-S-040-025-K01 / 80

CKK10D-S-040-040-K01 / 30

CKK10D-S-060-040-K01 / 120

CKK10D-S-060-060-K01 / 20

CKK10D-S-080-040-K01 / 20

CKK10D-S-080-060-K01 / 20

CKK10D-S-100-040-K01 / 60

CKK10D-S-100-060-K01 / 48

T-06pasHbii yron KMT
ApTWKyNn / B yNnaKOBKe WTYK

CKK10D-T-012-012-K01 / 120

CKK10D-T-015-010-K01 / 240

CKK10D-T-016-016-K01 / 200

CKK10D-T-020-010-K01 / 90

CKK10D-T-025-016-K01 / 90

CKK10D-T-025-025-K01 / 64

CKK10D-T-040-016-K01 / 68

CKK10D-T-040-016-K01 / 68

CKK10D-T-040-025-K01 / 40

CKK10D-T-040-040-K01 / 30

CKK10D-T-060-040-K01 / 28

CKK10D-T-060-060-K01 / 20

CKK10D-T-080-040-K01 / 20

CKK10D-T-080-060-K01 / 20

CKK10D-T-100-040-K01 / 16

CKK10D-T-100-060-K01 / 8

Kopo6ka yHueepcanbHas KMKY
ApTUKYN / B yNaKOBKe WTYK

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50



ieK

HanonbHble U NNUHTYCHbIE Kabenb-KaHasnbl cepun «JIEKOP»

CuctemMa HanonbHOro M NAWHTYCHOro Kabenb-KkaHanoB cepun «9JIEKOP» npegHa3HayeHa ans NpoKnagKku

HOBUHKA

BCEX BUOB CUJIOBbIX U CNabOTOYHbIX KOMMYHWKaALMI, BKIOYasA ONTUYECKUI Kabenb U MHPOPMALIMOHHYIO
NPOBO/KY BbICOKMX KaTeropui Ans opraHnsaunm pabodero Mecta B OGUCHbIX, MPOU3BOACTBEHHbIX
M aAMWHUCTPATUBHbBIX 3AaHUSAX, MEAULIMHCKMX U YHEBHbIX YHPEKAEHMSAX NPU HOBOM CTPOUTENLCTBE
W MPU PEKOHCTPYKLUMH.
Cuctema Kabenb-KkaHanos cepum «3JIEKOP» cooTBeTCTBYET TpeboBaHusam TY 2291-001-18461115-2010.

i

1 - 3arywka
2 — Kopo6Ka yctaHOBOYHas

10

'F
3
b
N
4
r ‘i
2 =

[
YT
Y

>
e

3 — CoefuHutenb Ha CTbIK
4 — ApanTtep 415t HANobHOro

oflHOMeCTHas Kabenb-KaHana

OcHOBHble (yHKUUK:

OpraHu3aumsa paboyero mecta.

O6ecneyeHune anekTpo6e3onacHoOCTH
(nononHUTENbHAsA U30NALMS INEKTPOMPOBOAKMK).
MNpegoxpaHeHne NPOBOAKMU OT MEXaHUYECKMUX
NOBPEXAEHUN.

McKnoyeHne BO3MOXKHOIO Noyapa npu KOPOTKOM
3aMblKaHWW.

OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBAHHOIo JocTyna
K NPOBOAKe.

YnpoLueHne MoHTaxa 371EKTPONPOBOAKM MpK
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIUM 3AaHUN.
O6ecneyeHune 6bLICTPOro A0CTyna K NpoBOAKe

B aBapUMHOW CUTyaLLUW.

B03MOHOCTb 6bICTPOM MOAEPHU3ALIMMU

W JOMNONHEHUS MPOBOAKM.

6 — BHYTpEHHW U3MEHSEMbIN

5 — PacnpegenvtenbHas yron

Kopo6Ka 7 — BHeWHW n3MeHsIeMbI yron

8 — loBopoT 90°

TexHn4yecKue xapaKTepuCTUKK:

Matepuan:
NNacTU4YHbIN, yAaponpoYHbIi, camo3aTyxatowmm MNBX,
YCTOMYMBBIN K BO3AENCTBUIO yibTpaduoneta
M arpeccMBHON XMMUYECKOW cpeabl.
OrHeynopHoCTb:
npu BO3ropaHun Matepuan He Mo3BONSET OrHIO
pacnpocTpaHaTbes, Kateropus MB-0,
nenbltaHusa no HIMB 246-97*
Mpo4HOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu temneparype —32 °C
[nanas3oH paboynx Temneparyp
Npu BUTENbHOM SKCnlyaTaLum:
-15++60 °C
Temnepatypa MOHTaxa:
-15-++60 °C
Temnepatypa XpaHeHWs 1 TPaHCMOPTUPOBaHMS:
-32++60 °C
ONEKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHHME:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TecT Ha CHATUE KPbILIKK:
[N OTKPbITUSA HE TpebyeTcs LOMONHUTENbHOIO MHCTPY-
MeHTa, HECaHKLIMOHMPOBAHHbIV JOCTYN K TOKOBEAYLLUM
4acTsiM OrpaHuyeH



1,4

MpenmyliecTBa

Hanunyve nameHsembix yrioB obneryaeT v ynydlwaeT MOHTax
cucTeMbl. A NPUHYAUTENbHbIE Pa3fenunTenu (B akceccyapax)
o6ecneymBaloT Ka4eCTBEHHYIO NPOKNaAKy HGOPMaLMOHHOM
NPOBOAKM BbICOKMX KaTeropwmi.

[insi yno6¢TBa MOHTaXa Ha BCe Kabenb-KaHasbl HaHeceHa Ha Bce Kabenb-KaHanbl HaHeCEeHa caMoK/etoWwascs 3aluTHas
nepdopauus, a pe6pUcTocTb OCHOBAHWS NO3BONSET KPEMUTb nnexka. OHa NpefoxpaHseT KaHan oT 3arpsi3HeHUs BO Bpemst
KaHanbl Ha KieeBble PacTBOPbI U IBYXCTOPOHHUE CKOTYM. MOHTa)ka. Mo OKOHYaHWKM MOHTaXa NNEHKa Nerko yaansetcs.

HanonbHble U NAUHTYCHbIe Kabenb-KaHalbl yNaKoBbIBaloT Bce akceccyapbl UMEOT UHANBKUAYaNbHYIO MN1aCTUKOBYIO
B GUPMEHHYIO yNaKOBKY U3 rodpoKapToHa TONLWMUHON 5 MM. YyNaKOBKY, HA KOTOPOW MMEETCH CTUKEP CO LUTPUXKOAOM
1 MHbopMaLumen, obneryatowen MaeHTUOUKaLMUIO U3genms.

Bock, BXoAsLWMmMIi B COCTaB CbIpbs /19 MPOU3BOACTBA Bnarofaps KOHCTPYKLMK HaMosIbHOMo Kabesb-KaHana, UMetoLLLero
NAUHTYCHOMO U HaNoNbHOIo Kabesb-KaHanoB, NO3BONSAET TPW NEPEropoaKM U AOMNOSIHUTENbHBIN MOAUDUKATOP NPOYHOCTH,
[06UTLCH OYEHb XOPOLLUMX MOIOLLMX KaYecCTB. BXOJALLUMIA B COCTaB CbIPbsi, KaHaN UMEET MOBbILLEHHYIO YCTONYM-

BOCTb KO BCEM BUAaM Harpy3okK.

11



ieK

AKceccyapbl 4719 HanosbHbIX U MJIMHTYCHbIX Kabeflb-KaHanoB

HaumeHoBaHWe

Apantep Ans HanoibHOro
Kabenb-KaHana

»

BHeLwHwii yron n3ameHsemblii

<

BHYTpeHHMi1 yron u3amMeHsieMblii

3arnywka

(l

KopoGKa ycTaHoBO4Has
OfiHOMeCTHas

‘3"

Mosopot 90°
»

CoeAvHUTEND HA CTbIK

12

Onucanve

CnysuT ANs OTBETBNEHWS HANONLHOMO
Kabenb-KaHana oT MIUHTYCHOro

CAyKUT ANA COEAMHEHNS ABYX Kabenb-
KaHanoB BHEWHUM YIIOM
ot 70 no 135°

CAyKUT ANA COEAMHEHNS BYX Kabenb-
KaHanoB BHYTPEHHWM Yr0M
ot 80 po 120°

CnysuT NS 3aKpbITUA TOpLa
Kabenb-KkaHana

MpeaHasHayeHa Ans pasmelleHus
B KOPOGKE 3NEKTPOYCTAHOBOYHbIX

u3aenui ¢ nocagoyHbiM Mectom 60 MM

CAy®UT NS COEAMHEHNS BYX Kabenb-
KaHanos nog yrmom 90°

CAy®UT AN COBANHEHMS ABYX Kabesb-
KaHasoB Ha NPsIMOIA MI0CKOCTH

Kon-so
B YNaKoBKe,
wr.

10

10

10

10

ApTUKYN

CKK11D-A-080-020-K01

CKK11D-W-080-020-K01

CKK11D-X-080-020-K01

CKK11D-Z-080-020-K01

CKK11D-U-080-020-K01

CKK11D-P-080-020-K01

CKK11D-S-080-020-K01

Cnoco6 MoHTaxa

2

.

4

=

\ZF oA

4



ieK

HanmeHosaHue

T-o6pas3Hblii yron

»

e

PacnpepenutenbHas Kopo6ka

4

KaGenb-kanan 80x20 nauHtyc

KaGenb-kaHan 70X 16 HanonbHbli

Onucanne

Caysut ansa T-06pa3HOro COeANHEHUs
Tpex Kabenb-KaHanos

CnyUT KaK pa3BeTBUTENb HANObHOMO
Kabenb-KaHana W Kak KieMMHas Kopobka

Mcnonb3yetcs Kak NAMHTYC N0 rpaHuLe
CTeHbl ¥ nona

Wcnonb3yetcs Ans CKpbITUS NPOBOAKM,
naylwen no nony

Kon-Bo
B yNaKoBKe

10 wr.

10 wr.

28 m

42m

ApTUKYN

CKK11D-T-080-020-K01

CKK12D-K-070-016-K03

CKK20-080-020-1-K01

CKK30-070-016-3-K03

Cnocob MoHTaxa

. A
%

LA

1

w



ieK

Kabenb-kaHanbl ¢ TeKcTypon «CocHar» un «dyo» cepuun «JIEKOP» |

HOBUHKA
Ka6enb-KaHasbl C TEKCTypoii «CocHar 1 «[ly6» cepun «IJIEKOP» npeaHasHayeHbl Ansi POKAanKu _
MHGOPMaLMOHHbIX, CUIOBbIX U CNaBOTOYHbBIX ANEKTPUHECKUX KOMMYHUKALIMI B XKWUbIX MOMELLEHNSAX
W 3aropoAHbIX JOMax Npy HOBOM CTPOMUTENLCTBE U MPU PEKOHCTPYKLMHU.
KabenbHble KaHasbl C TEKCTYPON AepeBa COOTBETCTBYIOT TY 2291-001-18461115-2010.
Mpeumywecrea TexHnyecKue xapaKTepUCTUKU
0O6ecneyeHne 3aneKTpo6e30nacHoCTH MaTtepunan camo3aaTtyxatowun NMBX
(aononHuTeNnbHasa U30NALMUSA INEKTPOMPOBOAKMK). OrHeynopHocTb Kateropusi MNB-0
MNpenoxpaHeHne NPOBOAKM OT MEXaHWUYECKMX YnenbHoe 06beMHOE
NOBPEXAEHWUN. COMpOTUBNIEHUE He MeHee 1X10° OMXcm
VcKnto4eHne BO3MOXHOIo noxapa npu KOpoTKom npu Temnepatype 20 °C
3aMblKaHUMK. Mpo4HOCTb He MeHee 5 Krc/cm
OrpaHuyeHne HecaHKLUMOHMPOBAHHOIO JoCTyna npv temnepatype —32 °C
K NPOBOAKeE. [nanasoH paboymx Temnepartyp
YNpoLLeHne MoHTaxa 3/1EeKTPONPOBOAKM MpK Npu AnnTeNbHOM aKenyataumn  —15-++60 °C
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMM 3AaHUN. TemnepaTypa MOHTaxa -15++60 °C
0O6ecneyeHune 6bICTPOro A0CTyNa K NPOBOAKE Temnepatypa XpaHeHus
B aBapUMHON CUTyaLMH. 1 TPaHCMOPTUPOBaHMSA -32++60 °C
B03MOXHOCTb GbICTPOM MOAEPHU3ALIUK AneKTpuYecKoe conpoTuBneHre He meHee 1 X102 OMXcm
W JOMOJSIHEHUS MPOBOAKM. npu Temnepatype +20 °C
TonwmHa CTEHKH o7 0,7 MM (MUHKU-KaHanbl)
[0 2,4 MM (MarucTpanbHble)
TeCT Ha CHATUE KPbILLKK NS OTKPbITUS He TpebyeTcs

IIOMOJSTHUTENILHOrO MHCTPY-
MeHTa, HEeCaHKLIMOHUPOBaH-
HbIM AOCTYN K TOKOBEAYLLWM
4yacTiM orpaHuyeH

14



ieK

MpenmyliecTBa

TeKcTypa HaHOCUTCH Ha KPbILWKY 1 GOKOBblE CTOPOHbLI OCHOBaHMWS,
No3BONAA CO3AaTb 3CTETUYHbLIN BHELHWUI BUA.

Bce TeKCTypbl HAHOCAT Ha Kabenb-KaHanbl METOAOM TepMOneYaTy,
YTO 3HAYUTENBHO NOBbLILWAET YCTOMYNBOCTb K UCTUPAHUIO.

ACCOPTUMEHT Kabe/b-KaHanoB U aKkceccyapoB

HanmenosaHue

Kabenb-kaHan 12X 12 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kanan 15X 10 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kanan 16X 16 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kanan 20X 10 «3/IEKOP» cocha
Kabenb-kaHan 25x 16 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 40X 16 «3JIEKOP» cocHa
Ka6enb-kaHan 40X 25 «3JIEKOP» cocHa

Kab6enb-kaHan 12x 12 «3JIEKOP» ny6
Kab6enb-kaHan 15X 10 «3JIEKOP» ny6
Kabenb-kaHan 16X 16 «3JIEKOP» ny6
Ka6enb-kaHan 20 10 «3/IEKOP» ny6
Kab6enb-kaHan 25X 16 «3JIEKOP» ny6
Ka6enb-kaHan 40 16 «3JIEKOP» ny6
Ka6enb-kaHan 40X 25 «3JIEKOP» ny6

Kopo6ka KM41212-04 pacnasyHas
L5 0/N COCHa (C KOHTAKTHOW rpynnoi)
75X 75%20

Kon-Bo B YyNaKoBKe, M
120

144

84

96

50

30

18

120
144
84
96
50
30
18

100

Ha Bce ceveHuns Kabesib-KaHanoB HaHeceHa MHANBUAYanbHas
NPUHTEPHaa MapKMPOBKa, BKJIIOYatoLWas WTPUXKOA.

ApTukyn

CKK10-012-012-1-K34
CKK10-015-010-1-K34
CKK10-016-016-1-K34
CKK10-020-010-1-K34
CKK10-025-016-1-K34
CKK10-040-016-1-K34
CKK10-040-025-1-K34

CKK10-012-012-1-K24
CKK10-015-010-1-K24
CKK10-016-016-1-K24
CKK10-020-010-1-K24
CKK10-025-016-1-K24
CKK10-040-016-1-K24
CKK10-040-025-1-K24

UK010-075-075-020-K34

15



ieK

MapaneTHble Kabenb-KaHanbl cepumn «TPAUMEP» ]

HOBUHKA
CucTeMa napaneTHbIx Kabenb-KaHanos cepuu «TPAMMEP» npegHasHadeHa Ansi NpoKiagKk1 BCEX BUAOB _
CUJIOBbIX M CNaboTOYHbIX KOMMYHUKaLMI, BKIOYas ONTUYECKUI Kabenb U MHPOPMaLMOHHYIO NPOBOAKY
BbICOKMX KaTeropui, Ans opraHnsaLmm paboyero Mecta B OPUCHbIX, MPOU3BOACTBEHHbLIX M aAMUHUCTPATUBHbIX
3[0aHUAX, MEAULIMHCKMX U Y4EBOHbIX YYPEKAEHUSAX MPU HOBOM CTPOUTENBCTBE U NMPU PEKOHCTPYKLIMU.
Cuctema Kabenb-kaHanos cepuun «TPAMIMEP» cooTseTtcTayeT Tpe6osaHuam TY TY 2291-001-18461115-2010.
2
1
5
6
A
7
‘ 8
‘| 4 10
3 l‘ 9
h . a - - E h‘
1 - 3arywka 6 — PasgenutenbHas neperopoaka
2 — PaMKa yHuBepcanbHas Ha 2 Moayns (agantep B KOMIMIEKTe) 7 — BHYTPEHHUI U3MEHSEMbIW Yron
3 — TINOCKWUI U3MEHSEMbIV yron 8 — Haknagka Ha CTbIK nuueBas
4 — T-06pasHbli yron 9 — BHeLWHU N3MeHsAeMbIN yron
5 — [lepxatenb kabens yHuBepcasbHbIn 10 — Haknagka Ha CTbiKk 60KOBas
OcHoBHble GyHKUMK: TexHn4yecKue xapaKTepuCTUKK:
OpraHu3sauus pabo4yero mecTta. Matepuan:
0O6ecneyeHne 3neKTpo6e30nacHoOCTH NNacTUYHbIN, YAaponpoYHbIi, camo3aTyxatowmi MNBX,
(BononHuTENbHAsA U30NALMSA INEKTPONPOBOAKH). YCTOMYMBBIN K BO3AENCTBUIO ynbTpaduroneta
lNpefoxpaHeHe NPOBOAKM OT MEXaHUYECKMX 1 arpeccMBHON XMMUYECKOM cpeabl
NOBPEKAEHNUN. OrHeynopHocCTb:
McKntoyeHne BO3MOXHOIO noxapa npu KOpoTKOM npu BO3ropaHun Matepuan He No3BONSET OrHIO
3aMblKaHUMK. pacnpocTpaHsTbes, kateropus MB-0,
OrpaHuyeHne HecaHKLUMOHMPOBAHHOIO JoCTyna ncnbiTaHua no HMNB 246-97
K NPOBOAKeE. Mpo4HOCTb:
YnpoleHne MOHTaXa 371EKTPONPOBOAKM MpuU He MeHee 5 Krc/cMm npu Temnepatype —32 °C
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMKU 3AAHUN. [nana3oH paboynx Temneparyp
O6ecneyeHune 6bICTPOrO AOCTYNa K NMPOBOAKE npyY 4AUTENbHOW aKCMayaTaumu:
B aBapUMHOW CUTyaLLUW. -15++60 °C
B03MOXHOCTb 6bICTPOM MOAEPHMU3aLMK TemnepaTtypa MOHTaxa:
W 0OMOSIHEHUS MPOBOAKM. -15++60 °C
Temnepatypa XpaHeHWs 1 TPaHCMOPTUPOBaHMS:
-25++60 °C

ANeKTprUYecKoe ConpPoTUBEHHE:
He MeHee 1X10° OMXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TecT Ha CHATUE KPbILIKK:
AN OTKPbITUSA HEe TpebyeTcs AOMOAHUTENbHOIO MHCTPY-
MeHTa, HECaHKLIMOHUPOBAHHbLIN JOCTYN K TOKOBEAYLLUM
4acTsiM OrpaHuyeH

16



ieK

MpenmylecTtBa 1 0OCOBGEHHOCTU MOHTaXa

Hanunune nameHsembIx yrinos no3BosigeT KOMNEHCHMpoBaTh
HEPOBHOCTM CTEH NPW MOHTa)e, TeM caMbIM ob/eryas u yny4lias
MOHTa) ¥ BHELWHWIA BUL CMOHTUPOBAHHOW CUCTEMBI.

fpKas GUpMeHHasa ynakoBKa U3 BYXC/TIOMHOIO KapToHa ONTUMasbHO
3almLaeT KaHan npu TpaHcnopTMpoBKe. Hannyne nepdopaumm
Ha GOKOBbIX KnanaHax no3BonseT 6e3 AONONHUTENbHBIX MHCTPY-
MEHTOB BCKPbITb KOPOGKY NPU rOPU30HTaNbHOM XPaHEHWUH.

Bce aKceccyapbl Anst Kabenb-KaHanos cepun «TPAUMEP»,
BKMtoYas YU, nmetoT GUPMEHHYI0 MHANBUAYANbHYIO
1 PyrnoByto YNaKOBKY C HAHECEHHbIM LTPUXKOLOM.

Bce anekTpoycTtaHoBOYHblE M3aenns nponadsoactea «MIK»

C NocagoyHbIM mecToM 45X 45 nmeloT 60KOBOE NOAKIIOYEHME,
3TO NO3BONSET CYLLIECTBEHHO 3KOHOMWUTL MECTO B KaHase.

[na noakntoYeHns NPoBOAKKU He TpebyeTcsa pa3bupats AYW.

Ha Bce Kabenb-KaHanbl HAHECEHa CaMOK/IeloLWancs 3allmMTHas
nneHka. OHa npefoxpaHaeT KaHan oT 3arpsa3HeHns BO BpPeMS
MOHTa)a. 10 OKOHYaHWKM MOHTaXka NaeHKa Nerko yaansercs.

@UF
"R

B ka6enb-kaHanax npesycMoTpeHa yCTaHOBKa CbeMHbIX Mepero-
POAOK (4O TPeX WTYK) Ans pa3aeneHuns cunoBon u MHGopMaLmnoH-
HOW NPOBOAKM. A Hann4yme nepdpopaLMm Ha OCHOBaHUU Kabenb-
KaHanoB NO3BOJISET COKPATUTb BPEMS MOHTaXa.

LLINPOKMIA aCCOPTUMEHT 3IEKTPOYCTAHOBOYHbIX U34ENNi C NoCcaaou-
HbIM MecToM 45X 45 No3BOMUT BbINOAHWUTb MPOEKT NOGOM CNOXK-
HOCTU B €MHOM An3anHe.

17



ieK

AnanTtep aAns KopoboK Ha 2 Moayns 45X 45 No3BoNsET OCyLLECTBNATb
KaK HapyXHbl MOHTaX Ha KOpo6kn KMKY, Tak 1 BHYTpPEHHUI

Ha KOpo6Kkn KM.

Hanunuyune yHuBepcanbHOro agepxatens 3Ha4yuTenbHo obneryaet
3aKnafKy Kabens npu OTKPbLITOM KpbllKe. Haw gepaTtenb MOXXHO
yCTaHaB/MBaTb KaK Ha NeperopofKy, Tak U Ha GOKOBYIO CTOPOHY
KaHana.

YHMBepcanbHas pamKa A1t KaGenb-KaHanoB MOXET yCTaHaB/IMBaATb-
Csl KaK B KaHasbl C LWIMPUHOM KPbILKK 60 MM, TaK U C LUIMPUHOM
75 Mmm. OaHa paMKa Ha BCe ceyeHust Kabenb-KaHaoB.

18

MHdopmaumnoHHble 1 TenedoHHble PO3ETKU UMEIOT MO30/104EH-
Hble KOHTaKTbl. Pa3B0O4Ka KOHTAKTOB [0 HOXEW NPOUCXOANUT No
neyaTHoM nnate. ATO 3HAYUTENbHO Yy4YllaeT Ka4eCTBO U CPOK
CNny6bl U3aeNun.



ieK

ACCOPTUMEHT Kabenb-kaHanos «[TPAMMEP» 1 akceccyapoB K HUM

HanmeHoBaHue OnucaHue

Cny®uT ANs NPOKNAAKK BCex
BWA0B NPOBOAKM, BKNKOYasA
ONTUYECKNIA Kabenb

MapaneTHblii
Kabenb-KaHan

P
PasgenutenbHas ChyuT Ans paspeneHna
neperopoaka PasNnyHbIX NPOBOAOK
BHYTPU Kabenb-KaHana
Kpbiwka MNpepHasHaveHa ans

ans Kabenb-KaHana MOHTaxa B Kabenb-KaHan

M“‘m.\
HOBUHKA
3arnywka CRy:®uT ANS 3aKPbITUA
Topua Kabenb-KaHana
|
..\
BHewWwHui CnyKuT Ans CoOeAnHeHns

[NIBYX Kabenb-KaHanos
Ha BHEWHeM yry
or 80 g0 100°

M3MeHseMblii yron

Cny®uT N5 COefnHEHUs
[1BYX Kabenb-KaHanos
Ha BHYTPEHHEM YTy

ot 80 go 100°

BHyTpeHHui
M3MeHseMblii yron

< !

Mnockwii
M3MeHseMblii yron

\

CyKuT Ans COeAnHeHNs
[IBYX Kabenb-KaHanos
Ha NNOCKOCTU NOA YoM
ot 80 go 100°

*

* Kabenb-kaHan noctaBnseTca 6e3 KpblWKK.
** YcTaHaBNMBAETCS Ha NePeropoaKy

Pasvep Kon-Bo
Kabenb-kaHana B yNnak.
150x60* 8Mm
100x60 12m
100x40 16m
80x40 24 m
150x 60 60 m
100x 60 100 m
100x40 160 m
80x40 160 m
150x60 60 ™
150x60** 120 m
15060 5 wr.
100x60 12 wr.
100x40

80x40

150x60 8 wr.
100x60 12 wr.
100x40

80x40

150%x 60 8 wr.
100x 60 12 wr.
100x40

80x40

150x60 5 wr.
100x60 12 wr.
100x40

80x40

CKK-40D-P60-K01 \

CKK-40D-P40-K01

ApTuKyn Cnoco6 mMoHTama

CKK40-150-060-1-K01 ®

CKK40-100-060-1-K01 ®

CKK40-100-040-1-K01 :

CKK40-080-040-1-K01

CKK-40D-NP-150-060-K01 * _
-, -

CKK-40D-P40-K01

CKK-40D-KR125-K01

CKK-40D-KR75-K01

CKK-40D-Z-150-060-K01
CKK-40D-Z-100-060-K01
CKK-40D-Z-100-040-K01
CKK-40D-Z-080-040-K01

CKK-40D-W-150-060-K01
CKK-40D-W-100-060-K01
CKK-40D-W-100-040-K01
CKK-40D-W-080-060-K01

CKK-40D-X-150-060-K01
CKK-40D-X-100-060-K01
CKK-40D-X-100-040-K01
CKK-40D-X-080-040-K01 N

CKK-40D-P-150-060-K01

==

CKK-40D-P-100-060-K01

A

CKK-40D-P-100-040-K01
CKK-40D-P-080-060-K01

19



ieK

HaumeHoBaHWe Onucanve Pasmep Kon-8o ApTtukyn Cnoco6 MoHTaxa
Kabenb-KaHana B ynak., WT.
|
T-06pa3Hblii yron Cnywut ans T-06pasHoro 150% 60 8 CKK-40D-T-150-060-K01 u
CO€e/IMHEHMA (0TBETBNEHNS) - |
" TDEX KAGEb-KaHANOB 10060 12 CKK-40D-T-100-060-K01 .
, Ha nnockocT1 100x40 CKK-40D-T-100-040-K01 »
80x40 CKK-40D-T-080-040-K01 -
CoepguHuTeNb CyKuT ANs 3aKpbITUS 150X 60 40 CKK-40D-SB60-KO1
Ha cTbIK 6OKOBO# pacnuna ¢ 60KoB
D coeauHeHmn Kagen,- 100X 60 CKK-40D-SB60-K01
p KaHanos 100x 40 CKK-40D-SB40-K01
\ Ha nNpAMON MJI0CKOCTU
80x40 CKK-40D-SB40-K01
CoeaunuTenb CRysuT ANs 3aKpbITUs 150x60 20 CKK-40D-SL125-K01
Ha CTbIK IMLLeBOi pacnuia Kpbillek
u oW CoeauHenyn kagens-  100%X60 CKK-40D-SL75-K01
KaHanos Ha NPAMOit 100x40 CKK-40D-SL75-K01
MI0CKOCTN
80x40 CKK-40D-SL60-K0O1
®uKcatop Kabens CAyuUT Ans GuKcaLmm 100% 60 50 CKK-40D-FU-K03
YHUBEpCaNbHblii Kabens BHyTpU Kabenb-
HAHANA NPH OTHLITOR 100x40 CKK-40D-FU-KO03
KpbilKe 80x40 CKK-40D-FU-K03 ‘
|
!
Pamka 1 cynnopt Ha CryuT Ans YCTaHOBKN 150 60* 10 CKK-40D-RU2-KO1
2 moayns 45x45 3NEKTPOYCTAHOBOYHBIX
Ay W3NEAWIA C NI0CAA0YHbIM 100x 60 CKK-40D-RU2-KO1 ﬁ
== wectom 4545 100x40 CKK-40D-RU2-KO1 i -
| ] B napaneTHble KaGesb- L=l —
| I KaHanbl 8040 CKK-40D-RU2-KO1 X _
' f B
*
Pamka 1 cynnopr CyuT Ans yCTaHOBKAN 150%60* 10 CKK-40D-RSU4-060-K01
Ha 4 moayna 45 %45 9NIEKTPOYCTAHOBOYHbIX
Ay yagenuii ¢ nocagouksy  100X60 CKK-40D-RSU4-075-K01
mectom 4545 10040 CKK-40D-RSU4-075-K01
’ B napaneTtHble
| | Kabenb-KaHanbl 80x40 CKK-40D-RSU4-060-K01 l
' HOBUHKA | —
Pamka u cynnopt CNyWuT ANA yCTaHOBKN 150x60* 10 CKK-40D-RSU6-060-K01
Ha 6 moayneit 45x45 9/1EKTPOYCTAHOBOYHbIX
Ay. wagennii ¢ nocagounem  00%60 CKK-40D-RSU6-075-K01 %
mectom 45X 45 10040 CKK-40D-RSU6-075-K01 —_— o
L. B napaneTHble ; i
Kabenb-KaHanbl 80x40 CKK-40D-RSU6-060-K01 e >
i o G
. HOBUHKA i .
Cynnopt pnsa 3neKTpo- CysuT ANs yCTaHOBKM 100x 60 20 CKK-40D-SE75-K01
CTaHOBOK 60 Mm 3/IEKTPOYCTAHOBOYHbIX .
y VBRENVTA ¢ M0GAR04HBIM 100x40 CKK-40D-SE75-K01 5
mecTom 60 MM B napaneTHble iy
\ Kabesnb-KaHanbl : ‘ -
‘. — | =
Al

* YCTaHaBNMBAETCS Ha NEPEroposaky.

20




ieK
| -
OHanmeHoBaHuWe

Pamka ana Kopo6ok
Ha 2 mopyns 45 %45

Apantep ang Kopo6oK
Ha 2 mopyns 45 %45

Pamka 1 cynnopr
AN KOpoGOK
Ha 2 mopynsa 45x45

HOBUHKA

HanmeHosaHune

BbIK/0YaTeb OfHOKNABUILHbIi

BblkntoyaTenb NpoxogHoW
OAHOKNABUILHbIN

L

Bbikntouatenb ABYXKNABUILHbIA

BbiKno4aTenb NPOXOAHON
ABYXKNaBULLHbI#

-—

|
Po3etKa cunoBas ¢ 3/K

_‘;_E.ql\"“
- i
/O

Po3etKa cunoBas ¢ 3/K

_a

Onucanne Konnyectso  Kon-Bo

mogaynen B ynak., Wr.
CAyKUT ANS yCTaHOBKM 2 10
3N1eKTPOYCTAHOBOYHbIX

M3aenui ¢ nocafo4HbIM
mecToM 45X 45 B KOpoGKH
na KMKY n KM

CRyKUT AN yCTaHOBKM 2 10
3N1EKTPOYCTaHOBOYHbIX

U3AENNI C NOCAA0YHBIM

mecToM 45X 45 B KOpoGKH

Tna KMKY n KM

CAyKUT ANS yCTaHOBKN 2 10
37IEKTPOYCTAHOBOYHbIX

U3eNNIi C NOCaA0YHBIM

mectom 45x 45

mogynei B YNaKOBKe, WT.

0603Ha4eHune KonnyectBo  Konuyectso
BKO0-21-00-N 2 10
BK4-21-00-N 2 10
BK1-22-00-1 2 10
BK4-22-00-11 2 10
PKC-20-30-N 2 10
PKC-20-32-N 2 10

ApTukyn

CKK-40D-RK2-KO01

CKK-40D-SK2-K01

CKK-40D-RSK2-K01

Cnoco6 MoHTaa

L

ApTuKyn

CKK-40D-V02-KO1
CKK-40D-P02-K01

CKK-40D-VD2-KO1
CKK-40D-PD2-K01

CKK-40D-RSZB2-K01

CKK-40D-RSZK2-K04

21



i K
HanmeHosaHue

Po3eTka cunoBas
PN

Po3erka cunoBas

-

3arnywka Ha 1 moaynb

Po3eTKa nHpopmauuoHHas
RJ-45 UTP Kar. 5e

Po3eTKa nHpopmaumoHHas
RJ-45 UTP Kar. 5e

PosetKa TenedoHHan
RJ-11 Kart. 3

Po3seTka TenedoHHan
RJ-11 Kkart. 3

Posetka TV

®

22

0603HaueHne

PKC-20-20-N

PKC-20-22-N

PKK-10-00-1

PKK-20-00-1

PK®-10-00-N

PK®-20-00-1

PKT-20-00-1

Konnyectso
mogaynen

2

2

1

2

2

KonnyecTo
B yNaKoBKe, WT.

10

10

10

10

10

10

10

10

ApTUKYN

CKK-40D-RSB2-K01

CKK-40D-RSK2-K04

CKK-40D-Z01-KO01

CKK-40D-RI1-K01

CKK-40D-RI2-KO01

CKK-40D-RT1-KO1

CKK-40D-RT2-K01

CKK-40D-TV1-KO01



ieK

NepdopupoBaHHbIM Kabenb-KaHan cepumn «<UMIMAKT»

MNepdopurpoBaHHble KabenbHble KaHanbl cepun «<MMIMAKT» npegHa3HayveHbl 4N opraHM3aunmn KabenbHom
pPa3BOAKM B aneKTpopacnpeaenutesbHblX WKadax v NpuaaHus aCTETUHECKON 3aKOHYEHHOCTU BHYTPU

WwKada.

Kabenb-kaHanbl cepun MMIMAKT» cooTBeTCTBYIOT Tpeb6oBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

Mpeunmywecrsa:

OpraHu3auus KabenbHOM pa3BOAKK B
3N1eKTPOpPaCNpPeAENUTENbHbIX WKadax.

MpenoxpaHeHne NPOBOAKM OT MEXaHWUYECKUX MOBPEKAEHUN.

O6ecneyeHne aneKTpo6e30nacHOCTH.

O6ecneyeHune GbICTPOro A0CTyna K NPpoBOAKE B aBapUMHOM
CUTyaLUu.

B0O3MOHOCTb GbICTPOM MOAEPHU3ALUM U AOMONHEHNS
NPOBOAKM.

YnpouieHWe MOHTaa 31EKTPONPOBOAKM MPU CTPOUTENLCTBE
1N PEKOHCTPYKLUMKU 34AaHWUIA U COOPYIKEHWI.

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKK:

Marepuan:
nnacTU4YHbIK, camo3atyxatowwmm MNBX
OrHeynopHocCTb:
npu BO3ropaHun Matepuan He NO3BONSET OFHIO
pacnpocTpaHaTbes, kKateropus MB-0,
nenbltaHmsa no FOCT P 53313
[Mpo4HOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu temnepatype —25 °C
[unana3oH Temnepartyp
npv ANUTENBHOW SKCMayaTauuu:
-15++60 °C
TemnepaTypa MOHTaxa:
-15++60 °C
TeMnepaTypa XpaHeHUs U TPAHCNOPTUPOBAHUS:
-25++60 °C
ONEKTPUYECKOE CONPOTUBIIEHHME:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 7023
TecT Ha CHATUE KPbILWKK:
NS OTKPbITUS He TpebyeTcs AONONHUTENBbHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECAHKLIMOHWPOBAHHbIN JOCTYN K TOKOBEAYLLMM
4acTaM OrpaHuyeH

23



ieK

MpenmylecTsa

Bce nepdopupoBaHHble Kabenb-kaHanbl cepun «MMIMAKT» umetoT  Ha ocHoBaHue Bcex nepdoprpoBaHHbIX KabGerb-KaHanos cepum

crneunanbHylo HaceyKy y ocCHoBaHuA 3ybua. bnarogaps aton «MMAKT» HaHeceHa nepdopaLms U3 0BasbHbIX OTBEPCTUN — 3TO
pUCKe NaMenb OTNaMblBaeTcsi POBHO, HE OCTaBNsAA 3a3y6pHH Ha 3HAYUTENbHO YBEMYMBAET CKOPOCTb MOHTaXa M Ka4yecTBO
OCHOBaHWW KaHana. Takoe pelleHne No3BONJET UCKITIOYUTD Kpennenus.

noBpexjgeHne n3ondauuu nposoja npu 3aBeleHnn ero B KaHall.

Mpy KOPOTKOM 3aMblKaHWUW CHUXAETCH 40 MUHUMYMa
BEPOSATHOCTb BO3HUKHOBEHMSA NOXKapa, Tak Kak matepuan, 13
KOTOPOro caenaHbl nepdopupoBaHHble Kabesb-KaHanbl cepum
«IMMAKT», He nofAepxuBaeT ropeHue.

AcCCOpPTUMEHT

Apturyn HanmeHoBaHu1e LWnpuHa 3ybua, Mm npuHa nepd., Mm Kon-Bo B ynakoBske, M
CKM50-025-025-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopupoBaHHblii 25X 25 «AMMNAKT» 6 4 100
CKM50-025-040-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopnposaHnHblii 25X 40 «AMMNAKT» 6 4 60
CKM50-025-060-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopupoBaHHbli 25X 60 «AMMNAKT» 6 4 48
CKM50-040-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopnposaHHbiii 40X 40 «AMMAKT» 6 4 36
CKM50-040-060-1-K03 Kabenb-KaHan nepdopuposanHblii 40X 60 «AMMAKT» 6 4 24
CKM50-060-040-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopupoBaHHblii 60 X 40 «AMMAKT» 6 4 24
CKM50-060-060-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopnposanHblii 60 X 60 «AMMAKT» 6 4 16
CKM50-080-060-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopupoBaHHblii 80 X 60 «MMMAKT» 6 4 16
CKM50-100-060-1-K03 KaGenb-kaHan nepdopuposaHHbiii 100X 60 «<AMMNAKT» 6 4 12

24



ieK

Tpy6bl Ana npoknagkn Kabens

Tpy6bl raakune xecTtkue MNBX

[MmagKue TpyGbl UCNONb3YIOTCS /19 NPOKAAAKM CUIOBLIX U CaBOTOYHbIX JIMHUI OTKPLITOro TMNa

KaK BHYTPU 3jaH1I U COOPYXKEHWM, TaK U Ha OTKPLITOM BO3ayxe. Hannyne MHoXecTBa akceccyapos
No3BONSET UX MPUMEHNATb B Nt06bIX ycnosusx (IP40, 65, 67).

Tpy6bl rnagkue xectkue MNBX cooTBETCTBYIOT Tpe6oBaHusaM TY 2248-001-18461115-2010.

Tpy6a rnapkas xectkas MBX (cepas)

ApTuKyn [lnuHa, HapyHbiii BHyTpeHHui Liser Konuuectso
M AnameTp, MM AWameTp, MM B yNnaKoBKe, M
CTR10-016-K41-1111 3 16 14,5 RAL 7035 111
CTR10-020-K41-093lI 3 20 18,2 RAL 7035 93
CTR10-025-K41-060I 3 25 23,0 RAL 7035 60
CTR10-032-K41-030I 3 32 29,8 RAL 7035 30
CTR10-040-K41-0241 3 40 37,5 RAL 7035 24
CTR10-050-K41-015I 3 50 46,9 RAL 7035 15
CTR10-063-K41-015I 3 63 56,5 RAL 7035 15
CTR10-016-K41-0741-D2 2 16 14,5 RAL 7035 74
CTR10-020-K41-0621-D2 2 20 18,2 RAL 7035 62
CTR10-025-K41-0401-D2 2 25 23,0 RAL 7035 40
CTR10-032-K41-0201-D2 2 32 29,8 RAL 7035 20
CTR10-040-K41-0161-D2 2 40 37,5 RAL 7035 16
CTR10-050-K41-0101-D2 2 50 46,9 RAL 7035 10
CTR10-063-K41-0101-D2 2 63 56,5 RAL 7035 10
Mpeumywecraa: TexHuyecKue XxapaKTepUCTUKMU:
McKntovaeTcs BO3HUKHOBEHME MOXKapa Npu KOPOTKOM Martepuan:
3aMblKaHWUK. camo3saTyxatolas komnosuums NMBX
[Mpo4HOCTb:
[ononHutenbHas 3almTa NPoBOAKK OT MEeXaHUYECKMX cBbiwe 350 H Ha 5 ¢cm npu 20 °C
NOBPEXAEHNN. [unanasoH paboyunx Temnepatyp
Nnpv ONUTENBHOW SKCMyaTaLuu:
LLINpOKKWI acCOpPTUMEHT NO3BOSET PELUUTb -15++60 °C
caMble CNOXHble MOHTaXHble 3aaa4yu. Temnepatypa MoOHTaxa:
-10++60 °C
BbicoKkas cTeneHb BAaro- v nblie3almnieHHoCTH Temnepatypa xpaHeHUs U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-25-++60 °C

ONEKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:

He MeHee 100 MOwm (500 B B TedeHue 1 MuH)
OrHecTomKoCTb:

He NoAAEPKMUBAET roOpeHNE
LiBeT:

cepbit RAL (7035), 6enbit RAL (9010)

25



MpenmylecTsa

BbinonHeHa B BUAe oTpesKa Tpy6bl C rafKoW BHYTPEHHEH Hanunyne 60nblIOro KonmMyectTsa akceccyapoB NO3BONSET OCYLLECT-
1 BHELUHeW CTEHKON 13 camosaTtyxatowero MBX. BWUTb MOHTaX A1 IO6bIX TUMOB 06BEKTOB (CTeneHb 3alnTbl —
IP40, IP65, IP67).

[Mapkas BHYTPEHHNAS NOBEPXHOCTb TPYGbl 06ecneynBaeTt yaobHyto  O6ecnednBaeT BbICOKYIO CTENEHb Bnaro- 1 noinesawutsl (IP65
NPOTSKKY Kabens BHyTpy 63 UCMoNb30BaHWs LONONHUTENbHbIX mnn IP67 B 3aBMCUMOCTH OT aKCeccyapoB).
aKceccyapoB.

TopeL rpynnoBoM YyNakOBKMU 3allMLLEH Ny3blpbKOBOW NAEHKOM,
obecneynBatoLLe 3aluTy TOPLLEBOM HYacTu TPyObl OT MOBPEX-
[EeHWUM NPy XpaHeHUU 1 TpaHCNOPTUPOBKe. [lononHutenbHas
$UKcauna ynaKoBKMW CTEMMUHI-NIEHTON HE MEHEE YEM B YeTbipex
MecTax NpuaaeT ynakoBKe OJHOPOAHOCTb.

26



ieK

Tpy6bl ropprpoBaHHble BX

lodpupoBaHHbIe TPYGbI UCNONB3YIOTCH AN NPOKNALKU CUIOBbLIX U CIAaBOTOYHbIX JIMHUIA CKPLITOro TUNa

BHYTPU 34aHWI U COOPYXXEHWUI, Gnarogapsi rMOKocTu TpyGbl NPoKNaAKa Kabensa ocyllectTsnseTcs
C MUHUMaNbHbLIMK TpyAo3aTpaTamMmn U NPaKTUYECKU He TpebyeT A0NONHUTENbHbIX aKceccyapos.
Tpy6bl rodprpoBaHHble NBX cooTBETCTBYIOT Tpe6oBaHuam TY 2248-002-18461115-2010.

Tpy6a rodppupoBannas NBX ¢ 30Ha0M

Mpenmywecrsa:

MckntoyaeTcsi BOBHUKHOBEHUWE MOXapa Npu KOPOTKOM
3aMblKaHWUW.

[ononHutenbHas 3awmuta NPOBOAKN OT MEXaHUYECKMX
NOBPEXAEHNN.

Matepwuan, n3 KOToporo caenaHbl TPyObl, ABASETCS
OT/IMYHBIM ANINEKTPUKOM.

M6KoCTb TPY6 06ecneynBaeT 6bICTPOTY U yA06CTBO

MOHTaxa ¢ MMHUMaJlIbHbIM KOJINYECTBOM aKCecCyapoB.

Yno6CTBO NPOTSHKM Kabens obecrnevymBaeTcs
Haln4ynem 30H4a.

ApTUKYN HapyxHbiii BHYTpeHHMii Konuyectso
AnameTp, MM AnameTp, MM B ynaKoBKe, M
CTG20-16-K41-100I 16 10,7 100
CTG20-20-K41-100I 20 14,1 100
CTG20-25-K41-0501 25 18,3 50
CTG20-32-K41-0251 32 243 25
CTG20-40-K41-015I 40 31,2 15
C1G20-50-K41-0151 50 39,6 15
CTG20-63-K41-015I 63 50,6 15
TexHMYECKME XapAKTEPUCTUKMU:
Martepuan:
camogaTyxatouas komnosuuus MBX
CTeneHb 3aluTbl:
IP55
Mpo4YHOCTb:
cBbliwe 350 H Ha 5 ¢cm npu 20 °C
[JnanasdoH paboyunx Temnepatyp
Npv ANUTENBHOW SKCMNyaTauuu:
-15++60 °C
TemnepaTtypa MoOHTaXKa:
-10++60 °C
Temnepatypa xpaHeHUs U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-25++60 °C

ONEeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHHE:

He meHee 100 MOwm (500 B B Te4yeHune 1 MuH)
OrHecTomKOoCTb:

He NoAAePKMBAET ropeHune
LiBeT:

cepbln RAL (7035)

27



ieK

MpenmylecTsa

BbinonHeHa B BUAe ru6Kov rodpmnpoBaHHON TPy6bl, U3roToB-
JIeHHOM U3 camo3atyxatoLero MNBX. Hannyne metannnyeckoro
30HAa (NPOTSXKKKM) NO BCEN ANIMHE rodpUpoBaHHON TPyObl
obneryaert NPoTAXKKY Kabens nocne MoHTaxa.

YnakoBaHHasa roppotpyba MMeET Nerkui Bec 1 yaobHa
Npu Py4HOM NorpyskKe.

28

Bnaropaps Tomy, 4To Tpy6a rMbKas, ee MOHTaX MOXET OCYLLECT-
BNATbCS 6€3 UCMONb30BaHUS JOMOAHWUTENbHbIX aKCeccyapoB
(noBOpPOTOB).

YnakoBKa rodp1MpoBaHHOM TpyGbl NpeAcTaBaseT cobon ByxTy
B repMeTUYHOW TEPMOYCaZl04HO NieHKe, o6ecrneynBatoLLe
3aluuTy TpyGbl OT BRaru u nbiiu.



ieK

Tpy6bl rodpupoBaHHblie MNMHA

[odpupoBaHHble Tpy6bl M3 MH/ (MOAN3TUNEH HU3KOIO AaBNEHWUS) NErKoro Tuna npegHa3HaveHbl
NS NPOKNaaKM MHAOOPMALMOHHbIX CUNOBBIX U CNaBOTOYHbBIX ANEKTPUHECKUX KOMMYHUKaLMI
OTKPBITOro (MO CTEHaM W NOTOSIKaM) U CKPLITOro (B LUTPOGax M CTAXKKax nosa) TMnos B oducax

N KUIbIX MOMELLEHUSX, MPOU3BOACTBEHHbIX U aAMUHUCTPATUBHbIX 3AaHUSAX, MEAULIMHCKUX U AETCKMUX

YYPEKAEHNUSAX NPU HOBOM CTPOMUTENLCTBE M MPKU PEKOHCTPYKLIUH.

lfTodpupoBaHHble Tpy6bl M3 MH/A cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuam TY 2248-002-18461115-2010.

Mpeunmywecrsa

BbicoKasi TrMOKOCTb M NNaCTUYHOCTb.

Yno6CTBO NPOTSXKKM Kabens o6ecneynBaeTcs Haanynem
30HAa.

BbicOKas yCcTOM4MBOCTb K ynbTpaduonery.

MOXHO MCNONb30BaTh ANS YKNALKW B FPYHT.

MOXHO MCNONb30BaTh 419 CKPLITOM MPOBOAKM B CTAXKKAX
Y WTpobax.

MaTepuan, U3 KOToporo caenaHbl TpyGbl, ABNSeTCS
OT/IMYHBIM ANINEKTPUKOM.

ApTukyn HapyxHbiit
Anametp, Mm
CTG20-16-K02-100-1 16
CTG20-20-K02-100-1 20
CTG20-25-K02-050-1 25
CTG20-32-K02-025-1 32
CTG20-40-K02-015-1 40
CTG20-50-K02-015-1 50
CTG20-63-K02-015-1 63

TexHuyeCKMe XapaKTepUCTUKU
Matepuan

CreneHb 3almThl
Knumatnyeckoe UCnonHeHne
[nanasoH paboymx Temnepartyp
Npwv AIMTENBHON aKCMyaTauum
Temnepatypa MOHTaXa:
Temnepatypa xpaHeHUs

1 TPAHCNOPTUPOBAHMS:
MexaHnyeckast NIPO4YHOCTb

ConpoTrBeHUe U3oNALIUK

HOBUHKA

Liget KonnyecTo
B YNaKOBKE, M

RAL9011 100
RAL9011 100
RAL9011 50

RAL 9011 25

RAL 9011 15

RAL 9011 15

RAL9011 15

MOJINSTUNIEH HU3KOTO
naBneHus

IP55 no MOCT 14254
YXN2 no FoCT 15150

-45-++90 °C
-25++90 °C

-45-+490 °C

cBbiwe 350 H Ha 5 cm
npu 20 °C

He meHee 100 MOm

(500 B B Te4eHune 1 MuH)

29



ieK

MpenmylecTsa

BbICOKME NMPOYHOCTHbLIE XapPaKTEPUCTUKM MNO3BONAIOT BbICOKasi yCTOMYMBOCTb K BO3AEWMCTBUIO BNaru 1 ynstpaduoneta.
MCMOb30BaTh 3TW TPYGbI HE TONLKO /1A 3a/IMBKU B GETOH, HO W
[NS1 YKNA[KKU B TPYHT.

[o3BonseT ocyLwecTBAATL U3rMbbl LO MMHUMaNbHOIO paauyca, LLInpokuit ananazoH paboymx Temnepatyp — oT —40 go +90 °C.
paBHOro TPEM AMaMeTpaM UCMoNb3yeMoi TPYObl.

30



1=l
Kpenex ana Tpy6

HanmeHosaHue

Aepxarennb ¢ 3awenkoit CF

n__& [

[epxatenn ¢ 3awenKkon
u pro6enem CT

XomyTHblit pepxartens CFC

’

l.,lfl eyt OV RN

XoMyTHbIi fepwarenb
co cTsKKoi CFF

Onucaxue

HasHaueHue: ans Kpennexus Tpyobl.
KoHCTpyKuMA AepwaTens no3sonser

COeAMHATb MeXAy CO60 HECKONbKO

nepxarenen.

Matepuan: ABC

Liger: RAL 7035

HasHaueHue: anst KpenneHusi TpyGbl.
B KoMnneKkTe Aepiartens ywe umeetcs
nto6enb ¢ camopesom.

Matepuan: MNBX

Liget: RAL 7035

HasHauenue: Ans Kpennexus Tpyobl.
Tpyba HaaexHO NpuKpennseTcs
6narofaps HaM4MIO 3alLeNKu.
KOHCTpyKLMA NO3BONSET COEANHATL
MeXAY C060M HECKONbKO AepaTenen.

Matepuan: ABC

Liget: RAL 7035

HasHauenue: Ans Kpennexus Tpyobl.

ToAXoANT ANS Pa3NMYHBIX AUAMETPOB

TPYGbl Gnaroaapst HaMYMI0 Ha OCHOBE
CTSIKKM.

[JnunHa: 205 mm

Marepuan: MNBX

Liget: RAL 7035

ApTukyn

CTA10D-CF-16-K41-100
CTA10D-CF-20-K41-100
CTA10D-CF-25-K41-050
CTA10D-CF-32-K41-040
CTA10D-CF-40-K41-030

CTA10D-CF-50-K41-025

CTA10D-CT-16-K41-100
CTA10D-CT-20-K41-100
CTA10D-CT-25-K41-100

CTA10D-CT-32-K41-050

CTA10D-CFC-16-K41-100
CTA10D-CFC-20-K41-100
CTA10D-CFC-25-K41-100

CTA10D-CFC-32-K41-050

CTA10D-CFF1-32-K41-100

CTA10D-CFF2-63-K41-050

[ina Tpy6bI
C BHEWHNUM
MamMeTpoMm, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25

32

16
20
25

32

16-32

32-63

YnakoBKa, wWT.

100
100
50
40
30

25

100
100
100

50

100
100
100

50

100

31



ieK

AKceccyapbl ans Tpy6 (IP40)

ONS UCMONb30BaHMSA BHYTPY MOMELLEHWI, B MeCTax, 3aLUMLLEHHbIX OT NonajaHus Bnaru

HaumeHoBaHue

Mydra Tpy6a-Tpy6a GIG

MoBopot Ha 90°
Tpy6a-Tpy6a CRSG

-_

MoBopor Ha 90° oTKpbIBalOLMiicA
Tpy6a-Tpy6a CIG

A
-
-

TpoiiHuK oTKpbiBalowmiics TIG

o o®

Mydrta ans roppupoBaHHbIX
Tpy6 npo3paynas GFLEX

v

32

Onucanue

HasHaueHue: ans npsmMonuHenHoro
COE/IMHEHWSA ECTKUX MMajKuX Tpy6
OAWMHAKOBOroO AMameTpa.
MNocpeanHe MydThl ¢ BHYTPEHHE
CTOPOHBI HAXOAWUTCS OrpaHUYMUTENb.
Marepuan: MBX

Liget: RAL 7035

[opioyecTb: camo3aTyxalowuii

HasHaueHue: s COeAMHEHMS TaiKuX
KECTKMX TPY6 OAMHAKOBOro AuameTtpa
nog yrnom 90°.

Marepuan: NBX

Liet: RAL 7035

foptoyecTb: camo3sartyxalowmui

HasHauenue: Ans cOeAMHEHUs MagKux
KECTKMX TPYG OAMHAKOBOIO AUameTpa
nog yrnom 90°. CocTouT 13 ABYyX
O[IMHAKOBbIX YaCTel, COEAMHSIOLMXCA
ZPYr C ApYroM 3alienKuBaHUEM.
Martepuan: MBX

Liget: RAL 7035

foptoyecTb: camo3artyxalowmi

HasHayeHwe: gna T-o6pasHoro

COEANHEHWS TPEX MAAKMX HECTKUX TPYO.

COCTOMT 13 [1BYX OAMHAKOBbIX YacTeil,
COEAMHAWMXCA APYr C ApYroM
3alleNKMBaHNEM.

Marepuan: MNBX

Liget: RAL 7035

foptoyecTb: camo3sartyxalowui

HasHayenue: Ans npaMONUHERHOro
COEANHEHUA ToPPUPOBAHHBIX TPDYO
O[\MHaKOBOro AUameTpa.
MNocpeanHe MydTl C BHYTPEHHE
CTOPOHbI HAXOANUTCS OrPaHUYUTEND.

Marepuan: noaunponuneH
LiBeT: npo3payHbii

foproyecTb: camo3artyxarowui

ApTukyn

CTA10D-GIG16-K41-100
CTA10D-GIG20-K41-100
CTA10D-GIG25-K41-050
CTA10D-GIG32-K41-025
CTA10D-GIG40-K41-020

CTA10D-GIG50-K41-020

CTA10D-CRSG16-K41-050
CTA10D-CRSG20-K41-050
CTA10D-CRSG25-K41-025
CTA10D-CRSG32-K41-025
CTA10D-CRSG40-K41-015

CTA10D-CRSG50-K41-010

CTA10D-CIG16-K41-050
CTA10D-CIG20-K41-050
CTA10D-CIG25-K41-050

CTA10D-CIG32-K41-025

CTA10D-TIG16-K41-050
CTA10D-TIG20-K41-050
CTA10D-TIG25-K41-025

CTA10D-TIG32-K41-020

CTA10D-GFLEX16-K08-100
CTA10D-GFLEX20-K08-100
CTA10D-GFLEX25-K08-050
CTA10D-GFLEX32-K08-025
CTA10D-GFLEX40-K08-020

CTA10D-GFLEX50-K08-020

[ins Tpy6bl
C BHEWHNM
[MamMeTpoMm, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25
32
40

50

16
20
25

32

16
20
25

32

16
20
25
32
40

50

YnakoBka, wWT.

100
100
50
25
20

20

50
50
25
25
15

10

50
50
50

25

50
50
25

20

100
100
50
25
20

20



ieK

AKceccyapbl ans Tpy6 (IP65)

ANna UCNoNb30BaHUA BO BIAXXHbIX U MblIbHbIX MOMELWEHNAX, BO3BMOXHO UCMO/Ib30BaHWeE Ha ynule,
MMeeT 3allMTy OT nonajaHus Baaru BHyTPb Npu CUIbHOM BO34ENCTBUN CTPYU BOAbI

HanmeHoBaHue

Mydra Tpyba-Tpy6a,

IP65 MS
N

Mydra ru6kas Tpyba-Tpyoa,
IP65 CXT

(L LSURN
\\N

N
¥

~

MoBopot Ha 90° Tpy6a-Tpy6a,

IP65 CS

HanmeHoBaHne

Mydra Tpy6a-KopoGKa,

IP65 BS
s

Mydra ru6kasn Tpy6a-Kopo6Ka,
IP65 CXS

e
e
Y

. “qff
4

Onucanue

HasHayeHune: ans npsamMonnHenHoro
COEAMHEHUA TAJKNUX KECTKNUX TPYO
0[IMHAKOBOrO AnameTpa.

Marepuan: NBX

Liget: RAL 7035

loproyecTb: camo3saTyxatowmin

HasHayeHune: Ana cCoeanHeHUs maaKkux

KECTKWX TPY6 0AMHAKOBOrO AUameTpa
10/ PA3UYHLIMM YIIaMK.

Marepuan: MBX
Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3atyxatolnit

HasHaueHue: Ans coeanHeHus
AKX KECTKNX TPYE

OAMHaKOBOro AnameTpa nog yrmom 90°.

Marepunan: NBX
Liget: RAL 7035

loproyecTb: camo3saTyxatowmin

Onucanue

lpUMeHeHWe: COeANHEHHS TPYObl C
KOPOGKOA.

Marepuan: MBX
Liser: RAL 7035

foproyecTb: camo3saTtyxatolmi

lpumeHeHne: coeanHeHus Tpy6bl
C KOPOOKOW NOA pasHbIMKU yrnamu
KaK B 0AHOW, TaK 1 B Pas3NnyHbIX
NAOCKOCTAX.

Marepwuan: MBX

Liger: RAL 7035

foproyecTs: camo3saTtyxatolmi

ApTUKYN

CTA10D-MS16-K41-050
CTA10D-MS20-K41-050
CTA10D-MS25-K41-050
CTA10D-MS32-K41-025
CTA10D-MS40-K41-020

CTA10D-MS50-K41-010

CTA10D-CXT16-K41-050
CTA10D-CXT20-K41-050
CTA10D-CXT25-K41-050
CTA10D-CXT32-K41-025
CTA10D-CXT40-K41-025

CTA10D-CXT50-K41-015

CTA10D-CS16-K41-050
CTA10D-CS20-K41-050
CTA10D-CS25-K41-025
CTA10D-CS32-K41-025
CTA10D-CS40-K41-015

CTA10D-CS50-K41-010

ApTtukyn

CTA10D-BS16-K41-050
CTA10D-BS20-K41-050
CTA10D-BS25-K41-050
CTA10D-BS32-K41-025
CTA10D-BS40-K41-025

CTA10D-BS50-K41-015

CTA10D-CXS16-K41-050
CTA10D-CXS20-K41-050
CTA10D-CXS25-K41-050
CTA10D-CXS32-K41-025
CTA10D-CXS40-K41-025

CTA10D-CXS50-K41-015

[ns Tpy6bI
C BHELWHUM

g Tpy6bl
C BHEWHNM
[MamMeTpoM, MM

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

AnaMeTpom, MM

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

[ins KOpo6KM
C BHYTPEHHUM
[MamMeTpoM, MM

16-18
20-22
25-28
32-35
40-44

50-54

16-18
20-22
25-28
32-35
40-44

50-54

YnakoBKa, WT.

50

50

50

25

25

10

50

50

50

25

25

15

50

50

25

25

15

10

YnaKkoBka, WT.

50

50

50

25

25

15

50

50

50

25

25

15

33



i K
HanmeHoBaHue

Mydra Tpyda-Tpy6a
apmupoBaHHas, IP65 GS

I\

Mydra Tpy6a-Tpy6a
apmupoBaHHas, IP65 GA

.\QJ

HanmeHosaHure

Mycdrta Tpy6a apmupoBaHHas-

KopooOKa, IP65 GX

<

34

Onucanve

HasHauenue: Ans GbICTPOro COeANHEHNSs
rMOKOM apMUPOBaHHOI TPYGbI

W HECTKOW ragKom TpyGbl

pasHbIX AUaMETPOB.

Martepuan: MBX

Liger: RAL 7035

foptoyecTb: camo3artyxalolui

HasHauyenue: ans 6bICTPOro CoeanHEHNs
MOKOM apMUPOBaHHON TPYObI

W HECTKOW rMafKom Tpy6bl

0JIMHAKOBbIX AMAMETPOB.

Marepuan: NBX

Liet: RAL 7035

foptoyecTb: camo3sartyxalowmui

OnucaHxue

HasHauenue: ans coeanHeHus
apMUPOBaHHOM TPy6bl U KOPOOKK.

Martepuan: MBX
Liger: RAL 7035

foptoyecTb: camo3artyxalolui

ApTUKYN

CTA10D-GS16-K41-050
CTA10D-GS20-K41-050
CTA10D-GS25-K41-050
CTA10D-GS32-K41-025
CTA10D-GS40-K41-020

CTA10D-GS50-K41-015

CTA10D-GA16-K41-050
CTA10D-GA20-K41-050
CTA10D-GA25-K41-025
CTA10D-GA32-K41-020
CTA10D-GA40-K41-015

CTA10D-GA50-K41-010

ApTukyn

CTA10D-GX10-K41-025
CTA10D-GX12-K41-025
CTA10D-GX14-K41-025
CTA10D-GX16-K41-025
CTA10D-GX20-K41-025
CTA10D-GX22-K41-025
CTA10D-GX25-K41-010
CTA10D-GX28-K41-010
CTA10D-GX32-K41-010
CTA10D-GX35-K41-010
CTA10D-GX40-K41-010

CTA10D-GX50-K41-010

g Tpy6bl
C BHEWHNM
[MamMeTpoM, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25
32
40

50

[ins Tpy6bI apmmp.
C BHYTPEHHUM
MamMeTpoMm, MM

10
12
14
16
20
22
25
28
32
35
40

50

[na 1py6bl apMup.
C BHYTPEHHUM
MameTpoM, MM

12
16
20
25
32

40

16
20
25
32
40

50

Pe3b6a, AimMbl

1/4
3/8
1/2
1/2
3/4

3/4

1n1/4
1n1/4

1n1/4

YnakoBka, WT.

50

50

50

25

20

15

50

50

25

20

15

10

YnakoBka, wWwT.

25

25

25

25

25

25

10

10

10

10

10

10



ieK

CnpaBo4Hasa nHdopmMaLums ans OCyLecTBIEHU NPOKNaaKn Kabensd

npu nomoLun Tpy6

Ta6nuua BbiGOpa TPYG B 3aBUCUMOCTM OT KONIMYECTBA NPOBOAOB U pa3Mepa ceYeHus

Mnowaab nonepe4Horo KonnyecTBo npoBoAoB,
CeYeHust NPOBOAA, KB. MM wr.

1,5 2/3/4/5
2,5 2/3/4/5
4 2/3/4/5
6 2/3/4/5
10 2/3/4/5
16 2/3/4/5
25 2/3/4/5
35 2/3/4/5
50 2/3/4/5
70 2/3/4
95 2/3

120 2

150 2

Ta6nuua 3HaueHwmii IP
3Hayenue IP 3HayeHue Ana 3awWuTel 060pya0BaHUS

NepBas uudpa oT NPOHUKHOBEHUSI BHELLHNX TBEPAbIX NPEAMETOB

0 HET 3aWuTbl

1 JnameTpom 6onblue n6o paBHo 50 Mm
2 [MameTpom 6onblue Nn6o pasHo 12,5 mm
3 [nameTpom Gonblue AMbo pasHo 2,5 MM
4 vnameTpom 6onblue anMbo pasHo 1,0 mm
5 nblie3almeHHoe

6 nblAEHENPoHMLaeMoe

BHewHuit gnameTp Tpy6bl,
MM

16/16/20/20
16/16/20/25
20/20/25/25
20/25/32/32
25/32/32/40
32/32/40/40
32/40/50/50
40/50/50/63
50/50/63/63
50/63/63
63/63

63

63

3HaueHue ana 3aluThl nloaen

HET 3alNTbI

TbIIbHOW CTOPOHOW PYKH
nanbLem

MHCTPYMEHTOM
NPOBO/IOKON
NPOBO/IOKOW

NPOBO/IOKOM

Bropas undpa ot BpeaHoro Bo3eicTBUA B pe3ynbraTe NPOHUKHOBEHNSA BOAbI

0 HET 3aWuTbl

1 BEPTUKaNbHOE KannenaaeHune

2 KannenageHue (HOMUHaNbHbINA yron 15°)

3 JloxaeBaHue

4 CNIOWHOE 06pbI3riBaHne

5 [LiefcTBUE CTPYM

6 CUNbHOE AefcTBUE CTPYM

7 BPEMEHHOE HENPOAOIKUTENbHOE NOrPYKEHNE
8 JJUTENbHOE NOTpyHeHUe

35



ieK

KopoBbKN MOHTaXHble

MoHTaXHble KOPOOKK N1 TBEPAbIX CTEH

YCTaHOBOYHbIE U pacnpeaenunTenbHble KOPOGKM JaHHOW CEPUM NpeHa3Ha4YeHbl AN MOHTaXKa B CMJIOLIHbIE KUPMUYHbIE UM GETOHHbIE
CTEHbI Pa3/IMYHbIX ANEKTPOYCTaHOBOYHbIX U3AENWIA: PO3ETOK, BbIK/OYaTeNen, AMMMEPOB. MCnonb3ys KPbIWKY, U3AENNS MOXKHO
NPUMEHSATb B Ka4ecTBe pacnasyHomn (pa3BeTBUTENbHON) KOPOOKK ANa pa3Boaa Kabens u NpoBOAOB.

Matepuan usrotoBneHus — nonunponuneH. OcHoBaHne Kopobkn KM41006 BbinonHeHo U3 ABC-nnacTuka, KpbllKa — U3 NoancTMpona.
CreneHb 3awumtbl — IP20.

AcCOpPTUMEHT

HaumeHoBaHue Pa3mep, Mm Kon-Bo B ynakoBke, WT. ApTUKYN

Kopo6ka KM40001 moaynbHas 263 x40 300 UKT10-063-040-000
YCTaHOBOYHAsA [/1sl TBEPAbIX CTEH
(c camopesamu)

Kopo6ka KM40002 moaynbHasi @65 %40 300 UKT10-065-040-000
YCTaHOBOYHAsH ANsi TBEPAbIX CTEH
(c camopesamu)

Kopo6ka KM41001 pacnasyHas 92x92x45 126 UKT11-092-092-040
N5l TBEPABIX CTEH (C camope3amu,
C KPbILWKOIA)

Kopo6ka KM41004 pacnasyHas 2180x40 175 UKT01-080-040-000
N5 TBEPABIX CTEH (C KPbILWKOA)

Kopo6ka KM41005 pacnasyHas @70%x30 300 UKT01-070-030-000
[NS TBEPABIX CTEH (C KPbILWKOA)

- Kopo6ka KM41006 pacnasyHas 172x96x45 70 UKT11-172-096-045
~ [Nl TBEPABIX CTEH (C camope3amu,
C KPbIWKOA)

36



ieK

MoHTaXKHble KOPOBKK U aKceccyapbl 419 NOJbIX CTEH

YcTaHOBOYHbIE U pacnpefenuTenbHble KOPOOKK AaHHOW cepumn NpefHa3HayveHbl AN MOHTaXa B Nojble CTEHbI MW NEPErOPOAKH, ANS
YCTaHOBKM Pa3fIMyHbIX 3N1EKTPOYCTAHOBOYHbIX U3AENNI: PO3ETOK, BblKo4aTenen, AMMMepoB. Mcnonb3ys KPbILKY, U34eTUS MOXHO

NPUMEHSATb B Ka4ecTBe pacnasyHomn (pa3BeTBUTENbHON) KOPOGKK ANa pa3Boa Kabens 1 NpoBOJOB.

MaTtepuan u3rotoneHuns — nonunponuneH. OcHoBaHue KOpobkn KM41026 BbinonHeHo U3 ABC-nnacTuKka, KpblllKka — U3 nonucTMpona.

CreneHb 3awmTbl — IP20.

ACCOPTUMEHT
HanmeHoBaHue Pa3mep, Mm Kon-Bo B ynakoBke, WT.
rpynn. TpaHcn.
t-
Kopo6ka KM40021 yctaHoBOYHas @65 x40 250
q‘ » [191 NONbIX CTEH (C camope3amu,
L MeTan. nanku)
Kopo6ka KM40022 yctaHoBOYHas 65 %46 100

[191 NONbIX CTEH (C camope3amu,
nnacT. nanku)*

» F Kopo6ka KM41021 pacnasyHas 92x92x45
¢ [191 NONbIX CTEH (C camope3amu,
MeTan. Nanku, ¢ KpblWKON)

7 _—— Kopo6ka KM41022 pacnasyHas 92x92x45
e [191 NONbIX CTEH (C camope3amu,
MAAacT. Nanku, C KPbILWKOWN)

Kopo6ka KM41024 pacnasyHas @80x40
[191 MONbIX CTEH (C camope3amu,
[ MeTan. Nanku, ¢ KpbILWKOM)

- - Kopo6ka KM41026 pacnasyHas 172x96%x45
- [191 MONbIX CTEH (C camope3amu,
. NAACT. Nanku, C KPbILWKOWN)

Kanan-coegunutens KM43002 ansi 25
YCTAHOBOYHbIX KOPOOOK (A1 KOPOOKM
KM40022)

Kpblwka KM43001 ans ycTaHOBOYHBIX @80 40
KOpO6OK

* [ns ycTaHOBKKM KOpo6oK KM40022 BCTbIK UCMONb3yeTcs KaHan-coeamHutens KM43002.

126

126

175

70

250

800

ApTukyn

UKG10-065-040-000-M

UKG10-065-040-000-P

UKG11-092-092-040-M

UKG11-092-092-040-P

UKG01-080-040-000-M

UKG11-172-096-045-P

WTP10-16-21

WTP10-16-02

37



ieK

MOHTaXKHble KOPOOKHK A/19 OTKPbITON YCTaHOBKM

C NMOBbILLEHHOM CTEMNEHbIO 3aLWMThI

MoOHTaXKHble KOPOOKU A/19 OTKPbLITOr0 MOHTaXa npeaHa3HayveHbl Ans pa3BeTBEHUS NPOBOAOB U Kabenew,

TaK¥Xe 419 CKPbITUSA U JONONHUTENBbHOMN 3alUMThl MECT KOMMYTaLMH.

KOpoGKM Anst OTKPBLITOro MOHTaXa UCMNOoMb3YOTCS KaK YacTb CUCTEMbI 3/IEKTPUHECKOW KaHanu3auuu, CocTosLEen
N3 ECTKMUX U rodpUpoBaHHbIX TPY6. HEKOTOPbIE TUMbl KOPOBOK (CTeneHb 3awuTbl IP44, IP55) MOryT 6bITb UCMOb30BaHbI
Ha OTKPbLITOM BO3AyXe, a TaKKe BO BAAXHbIX U MblIbHbIX MOMELLEHUAX.

Matepuan U3roToBAEHNUS — MOJUCTUPOII.

LiBer — RAL 7035.

CteneHb 3almThl — IP44, IP55.

Pa6oyas Temnepatypa— o1 —25 go +40 °C.

ACCOPTUMEHT
- .
| ”
HOBUHKA
dodi s

HaumeHoBaHue

Kopo6ka KM41233 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (6 BBOAOB)

Kopo6ka KM41234 pacnasyHas
ans o/n IP55 RAL7035 (6 BBOA0B)

Kopo6ka KM41255 pacnasyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (6 repmoBBOAOB,
3aLUESKMBAIOLLARACS KPbILIKA)

Kopo6ka KM41236 pacnasyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (4 repmoBBOAa,
3aLLESKMBAIOLLANACS KPbILIKA)

Kopo6ka KM41235 pacnasyHas
s o/n IP44 RAL7035 (6 BBOAOB)

Kopo6ka KM41237 pacnasiyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (4 BBoga)

Kopo6ka KM41241 pacnasiyHas
ana o/n IP44 RAL7035 (10 BBozoB)

Kopo6ka KM41242 pacnasyHas

ana o/n IP55 RAL7035 (10 BBoaoB)

Kopo6ka KM41243 pacnasyHas

ons o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41244 pacnasyHas
ons o/n IP55 RAL7035 (10 BBOAOB)

Pasmep, Mm

100x100x50

100x100x50

100x100x50

70x70%40

85x85x40

@75x40

150x 11070

150x 11070

190x140%x70

190x140x70

Kon-o B ynaKoBKe, WT.

48

48

48

60

30

30

20

20

ApTuKyn

UKO011-100-100-050-K41-44

UKO011-100-100-050-K41-55

UK0Z11-100-100-050-K41-44

UKO0Z11-070-070-040-K41-44

UKO011-085-085-040-K41-44

UK011-075-040-000-K41-44

UK010-150-110-070-K41-44

UK010-150-110-070-K41-55

UK011-190-140-070-K41-44

UK011-190-140-070-K41-55



HOBUHKA

HaumeHoBaHue

Kopo6ka KM41245 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41246 pacnasyHas
ons o/n IP55 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41261 pacnasyHas
ons o/n IP44 RAL7035 (rnagKue CTeHKN)

Pasmep, Mm

190x 140120

190%x140x120

150%x110x85

MoOHTaXKHble KOPOOKK O/19 OTKPbITON YCTaHOBKM

Kon-Bo B ynaKkoBke, wWT.

12

12

30

ApTUKyn

UK010-190-140-120-K41-44

UKO010-190-140-120-K41-55

UKO11-150-110-085-K41-44

MoHTaxHble KOPOOKM AN OTKPBITOrO MOHTaa npeaHa3HayveHbl 419 pa3BeTBNEeHNS NPOBOAOB U Kabenen, TakKe AN CKPbITUS
1 JONOSTHUTENBHOMN 3alUMTbl MECT KOMMYyTaL K. KOpoGKM MCNONb3YIOTCS KaK YacTb CUCTEMbI ANIEKTPUYECKON KaHanM3auuu, CocTosLen
13 KabenbHbIX KaHanos. [19 yno6¢cTBa KOMMyTaLUK KOPOOKM NOCTABASIOTCS B KOMMEKTE C KNEMMHOW KONOAKOWN.
MaTepuan U3rotoBleHns — NoaUCTUpon.

LiBeT — 6enbit, CNOHOBas KOCTb, CBET/IOE AEPEBO, COCHA.

CreneHb 3awwmTbl — IP20.

ACCOPTUMEHT

L4 HOBUHKA
<
-
-
-
HOBUHKA

HanmeHoBaHue

Kopo6ka KM41212-01 pacnasyHas
ans 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41212-02 pacnasyHas
419 0/N COHOBAA KOCTb
(C KOHTaKTHOI rpynnow)

Kopo6ka KM41212-03 pacnasuyHas
418 0/N CBETNOE AepeBo
(C KOHTaKTHOI rpynnon)

Kopo6ka KM41212-04 pacnasyHas
[ 0/1 COCHA (C KOHTAKTHO rpynnow)

Kopo6ka KM41212-05 pacnasuHas
ans 0/n ay6 (C KOHTaKTHOW rpynnoi)

Kopo6ka KM41219 pacnasyHas
ns 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoii)

Kopo6ka KM41222 pacnasyHas
Ansa o/n 6enas (C KOHTaKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41206-01 pacnasiuHas
ans o/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoi)

Kopo6ka KM41206-04 pacnasiyHas
[N 0/N COCHa (C KOHTaKTHOM rpynnoii)

Pasmep, Mm

75X75%20

75X 75%20

75X 75%20

75X 75%20

75X 75%20

100x 100x29

100x 100x 44

50x50x20

50x50x20

Kon-Bo B ynaKoBKe, WT.

100

100

100

100

100

42

25

192

192

Aptukyn
UK010-075-075-020-K01

UK010-075-075-020-K32

UK010-075-075-020-K21

UK010-075-075-020-K34

UK010-075-075-020-K24

UK010-100-100-029-K01

UK010-100-100-044-K01

UK010-050-050-020-K01

UK010-050-050-020-K34

39



ieK

[@abapuTHblie pasMepbl MOHTaXHbIX KOPOBOK

KM40001 1140002

]

41
i
O

0103

%

60

KM41004, KM4124
45

47 43 @20
| ] R10
% 28p
Jl -
== s @
)
40
43,5 :%;
5
KM41005 KM41006, KM41026

46,5

@72

@20max

44
45

KM40022

:
i
3

Siaie

40



HaumeHoBaHue A B C E G H | L M N P
KM41241 KM41242 142 102 66,5 110 175 135 41 45 24 106 25
KM41243 KM41244 182 132 66,5 140 215 165 52 52 26.5 146 32
KM41245 KM41246 182 132 116,5 140 215 165 52 52 26.5 146 32
KM41233, KM41234 KM41235

17,5

KM41219, KM41222

Cmax

3 @28max

104 A 220
20TB.
( D 3
<t °n (=]
S 8 X —é
5| o
) ‘
.o 80
HanmeHoBaHue A C D
KM41219 29 25 40 26,5
KM41222 44 40 60 41,5

KM43002
7 N

o B

53,5

55,5
== o
N

(mm)




ieK

Metannopykas P3-LX

PykaB MeTannnM4yeckuii HerepMeTUYHbIN (MEeTaNopyKaB) UCMOoNb3yeTcs ANs NpefoXpaHeHus NPOBOAOB,
Kabenem 1 T.4. OT MexaHU4YECKMX MOBPEXAEHUI U NOBbIWEHWS No}apo6e3onacHocTy. Takxe uHoraa
UCNonb3yeTcs AN TPaHCMOPTUPOBAHUS ChINYYMX KPYMHOAUCNEPCHBIX BEWECTB B MPOMbILUIEHHbIX

yCTaHOBKaX.

ApTukyn YcnoBHbIV npoxoa, Hamﬁonb@mﬁ Hawmeuhm?ﬁ
MM HapYWHbIi BHYTPEHHMIA
nvnametp, D mm avametp, d mm
CM10-10-100 10 13,9 9,1
CM10-10-020 10 13,9 9,1
CM10-12-100 12 15,9 10,9
CM10-12-020 12 15,9 10,9
CM10-15-100 15 18,9 14,9
CM10-15-020 15 18,9 14,9
CM10-18-050 18 21,9 16,9
CM10-18-015 18 21,9 16,9
CM10-20-050 20 24 18,7
CM10-20-015 20 24 18,7
CM10-22-050 22 26 20,7
CM10-22-015 22 26 20,7
CM10-25-050 25 30,8 23,7
CM10-25-015 25 30,8 23,7
CM10-32-025 32 38 30,4
CM10-38-025 38 44 36,4
CM10-50-015 50 58,7 46,5
Mpenmywecrsa:

42

3aluuTa NPOBOLKM OT MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHUN.
3alluTa OT BO3ropaHus Npyv KOPOTKOM 3aMblKaHUMK.
[MGKOCTb MeTannopykaBa obecneynBaet yaqo6¢cTBo
MOHTaa 6e3 JONONHUTENbHBIX aKCeccyapos

1 NPUCNOCOBEHUN.

3awmta Kabens BHYTPM MeTanlopyKaBa OT nepernbos.
SBNSieTCA 3KPAHOM OT 3/IEKTPOMArHUTHbIX MOMEX.
3alymTa oT rpbi3yHOB.

PekomeHaoBaH 41 NPOKIaAKU CUCTEM 3NEKTPONUTaHUS
Mo ropioY“M NOBEPXHOCTSIM, B TOM YMCAE MO AEPEBY.
[o3BonseT NPUMEHSATb B MPOMBbILUIEHHbIX YCTAHOBKaX
[J19 TPAHCMOPTUPOBAHNUS KPYMHOAUCNEPCHbIX ChIMy4mnX
BELLECTB.

YnnotHeHve

MeTtannopykas P3-LX
P - pykaB
3 - TUN: HEerepMeTUYHbIi

Ll - matepuan: ctasbHasi OLMHKOBaHHas NeHTa
X - ynnoTHEHWE: XNoNYaTobyMaHoe
10, ... 50 - gnameTp ycnosHoro npoxoga (Mm)

HaumeHbluui PaspbiBHOE Macca oaHoro Konunyectso
paanyc npu U3ruée, ycunue, Kr nor. M, Kr B GyxTe, M
MM

55 45 0,095 100

55 45 0,095 20

75 70 0,115 100

75 70 0,115 20

75 80 0,155 100

75 80 0,155 20

90 85 0,175 50

90 85 0,175 15

90 100 0,22 50

90 100 0,22 15

110 100 0,23 50

110 100 0,23 15

110 110 0,24 50

110 110 0,24 15

150 130 0,425 25

180 150 0,485 25

245 250 0,65 15

TexHN4eCKUe XapaKTepUCTUKMU:

Martepuan:
CTanbHas OLMHKOBAHHas NleHTa
YnnoTHeHue:
xnonyatobymayxkHoe
[Onana3oH paboyunx Temnepartyp:
npeaenbHasa Temnepatypa +100 °C
Pa6oyee faBneHue:
o1 0,510 1,4 mlNa
Knumartnyeckoe ncnonHeHwue:
YXN3
Tun:
HerepMeT1YHbIi
TY:
4833-001-57393508-2007




1,4

MpenmyliecTBa

M3roToBneH B BUAE rMBKON TPyObl U3 METaIM4EeCKON
OLUMHKOBAHHOWM NEHTbI.

Hannume xnonyato6yMaXkHOro ynjaoTHeHUs obecneymBaeT 3alluty
MPONOXEHHON NPOBOLKM OT MblIN.

YnakoBKa MeTanfiopykaBa npeactaBnser cobomn 6yxTy, yao6Hyo ans
MOHTaXa Ha OObeKTe.

Bnaroaapsi CBOEN KOHCTPYKLMU METaINIOPYKaB BblAEPKMUBAET
BbICOKME Harpy3Ku Ha paspbiB 1 CUIbHbIE NEPerntbl.

YnaKoBKy MeTanfiopykaBa yao6HO CKNaaAMpoBaTb U TPAHCMNOPTH-
poBaTb. Bca NoBepxHOCTb YNaKOBKM 3alluiLeHa OT BAaru u nbiiv
CTpeny-nneHKon.

e g i s B

Bnarogapsi Tomy, 4To MeTaNI0pyKaB U3roTOB/IEH U3 Hecropa-
eMOoro matepuana, ero MOXHo NPMMEHSTb Npu NPoKIaaxe
NPOBOAKM MO CropaeMbiM NOBEPXHOCTSAM.

43



ieK

Kpenex ana metannopykaBa

HaumeHoBaHue

CKoGa meTannuyecKas
opHonankoBas UIK d10-11 mm

CKoGa meTannuyecKas
asyxnankoBas U3K d10-11 mm

CKo6a meTannuyecKas
BYXKOMNOHEHTHas

WU3K d10-11 mm

44

Onucanne

HasHaueHue:

IN1Sl KpenneHus
MeTannopyKaBa
K NOBEPXHOCTH.

Martepuan:

OUMHKOBaHHas CTasb.

LiBeT: 6enbiit

HasHayeHue:
151 HAZLKHOTO
Kpennexus
MeTannopykaBa
K NOBEPXHOCTH.

Martepuan:

OUMHKOBaHHas cTasb.

Liget: 6enblit

HasHayeHue:
NS HafleHoro
Kpennexus
MeTannopykaBa
K NOBEPXHOCTH.

Martepuan:

OUMHKOBaHHas CTasb.

Liget: 6enbiit

ApTuKyn

CMA10-10-100
CMA10-12-100
CMA10-14-100
CMA10-16-100
CMA10-19-100
CMA10-21-100
CMA10-25-100
CMA10-31-100
CMA10-38-100

CMA10-48-050

CMA11-10-100
CMA11-12-100
CMA11-16-100
CMA11-19-100
CMA11-21-100
CMA11-25-100
CMA11-31-100
CMA11-38-100

CMA11-48-050

CMA12-10-100
CMA12-12-100
CMA12-14-100
CMA12-16-100
CMA12-19-100
CMA12-21-100
CMA12-25-100
CMA12-31-100
CMA12-38-100

CMA12-48-050

BHYTpeHHui
[MamMeTp CKOoObl,
MM

10-11
12-13
14-15
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

10-11
12-13
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

10-11
12-13
14-15
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

Pasmep kpenexHoro [ina kpenneHus

oTBEpCTUA,
MM
12x6
14x7
12x6
12x6
12x6
12x6
12x6
13x6
13X6

13x6

@5

@5
5%6,5
5X6,5
6,5%8,5
6,5x8,5
6,5x10
6,5x10

6,5x10

26
26
26
26
26
26
26
26
26

26

MeTaIopyKaBa
C YCNOBHbIM
NPOXOAOM, MM
6

8

10

12

15

18

20,22

25

32

38

12

15

20,22
25
32
38

10
12
15
18
20,22
25
32
38

YnaKkoBka, wWwT.

100
100
100
100
100
100
100
100
100

50

100
100
100
100
100
100
100
100

50

100
100
100
100
100
100
100
100
100

50



ieK

MeTannnyeckue
NPOKaTHbIE TOTKH

MNepdopupoBaHHble U HenepdopUpoBaHHbIE KAGENbHbIE NOTKM U3 OLIMHKOBAHHOW CTaNnu nNpeaHa3Ha4veHb
[N MOHTaXa U 3alluTbl CUIOBOIM U CNAGOTOYHOM NPOBOAKKU. CUcTeMa KabenbHbIX NPOKaTHbIX N0TKOB |IEK®
COCTOMUT U3 PasNnYHbIX KOMBMHaLKUA MeTanIM4eCKUX NOTKOB, aKCECCyapoB, HACTEHHbIX U MOTOMOYHbIX
NnoABECOB, HEOOXOAMMbIX 151 MPOKIAAKM Kabens Bo BCex HanpaBneHusax. KabenbHble NOTKU
M3roTOBNSAOTCH U3 PYIOHHOW XONOAHOKaTaHHON CTa/lu, OLMHKOBaHHOM ropsivyMM cnocobom B arperartax
HenpepbIBHOMO LMHKOBaHMA (FTOCT 14918-80).

1- JNoTok nepdopupoBaHHbIN 10 - KpOHLWTENH 3aMKOBbIN
2 - KpbllwKa Ha NoToK 11 - CKo6a notonoyHas
3- MosopoT Ha 90° 12 - [epxatenb ropusoHTanbHbln VH
4 — PazseTtBuTENb T-06pa3HbLIN 13 - Mpodurnb NnepPoprupoBaHHbIN
5- KpectoBuHa 14 — [alka co cTonopHbIM 6ypTom M8
6 - MoBopoT Ha 90° BePTUKaNbHbIN BHELLHWUM 15 - Bont co cTtonopHbiM 6ypTom M8X65
7 - MoBopoT Ha 90° BepTUKasbHbIN BHYTPEHHWI 16 - Btynka B npodunb nepdopupoBaHHbIn
8 - [nacTMHa WapHUPHOIo COefMHEHNS 17 - KomnneKt coeanHutenbHbii KC M6 X 10
9 - KpoHWTEWH HAaCTEHHbIM 18 - Wnunbka
NMpenmywecrsa: TexHUYECKNE XapaKTePUCTUKM:
OTKPBITbIM CNOCO6 NPOKNaAKM KabenbHbIX Tpacc Martepuan:
C NOMOLLbI0 METANINIMYECKMX JTOTKOB MO3BOJSET B Aa/lbHEN- OLMHKOBaHHas cTalb
LEeM NEerko 06CNYKMUBaTb INEKTPUYECKYIO U CNaBOTOYHYIO LiBeT:
CcUCTeMY U pa3BuBaTH ee. 6enbln
KOHCTPYKLMS 3aMKa UMEET TpyBUaTyio (Kpyriyto Ha nonepey- [apaHTus Ha NOKpbITHE:
HOM cpe3e) GopMy, He UMEIOLLYIO OCTPbIX KPOMOK. 3allmTa OT CKBO3HOM Koppo3un Ao 10 net
Tpy64aTas dopma 3aMKa 3Ha4YUTENbHO yny4yliaeT npu COGNIOAEHUN YCNIOBUIA IKCMyaTaLMm
NPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKM NIOTKOB IEK®. O6nacTb NPUMEHEHUS:
ACCOPTUMEHT TUMOPa3MEePOB JIOTKOB U aKCceccyapoB Ha ynuue 1 BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPTrOBbIX,
NO3BONSET CNPOEKTUPOBATL KabesbHyto Tpaccy nto60M OODUCHBIX U KUMbIX MOMELLEHUM

CTeneHu CNOXHOCTH.

45



ieK

JIOTKM nepdpopmnpoBaHHbIE

JI0TKM MMeloT pasbembl «<Mamar-«fana», ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSAOTCS U GUKCUPYIOTCS
KOMMeKTom coeanHutenbHbiM KC M6 X 10. CtaHaapTHas AinHa N10TKOB — 3 MeTpa.

Matepwuan: ctanb ropsyero LMHKoBaHMsa no metoay CeHasumupa. Cnon ymHka — 10—-20 MKm.

Aptukyn

JloTku BbicoTOM 35 MM
CLP10-035-050-070-3
CLP10-035-100-070-3
CLP10-035-150-070-3
CLP10-035-200-070-3
CLP10-035-300-080-3

JloTku BbicoTOM 50 MM
CLP10-050-050-3
CLP10-050-100-3
CLP10-050-150-3
CLP10-050-200-3
CLP10-050-300-3
CLP10-050-400-3
CLP10-050-500-3

Jlotku BbicoTol 80 MM
CLP10-080-100-3
CLP10-080-150-3
CLP10-080-200-3
CLP10-080-300-3
CLP10-080-400-3
CLP10-080-500-3

Jlotku BbicoTol 100 Mm
CLP10-100-100-3
CLP10-100-150-3
CLP10-100-200-3
CLP10-100-300-3
CLP10-100-400-3
CLP10-100-500-3

46

HanmenoBaHue

Jlotok nepdopuposanHbid 35X 50% 3000, 0,7 Mm

Notok nepdopuposaHHbii 35X 1003000, 0,7 Mm
Notok nepdoprposaHHbii 35X 150 %3000, 0,7 Mm
Notok nepdopuposaHHbii 35x200x 3000, 0,7 Mm
Notok nepdopuposaHHbii 35x300x 3000, 0,8 Mm

JNoTok nepdoprposaHHbii 50 X 50X 3000

Notok nepdoprposaHHbii 50 X 100X 3000
Notok nepdoprposaHHbii 50 X 150 X 3000
Notok nepdoprposaHHbii 50 X200 x 3000
Notok nepdoprposaHHbii 50 X 300 x 3000
Notok nepdoprposaHHbid 50 X 400X 3000
Notok nepdoprpoBaHHbii 50 X 500 % 3000

Notok nepdoprposaHHbii 80X 100x 3000
Notok nepdoprposaHHbii 80X 150 X 3000
Notok nepdoprposaHHbii 80 %200 % 3000
Notok nepdoprposaHHbii 80 x 3003000
Notok nepdoprpoBaHHbii 80X 400 %3000
Notok nepdoprpoBaHHbii 80 % 5003000

JNotok nepdoprposaHHbii 100X 100X 3000
Notok nepdoprposaHHbii 100X 1503000
JNotok nepdoprposaHHbid 1002003000
Notok nepdoprposaHHbid 100X 300x 3000
Notok nepdoprposaHHbid 100X 400x 3000
JNoTok nepdoprposaHHbii 100X 5003000

L9 Q1
T
w
JnanHa  Bbicota  LWuvpuHa TonwmHa Bec, MonesHas Kon-Bo B
L, Mm H,mm W, MM MeTanna, MM Kr/m Harpyska, Kr/M ynakoBKe, M
3000 35 50 0,7 0,81 67,5 6
3000 35 100 0,7 1,05 74,7 6
3000 35 150 0,7 1,30 78,2 6
3000 35 200 0,7 1,65 80,2 6
3000 35 300 0,8 2,32 92,2 6
3000 50 50 0,7 0,96 153,6 6
3000 50 100 0,7 1,19 170,9 6
3000 50 150 0,7 1,46 179,8 6
3000 50 200 0,7 1,74 186,4 6
3000 50 300 08 2,56 2159 6
3000 50 400 1,0 3,97 269,2 6
3000 50 500 1,2 5,59 317,8 6
3000 80 100 0,7 1,47 288,8 6
3000 80 150 0,7 1,75 305,7 6
3000 80 200 08 2,31 359,1 6
3000 80 300 0,8 2,89 373,7 6
3000 80 400 1,0 4,38 467,4 6
3000 80 500 1,2 6,08 558,0 6
3000 100 100 0,7 1,70 427,4 6
3000 100 150 0,8 2,24 514,8 6
3000 100 200 08 2,56 535,0 6
3000 100 300 1,0 391 688,5 6
3000 100 400 1,2 5,61 834,6 6
3000 100 500 1,2 6,46 845,7 6



ieK

JIOTKM HenepdpopUpoBaHHbIE

JIOTKM MMEIOT pasbeMbl «<MaMar-«fana», C MOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSAOTCS U GUKCUPYIOTCS
KOMMeKTom coeamHuTenbHbiM KC M6 X 10. CtaHaapTHas [/inHa N10TKOB — 3 meTpa.
Matepwuan: ctanb ropsyero LMHKoBaHMa no metoay CeHasunmupa. Cnon umHka — 10—-20 MKm.

Aptukyn

JloTku BbicoTOM 35 MM
CLN10-035-050-070-3
CLN10-035-100-070-3
CLN10-035-150-070-3
CLN10-035-200-070-3
CLN10-035-300-080-3

JloTku BbicoTOM 50 MM
CLN10-050-050-3
CLN10-050-100-3
CLN10-050-150-3
CLN10-050-200-3
CLN10-050-300-3
CLN10-050-400-3
CLN10-050-500-3

Jlotku BbicoTol 80 MM
CLN10-080-100-3
CLN10-080-150-3
CLN10-080-200-3
CLN10-080-300-3
CLN10-080-400-3
CLN10-080-500-3

Jlotku BbicoTol 100 Mm
CLN10-100-100-3
CLN10-100-150-3
CLN10-100-200-3
CLN10-100-300-3
CLN10-100-400-3
CLN10-100-500-3

HanmenoaHue

JNoTok HenepdopupoBaHHbIi 35X 503000, 0,7 Mm

JloTok HenepdopupoBaHHbIii 35X 100x 3000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHbiii 35X 150x3000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHblii 35X200x3000, 0,7 Mm
Jlotok HenepdopupoBaHHblii 35X 3003000, 0,8 Mm

JloTok HenepdopupoBaHHbIii 50X 50 X 3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 100X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 150X 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIii 50X 200x 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi 50X 300X 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi 50X 400X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 500x 3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 100X 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi 80X 150X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 200x 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIii 80X 300X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 400X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 500X 3000

Jlotok HenepdopupoBaHHbIii 100X 1003000
Jlotok HenepdopupoBaHHblii 100X 1503000
JloTok HenepdopupoBaHHbIii 100x200% 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIid 100X 300% 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbiid 100X 400x 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIid 100X 500% 3000

[
T
W
7 [ ]
7L ]
L

[OnanHa  Bobicota  LWuvpuHa TonwmHa Bec, MonesHas Kon-Bo B
L, Mm H,mm W, MM MeTanna, MM Kr/m Harpyska, Kr/M ynakoBKe, M
3000 35 50 0,7 0,90 67,5 6
3000 35 100 0,7 1,17 74,7 6
3000 35 150 0,7 1,45 78,2 6
3000 35 200 0,7 1,72 80,2 6
3000 35 300 0,8 2,59 92,2 6
3000 50 50 0,7 1,06 153,6 6
3000 50 100 0,7 1,34 170,9 6
3000 50 150 0,7 1,61 179,8 6
3000 50 200 0,7 1,89 186,4 6
3000 50 300 08 2,78 2159 6
3000 50 400 1,0 4,25 269,2 6
3000 50 500 1,2 6,02 317,8 6
3000 80 100 0,7 1,67 288,8 6
3000 80 150 0,7 1,94 305,7 6
3000 80 200 0,8 2,63 359,1 6
3000 80 300 0,8 3,16 373,7 6
3000 80 400 1,0 4,72 467,4 6
3000 80 500 1,2 6,59 558,0 6
3000 100 100 0,7 1,89 427,4 6
3000 100 150 0,8 2,47 514,8 6
3000 100 200 08 2,78 535,0 6
3000 100 300 1,0 4,25 688,5 6
3000 100 400 1,2 6,02 834,6 6
3000 100 500 1,2 6,96 845,7 6

47



ieK

Harpy3o4Hble XxapaKTepUCTUKHK

JloTku BbicoTol 35 MM

Kr/M

'paduK Hecyweit cnoco6HOCTH

T

o\
R\

60 \\\

>

T
5035

100x35 |
150x35 -
200%35 |
300x35

50

40

D\

30

20

N

10

/4

%§

1,5 2

2,5

paccToaHue Mexay onopamu, m

3

JloTku BbicoToli 80 MM

Kr/M

I'paduk Hecywen cnocobHOCTH

550
525

500

475

450

425

I
100x80 —

150%x80 —
200%x80 —
300%x80 —|
400x80 —
500%80 |

400
375

350

325

200

300 A
275 A
250
225 A

1
7

\

ANAN

175
150

AN NN

125

NN

AN

100
75

AN

SN

50

i/

~

S~
—

25

——
l

1,5 2

2,5 3

paccTosaHne Mexay onopamu, m

48

JloTku BbicoTol 50 MM

['paduK Hecywen cnocobHOCTH
Kr/M
T T
\ — 50X 50
300 \ 10050
280 \ 150%50 -
200 % 50
260 \ \ — 300%50
240 \ 400%50 -
220 \ \ ——— 50050 |
200 \\ \
=N
160 1 \
AN
140 \
W\
120 \
o \\i\\k\
80 \&\‘Y
60 \V\\&Y
40 \~§§\\
\
20 e——————
0
1 1,5 2 2,5 3
paccTosiHWe MeXzy onopamu, M
Jlotku BbicoTol 100 Mm
I'paduK Hecywei cnoco6HOCTH
Kr/M ‘ ‘ ‘
850 100%x100 _|
\ 150100
800

750

—_— 200%100 |
—— 300x100
400100 _|

700

650

——— 500x100 |

600

550
500 A

=

450

350

400

300

250

-~
A 1
)2 /2//

AR

paccToaHue Mexay onopamu, M

200
150 \E\EQE\\
100 \\E\
50 \\\
0
1 15 2 25 3




ieK

J1eCTHUYHbIE TOTKKU

JleCcTHWYHbIE METANNTIMYECKME NIOTKU U3 OLIMHKOBAHHOW CTaN UCMOMb3YOTCA B MOHTaXe Tpacc aAns
NMPOKJIAZKM NMPOBOAOB U Kabesnei Npv BbIMOSHEHUW OTKPbITbIX 3/1EKTPOMNPOBOAOK M OTKPLITOM NPOKNaAKK
KabeNbHbIX IMHUIA Ha MPOMbILLIEHHbIX U FPaXKAAHCKUX OGbEKTaX.

JleCTHWYHbIE NOTKM U3rOTaBNBAIOTCS U3 PYSIOHHOW XON0AHOKATaHHOWM CTanu, OUMHKOBAHHOW ropsynum
Cnoco6oM B arperatax HenpepbIBHOIO LMHKoBaHus (FOCT 14918-80).

NMpenmywecrsa:

BbicoKkas Hecylas crnoco6HOCTb NECTHUYHBIX JIOTKOB
NO3BOSIET NPOKIaAbIBaTh TAXKENble KabesbHble TMHUK
C Harpy3ko#n 6onee 600 Kr/m.

OTKpPbITbIM CNOCO6 NPOKNAAKN KabebHbIX TMHUI

C NMOMOLLbIO METAITUYECKUX IECTHUYHBIX TIOTKOB MO3BO-
NAeT B fa/lbHENLEM NIErKO 06CNYKMBaTb 3N1EKTPUYECKYIO
1 cNaboTOYHYIO CUCTEMY M Pa3BMBaThb ee.
YHUBepCcanbHbIM pa3beM «nana-mMamar» no3sosiseT
OCYLLECTBNATb MOHTaX KabeNbHOM Tpacchl Kak
HenocpeacTBEHHO MPOLOJSIbHO BCThIK, TaK U BHax1ecT
COOKy 3a cHET HOBOW CUMMETPUYHON KOHCTPYKLIMHU.
Tpy6yaTas dopma 3aMKa 3Ha4YUTENbHO yyyllaeT
MPOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM NOTKOB IEK®.
ACCOPTUMEHT TUMOPa3MEPOB JIOTKOB M aKceccyapoB
NO3BONSET CNPOEKTUPOBATb KabenbHyto Tpaccy Nto6omn
CTEMEHM CII0XKHOCTU, UCMONb3YS Pa3Hble TUMbl TOTKOB.
McnbiTaHUS NECTHUYHBIX JIOTKOB NMOKa3anu BbICOKYHO
OFHECTOMKOCTb U COXPaHHOCTb BCEX XapaKTEPUCTUK

B YC/I0BUSIX NOXapa.

TexHUYeCKUEe XapaKTEPUCTUKN:

Martepuan:
CTa/lb, OLMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa
(Macca LMHKoBOro nokpbitus Ao 200 r/m?)
LiseT:
6enbiv
[apaHTMs Ha NoKpbITHE:
3alluTa OT CKBO3HOM Koppo3uun o 10 net
npv co6Mt0AeHUM YCNOBUIA 3KCMyaTaLum
Knumartnyeckoe ucnonHeHne
—  [J9 KAMMaTU4eCcKon 30Hbl YXJT1:
ananasoH paboynx Temnepatyp —70°++40°C
npu BnaxkHoctu 85%
—  [J19 KAMMaTU4eCKoM 30Hbl YXJ12:
AManasoH paboynx Temnepatyp —70°++45°C
npu BnaxkHoctu 70%
O6nactb NPUMEHEHUS:
Ha ynuue U BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPTrOBbIX,
ODUCHbBIX U HEXUIbIX MOMELLEHUI

49



ieK

Aptukyn

Jlotku BbicoTol 50 MM
LLK1-050-200
LLK1-050-300
LLK1-050-400
LLK1-050-500
LLK1-050-600

Jlotku BbicoTol 80 MM
LLK1-080-200
LLK1-080-300
LLK1-080-400
LLK1-080-500
LLK1-080-600

Jlotku BbicoTol 100 Mm
LLK1-100-200
LLK1-100-300
LLK1-100-400
LLK1-100-500
LLK1-100-600

50

HanmeHoBaHue

Jlotok nectHr4HbIA 50X 2003000, 1,2 MM
Jlotok nectHr4HbIA 50X 3003000, 1,2 MM
Jlotok nectHn4HbIA 50X 4003000, 1,2 MM
Jlotok nectrr4HbIA 50X 5003000, 1,2 MM

J1oTOK necTHUYHbI 50X 600% 3000, 1,2 Mm

Jlotok nectHn4HbIA 80X 2003000, 1,2 MM
Jlotok nectHr4HbIA 80 X300 3000, 1,2 MM
Jlotok nectHn4HbIA 80X 4003000, 1,2 MM
JloToK nectHuYHbI 80 x500% 3000, 1,2 Mm

JloToK nectHuyHbI 80X 600% 3000, 1,2 Mm

Jlotok nectHryHbiA 100X200x 3000, 1,2 Mm
Jlotok nectHnyHbiA 100X 3003000, 1,2 Mm
Jlotok nectHuyHbI 100X 4003000, 1,2 mm
Jlotok nectHryHbid 100X 500X 3000, 1,2 Mm
JlotoK nectHuyHbI 100X 6003000, 1,2 mm

H H —§

I L 1
B I

= —+— —+—
[JnnHa Beicota lnpuHa  TonwmHa Bec, Kon-Bo
L, Mmm H, MM W, Mm JIOHKEPOHA, MM KI/M B YNaKoBKe, M
3000 50 200 1,2 2,37 6
3000 50 300 1,2 2,57 6
3000 50 400 1,2 2,77 6
3000 50 500 1,2 2,97 6
3000 50 600 1,2 3,2 6
3000 80 200 1,2 2,77 6
3000 80 300 1,2 2,97 6
3000 80 400 1,2 3,17 6
3000 80 500 1,2 3,37 6
3000 80 600 1,2 3,6 6
3000 100 200 1,2 4,17 6
3000 100 300 1,2 4,37 6
3000 100 400 1,2 4,57 6
3000 100 500 1,2 4,77 6
3000 100 600 1,2 5 6



ieK

AKceccyapbl K NMPOKaTHbIM
N NECTHUYHbIM JIOTKaM

KpbllKa NoTKa

o
L

0O6nactb NpUMEHEHUS: Matepuan:

CNYXKUT 4N 3aLUWTbl MPOSIOXKEHHOIO B JIOTKE Kabens B ciy4yasix, cTanb ropsyero UMHKOBaHus MetogomM CeHasvmmnpa

Korga 310 Heo6Xx0AMMO. (3aWMnTHBIR cnoi UuHKa — 10—20 MKM).
Cnoco6 MoHTaxa:

KPbILWKK 3alleNKMBaloTCs Ha IOTOK U MOHTaXKHble aKceccyapbl

NPOCTbIM HaXkaTueM 6e3 JOoNONHUTENbHbIX GUKCATOPOB.

3aMOK Ha KpblLLKe NO3BOSET 1 HaeXHO AepKaTbCs Npu

BEPTMKaNbHOM MOHTaXke KabenbHOM Tpacchl.
Aptukyn HanmeHoBaHue [JnnHa WnpuHa W,  Beicota TonwmHa Bec, Kon-o B

L, Mm MM H, mm MeTanna, MM Kr/m ynaKoBKe, M

CLP1K-050-3 KpblwwKa Ha n10ToK 0CH. 50 3000 50 15 0,8 0,58 60
CLP1K-050-1 KpbllwKa Ha NoToK 0CH. 50 MM 3000 50 15 0,8 0,58 6
CLP1K-100-3 Kpbllwka Ha 10ToK ocH. 100 3000 100 15 0,8 0,76 36
CLP1K-100-1 KpblwKa Ha n10ToK 0cH. 100 Mm 3000 100 15 0,8 0,76 6
CLP1K-150-3 KpblwKa Ha n0ToK ocH. 150 3000 150 15 0,8 1,03 24
CLP1K-150-1 Kpbllwka Ha 10TOK 0CH. 150 MM 3000 150 15 0,8 1,03 6
CLP1K-200-3 KpblwKa Ha n10ToK ocH. 200 3000 200 15 0,8 1,5 18
CLP1K-200-1 KpblwKa Ha notoK ocH. 200 Mm 3000 200 15 0,8 1,5 6
CLP1K-300-3 KpblwKa Ha notok ocH. 300 3000 300 15 0,8 2,12 12
CLP1K-300-1 KpblwKa Ha n101oK ocH. 300 Mm 3000 300 15 0,8 2,12 6
CLP1K-400-3 KpblwKa Ha n10ToK ocH. 400 3000 400 15 0,8 3,44 6
CLP1K-500-3 KpblwkKa Ha noTtoK ocH. 500 3000 500 15 0,8 4,22 6

51



ieK

KpecToBMHa C KpblWKOWM

KpectoBuHa

Aptukyn

CLP1X-035-050-1
CLP1X-035-100-1
CLP1X-035-150-1
CLP1X-035-200-1
CLP1X-035-300-1
CLP1X-050-050
CLP1X-050-100
CLP1X-050-150
CLP1X-050-200
CLP1X-050-300
CLP1X-050-400
CLP1X-050-500
CLP1X-080-100
CLP1X-080-150
CLP1X-080-200
CLP1X-080-300
CLP1X-080-400
CLP1X-080-500
CLP1X-100-100
CLP1X-100-150
CLP1X-100-200
CLP1X-100-300
CLP1X-100-400
CLP1X-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co ctornopHbim 6ypTom M6.

52

KpblllKa KpecToBUHbI

HanmeroBaHue

KpecTosnHa 35X 50 Mm
KpecTosnHa 35X 100 mMm
KpectoBnHa 35x 150 mm
KpectoBuHa 35x200 mm
KpectonHa 35300 mm
KpectosnHa 50 x50
KpectosnHa 50 x 100
KpectoBuHa 50 X 150
KpectoBnHa 50 X200
KpectosuHa 50 X300
KpectosnHa 50 X400
KpectoBnHa 50 X 500
KpectosnHa 80 100
Kpectosuta 80x 150
Kpectosnha 80 %200
Kpectosuha 80 %300
Kpecrosnha 80 X400
Kpectosuha 80 X500
KpectosnHa 100X 100
KpectosnHa 100x 150
KpectosnHa 100x200
KpectosnHa 100x300
KpectosnHa 100x400
KpectouHa 100Xx500

O6nacTb NPUMEHeHUs:
[N opraHM3aLmmn X-o6pa3Horo OTBETBNEHUS KabeslbHOW Tpacchl.
Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/bl TPACChl KPENSATCH K KPECTOBUHE NPU NMOMOLLM KOMMIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6 X 10%*.
MaTtepwnan:
CTanb ropsiyero LMHKoBaHus metogoM CeHasnmmnpa
(3aWUTHBIV cnont UMHKa — 10—20 MKM).
MpnmeyaHue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNAETCH B KOMMNEKTE C KPbILWKON.

P, Mmm W, Mmm H, Mmm TonwuHa Bec, Kr Kon-Bo B
MeTanna, MM YNaKoBKe, WT.
50 248 35 0,8 0,51 1
100 358 35 0,8 1,15 1
150 408 35 0,8 1,61 1
200 458 35 0,8 2,12 1
300 558 35 0,8 3,51 1
50 248 50 0,8 0,55 1
100 358 50 0,8 1,22 1
150 408 50 0,8 1,66 1
200 458 50 0,8 2,17 1
300 558 50 0,8 3,36 1
400 658 50 0,8 4,82 1
500 758 50 0,8 6,52 1
100 358 80 0,8 1,39 1
150 408 80 0,8 1,83 1
200 458 80 0,8 2,34 1
300 558 80 0,8 3,54 1
400 658 80 0,8 5,00 1
500 758 80 0,8 6,69 1
100 358 100 0,8 1,50 1
150 408 100 0,8 1,93 1
200 458 100 0,8 2,45 1
300 558 100 0,8 3,64 1
400 658 100 0,8 5,10 1
500 758 100 0,8 6,80 1



ieK

MNMoBopoT Ha 90° ¢ KPbILLIKOK

MosopoT Ha 90°

Aptkyn

CLP1P-035-050-1
CLP1P-035-100-1
CLP1P-035-150-1
CLP1P-035-200-1
CLP1P-035-300-1
CLP2P-050-050
CLP2P-050-100
CLP2P-050-150
CLP2P-050-200
CLP2P-050-300
CLP2P-050-400
CLP2P-050-500
CLP2P-080-100
CLP2P-080-150
CLP2P-080-200
CLP2P-080-300
CLP2P-080-400
CLP2P-080-500
CLP2P-100-100
CLP2P-100-150
CLP2P-100-200
CLP2P-100-300
CLP2P-100-400
CLP2P-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co cTornopHbim 6ypTom M6.

| wy

KpbilwKa noBopoTta Ha 90°

HanmeroBaHue

MoBopot Ha 90° 35X 50 MM

MoBopot Ha 90° 35X 100 mm
Mosopot Ha 90° 35X 150 mm
Mosopot Ha 90° 35%200 mm
Mosopot Ha 90° 35X300 mm

Mosopot Ha 90° 50x50
Mosopot Ha 90° 50 100
Mosopot Ha 90° 50 150
Mosopot Ha 90° 50%200
Mosopot Ha 90° 50x300
Mosopot Ha 90° 50x400
Mosopot Ha 90° 50%500
Mosopot Ha 90° 80 100
Mosopot Ha 90° 80 150
Mosopot Ha 90° 80x200
Mosopot Ha 90° 80x300
Mosopot Ha 90° 80x 400
Mosopot Ha 90° 80x500
Mosopot Ha 90° 100x 100
Mosopot Ha 90° 100x 150
Mosopot Ha 90° 100x200
Mosopor Ha 90° 100x 300
Mosopot Ha 90° 100x400
Mosopot Ha 90° 100x500

O

0O6nactb NPUMEHEHUS:
L1 OpraH13aL/Mm ropM30HTaIbHOTro NMOBOPOTa KaGeNbHOM Tpacchl

Ha 90 rpagycoB.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBO/bI TPACChl KPENATCs K MOBOPOTY NPW MOMOLLM KOMMEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10%*.

Matepwnan:
CTanb ropsiyero UMHKOBaHUsA Metogom CeHa3MmMmnpa

(3aWMTHBIV cnor UMHKa — 10—20 MKM).
MNMpumevaxue:
[aHHbIN aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMMIEKTE C KPbILUKOMN.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

150
230
280
330
430
150
230
280
330
430
530
630
230
280
330
430
530
630
230
280
330
430
530
630

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwuHa
MeTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,20
0,47
0,73
1,04
1,98
0,24
0,46
0,70
1,00

Kon-so B
YNaKoBKe, WT.

1
1
1

53



ieK

MNMoBopoT Ha 45°

O6nactb NPUMEHEHUS:
L1t OpraH13aL/Mm ropM30HTaIbHOTO NMOBOPOTa KaGeNbHOM Tpacchl
Ha 45 rpagycos.

Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/Ibl TPACChl KPEMSTCS K NOBOPOTY MPU NMOMOLLM KOMIIEKTA
coenHutenbHoro KC M6x10%*.

Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaoM CeHasnmmnpa
(3aWnTHBIM cnor UMHKa — 10—20 MKM).

Mpumevanue:
[laHHbI aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMIMIEKTE C KPbILWKOM.

ApTuKyn HaumeHoBaHue
CLP3P-050-100 Mosopor Ha 45° 50x 100
CLP3P-050-150 Mosopot Ha 45° 50X 150
CLP3P-050-200 Mosopot Ha 45° 50%200
CLP3P-050-300 Mosopot Ha 45° 50%300
CLP3P-050-400 MoBopot Ha 45° 50%x400
CLP3P-050-050 Mosopot Ha 45° 50X 50
CLP3P-050-500 Mosopot Ha 45° 50x500
CLP3P-080-100 Mosopot Ha 45° 80x 100
CLP3P-080-150 Mosopot Ha 45° 80x 150
CLP3P-080-200 Mosopot Ha 45° 80x200
CLP3P-080-300 MoBopor Ha 45° 80x300
CLP3P-080-400 Mosopot Ha 45° 80x400
CLP3P-080-500 MoBopor Ha 45° 80500
CLP3P-100-100 MoBopor Ha 45° 100 100
CLP3P-100-150 Mosopor Ha 45° 100x 150
CLP3P-100-200 Mosopor Ha 45° 100200
CLP3P-100-300 Mosopor Ha 45° 100300
CLP3P-100-400 Mosopor Ha 45° 100x400
CLP3P-100-500 Mosopor Ha 45° 100x500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co ctornopHbim 6yptom M6.

54

w

00 00 0

00 00 0

00 00 0

= = g

= = g

— | o (=)

= = g

00 00 0

00 00 0

00 00 ]

Q00 905

000 - 90y,
= )
W, Mm P, Mm H, mm TonuwwuHa
MeTanna, Mm

303 100 50 08
341 150 50 0,8
380 200 50 08
456 300 50 0,8
533 400 50 0,8
2225 50 50 0,8
609,5 500 50 0,8
303 100 80 0,8
341 150 80 0,8
380 200 80 0,8
456 300 80 0,8
533 400 80 0,8
609,5 500 80 0,8
303 100 100 0,8
341 150 100 08
380 200 100 0,8
456 300 100 038
533 400 100 0,8
609,5 500 100 0,8

Bec, kr

0,38
0,54
0,74
1,20
1,77
0,21
2,42
0,46
0,63
0,83
1,31
1,89
2,56
0,52
0,69
0,90
1,39
1,98
2,66

Kon-8o B
ynaKoBKe, WT.

1
1
1



ieK

MoBopoT Ha 90° BepTUKabHbIM BHELHWA C KPbILLKOM

MoBopoT Ha 90°

BEPTUKaNbHbIN BHELWHUI

——

Kpbilika noBopoTta Ha 90°
BEPTUKANbHOMO BHELLIHENO

H

ApTuKyn

CLPIN-035-050-1
CLPIN-035-100-1
CLPIN-035-150-1
CLPIN-035-200-1
CLPIN-035-300-1
CLPIN-050-050
CLPIN-050-100
CLPIN-050-150
CLP1N-050-200
CLP1N-050-300
CLP1N-050-400
CLP1N-050-500
CLP1N-080-100
CLPIN-080-150
CLPIN-080-200
CLP1N-080-300
CLPIN-080-400
CLPIN-080-500
CLPIN-100-100
CLPIN-100-150
CLPIN-100-200
CLPIN-100-300
CLPIN-100-400
CLPIN-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbim 6ypTom M6.

HanmeHosaHue

MoBopot Ha 90° BepTUKabHbIA BHEWHMIA 35X 50 MM
MoBopot Ha 90° BepTUKaNbHbINA BHEWHMIA 35X 100 MM
MoBopot Ha 90° BepTUKaNbHbIA BHEWHMIA 35X 150 MM
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWHWU  35X200 MM
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWHWU 35X 300 MM
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIM BHeWHU A 50 X 50
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWwHWA 50 X 100
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHeWHWA 50 X 150
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHeWHWA 50 X200
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIiA BHeWwHWA 50 X 300
Mosopot Ha 90° BepTUKabHbI BHeWHKA 50 X 400
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIiA BHeWHWA 50 X 500
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIiA BHeWwHWIA 80X 100
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWHWIA 80 X 150
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIA BHeWHWIA 80 X200
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHWIA 80 X300
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHWIA 80 X 400
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHMI 80 X 500
MoBopot Ha 90° BepTMKabHbIN BHeWHMIA 100X 100
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIN BHeWHMIA 100X 150
MoBopot Ha 90° BepTMKabHbIN BHeWHMIA 100X 200
MoBopoT Ha 90° BepTMKabHbIN BHeWHMA 100X 300
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWwHWUA 100X 400

MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbI BHeWwHUA 100X 500

06nacTb NPUMEHEHUS:
[N OpraH13aL/Mmn BepTUKaIbHOro NoBopoTa KabenbHOM Tpacehbl
Ha 90 rpagycoB.

Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/bI TPACChl KPENSATCH K NOBOPOTY NPU NMOMOLLM KOMMNEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x 10*.

MaTtepwnan:
cTanb ropsyero LnMHKoBaHus metoaoM CeHasumunpa
(3aWmnTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNAETCA B KOMMNEKTE C KPbILWKON.

P, Mm L, Mm H, Mmm TonwuHa Bec, kr Kon-o B
MeTanna, Mm yNaKoBKe, WT.
50 203 35 08 0,20 1
100 203 35 0,8 0,31 1
150 203 35 08 0,42 1
200 203 35 08 0,52 1
300 203 35 0,8 0,94 1
50 283,5 50 0,8 0,26 1
100 283,5 50 0,8 0,38 1
150 283,5 50 0,8 0,49 1
200 283,5 50 0,8 0,60 1
300 283,5 50 0,8 0,83 1
400 283,5 50 0,8 1,07 1
500 283,5 50 0,8 1,29 1
100 2735 80 0,8 0,52 1
150 2735 80 0,8 0,65 1
200 2735 80 08 0,78 1
300 2735 80 08 1,04 1
400 2735 80 0,8 1,31 1
500 2735 80 08 1,57 1
100 309 100 08 0,64 1
150 309 100 0,8 0,78 1
200 309 100 08 0,92 1
300 309 100 08 1,20 1
400 309 100 0,8 1,48 1
500 309 100 0,8 1,76 1

55



ieK

MoBopOT Ha 45° BepTUKasbHbIA BHELWHWIA C KPbILWKOW

O6nacTb NPUMEHEHUS:

[N9 OpraHn3aLmmn BePTUKaNIbHOMo NoBOPOTa KabenbHOM Tpacehl

Ha 45 rpagycoB.
Cnoco6 MoHTaxa:

0TBO/bl TPACChl KPENSATCSH K NOBOPOTY NPU NMOMOLLM KOMMIEKTa
coeanHuTenbHoro KC M6x 10*.

MaTtepwnan:

CTanb ropsyero UnHKoBaHua metogom CeHasmmmnpa
(3aWUTHBIV cnon UnHKa — 10—20 MKM).

MprmeyaHue:

AaHHbIN aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMIMIEKTE C KPbILLKON.

Aptukyn

CLP3N-050-100
CLP3N-050-150
CLP3N-050-200
CLP3N-050-300
CLP3N-050-400
CLP3N-050-050
CLP3N-050-500
CLP3N-080-100
CLP3N-080-150
CLP3N-080-200
CLP3N-080-300
CLP3N-080-400
CLP3N-080-500
CLP3N-100-100
CLP3N-100-150
CLP3N-100-200
CLP3N-100-300
CLP3N-100-400
CLP3N-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co ctonopHbiM 6ypTom M6.

56

HanmeHoBaHue

MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHewWwHWt 50X 100
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHeWHNWI 50X 150
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHeWwHWIt 50X 200
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHeWwHNWIt 50X 300
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHeWHNWI 50 X400
MoBopot Ha 45°BepTiKanbHbIA BHewWHWA 50X 50
MoBopot Ha 45°BepTuKanbHbIi BHeWHKIE 50X 500
MoBopot Ha 45°BepTuKanbHbIi BHeWHKIE 80X 100
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHEWHNIT 80X 150
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHeWHKIT 80X 200
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHeWHKIt 80X 300
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHeWwHHit 80X 400
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHeWwHHI 80X 500
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHewWwHU 100X 100
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHewWwHU 100X 150
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHeWwHM 100X 200
MoBopot Ha 45°BepTnKanbHbli BHewHuin 100X 300
MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbli BHewHWt 100 X400

MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHewHWt 100 X500

0 00 I

00 00 0

IS) ol o

00 00 0

00 00 0

0 0 )
L
& =
P, Mm L, Mm H, Mmm TonwuHa
MeTanna, MM

100 219,9 50 0,8
150 219,9 50 0,8
200 219,9 50 0,8
300 219,9 50 0,8
400 219,9 50 0,8
50 190 50 0,8
500 219,9 50 0,8
100 242,8 80 08
150 242,8 80 0,8
200 242,8 80 08
300 242,8 80 0,8
400 242,8 80 0,8
500 242,8 80 0,8
100 258,1 100 08
150 258,1 100 08
200 258,1 100 0,8
300 258,1 100 0,8
400 258,1 100 0,8
500 258,1 100 0,8

Bec, kr

0,34
0,44
0,55
0,75
0,96
0,23

Kon-o B
ynaKoBkKe, WWT.

1
1
1



ieK

MNMoBopoT Ha 90° BepTUKabHbIM BHYTPEHHUI C KPbILLKOM

MoBopoT Ha 90°

KpbiwKa noBopoTta Ha 90°

BEPTUKa/bHbIN BHYTPEHHUNI BEPTUKaNIbHOr0 BHYTPEHHEro
l=—=) [T
S 2, 0 0o I
T D L _

,,,,,,,,,,,,,,, a

o o

° ° —

L

ApTuKyn HaumenoBaHune

CLP1V-035-050-1
CLP1V-035-100-1
CLP1V-035-150-1
CLP1V-035-200-1
CLP1V-035-300-1
CLP1V-050-050
CLP1V-050-100
CLP1V-050-150
CLP1V-050-200
CLP1V-050-300
CLP1V-050-400
CLP1V-050-500
CLP1V-080-100
CLP1V-080-150
CLP1V-080-200
CLP1V-080-300
CLP1V-080-400
CLP1V-080-500
CLP1V-100-100
CLP1V-100-150
CLP1V-100-200
CLP1V-100-300
CLP1V-100-400
CLP1V-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co cTonopHbim 6ypTom M6.

MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPEHHUIA 35X 50 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIi BHYTPEHHMIA 35X 100 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEHHMIA 35X 150 MM
MNoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHYTPEHHMIA 35X 200 MM
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIK BHYTPEHHMIA 35X 300 MM
MNosopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIM BHYTPEHHMI 50 X 50
MNoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIM BHYTPEHHMI 50 X 100
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIA BHYTPEHHWIA 50X 150
MoBopoT Ha 90° BepTUKabHbIA BHYTPEHHWIA 50X 200
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X 300
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X 400
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWA 50 X 500
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 80 X 100
Mosoport Ha 90° BepTUKabHbIA BHYTPEHHWIA 80X 150
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWIA 80 X200
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWIA 80 X 300
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWIA 80 X 400
NosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEHHWIA 80 X 500
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWI 100X 100
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 150
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 200
MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWI 100X 300
MNosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWI 100X 400

MNoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEeHHMI 100X 500

O6nacTb NpUMEHeHus:

NS OpraHn3aunv BepTUKanbHOro NoBopoTa KabenbHOM Tpacchl

Ha 90 rpaaycos.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBO/Jbl TPACChI KPENATCA K NOBOPOTY NPKX NOMOLLX KOMNJEKTaA

coenHuTenbHoro KC M6x10*.
Matepuan:

CTanb ropsiyero UMHKOBaHUsA Metogom CeHa3MMmnpa

(3aLLMTHBIN cnoi UMHKa — 10—20 MKM).
MpumeyaHue:

[laHHbIV aKceccyap NOCTaBASETCS B KOMMIEKTE C KPbILLKOW.

P, Mm L, Mmm H, mm TonuwuHa
meTana, Mm
50 203 35 0,8
100 203 35 038
150 203 35 08
200 203 35 038
300 203 35 038
50 238 50 038
100 238 50 08
150 238 50 08
200 238 50 0,8
300 238 50 0,8
400 238 50 0,8
500 238 50 0,8
100 274 80 0,8
150 274 80 0,8
200 274 80 0,8
300 274 80 0,8
400 274 80 0,8
500 274 80 08
100 310 100 0,8
150 310 100 038
200 310 100 038
300 310 100 038
400 310 100 038
500 310 100 038

Bec, kr

0,22
0,32
0,43
0,53
0,87
0,36
0,67
0,93
1,24
1,92
2,73
3,66
0,81
1,09
1,40
2,12
2,96
3,92
0,92
1,20
1,53
2,26
3,13
4,11

Kon-go B

YynaKoBKe, WT.

1
1
1

57



ieK

MoBopoT Ha 45° BepTUKa/bHbIM BHYTPEHHUI C KPbILLKOM

06nacTb NPUMEHEHUS:
N5 opraHn3auunu BepTUKanbHOro NoBopoTa KabenbHOM Tpacehl / %
Ha 45 rpafycos. 0@0
Cnoco6 MoHTaxa: 00
OTBO/bI TPACChl KPENATCA K MOBOPOTY NMPU NOMOLLM KOMMJIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10%*. 2
Martepuan:
CTanb ropsyero UMHKOBaHUs MetogomM CeHasvMunpa
(3aWMTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM). coroo
ISUSES)
MpumeyaHue:
[aHHbIV aKceccyap NOCTaBASETCS B KOMMIEKTE C KPbILKOW. p
000 000
000 000 T
(aun] a
ApTuKyn HanmeHoBaHue P, Mm L, Mmm H, mm TonuwwmHa
MeTanna, Mm
CLP3V-050-100 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHYTPeHHKIA 50X 100 100 221,8 50 0,8
CLP3V-050-150 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHYTPeHHNIH 50X 150 150 221,8 50 0,8
CLP3V-050-200 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblil BHYTPeHHKIA 50X 200 200 221,8 50 0,8
CLP3V-050-300 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblil BHYTPeHHKIH 50X 300 300 221,8 50 0,8
CLP3V-050-400 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIiA BHYTPeHHKIH 50 X400 400 221,8 50 0,8
CLP3V-050-050 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIil BHYTPeHHUI 50 X 50 50 221,8 50 0,8
CLP3V-050-500 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbliA BHYTPeHHKIH 50 X 500 500 221,8 50 0,8
CLP3V-080-100 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHYTPeHHWA 80 X 100 100 2446 80 0,8
CLP3V-080-150 MoBOpOT Ha 45°BepTKanbHbIA BHYTPEHHMI 80 X 150 150 2446 80 0,8
CLP3V-080-200 MoBOpOT Ha 45°BepTUKabHbIA BHYTPEHHMI 80 X200 200 2446 80 0,8
CLP3V-080-300 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHYTpeHHWIA 80 X 300 300 244.6 80 0,8
CLP3V-080-400 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHYTpeHHWIA 80 X 400 400 2446 80 0,8
CLP3V-080-500 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHYTpeHHWIA 80 X 500 500 244.6 80 0,8
CLP3V-100-100 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHYTpeHHWMA 100x100 100 260 100 0,8
CLP3V-100-150 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTpeHHU A 100150 150 260 100 0,8
CLP3V-100-200 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIA BHyTPEeHHUIA 100200 200 260 100 0,8
CLP3V-100-300 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTpeHHH A 100300 300 260 100 0,8
CLP3V-100-400 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHYTpeHHU 100400 400 260 100 0,8
CLP3V-100-500 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTpeHHU 100500 500 260 100 0,8

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co ctornopHbim 6yptom M6.

58

Bec, kr

0,63
0,88

Kon-so B
ynaKoBKe, WT.

1
1
1



ieK

PazBeTtBuTENb T-06pa3HbIA C KPbILWKOW

%y o

PasBeTtBuTENb T-06pa3HbIi

—F

ApTtukyn

CLP1T-035-050-1
CLP1T-035-100-1
CLP1T-035-150-1
CLP1T-035-200-1
CLP1T-035-300-1
CLP1T-050-050
CLP1T-050-100
CLP1T-050-150
CLP1T-050-200
CLP1T-050-300
CLP1T-050-400
CLP1T-050-500
CLP1T-080-100
CLP1T-080-150
CLP1T-080-200
CLP1T-080-300
CLP1T-080-400
CLP1T-080-500
CLP1T-100-100
CLP1T-100-150
CLP1T-100-200
CLP1T-100-300
CLP1T-100-400
CLP1T-100-500

gy

HanmeHoBaHue

PassetButenb T-06pasHbiii 35X 50 Mm
PassetBuTens T-06pasHbiii 35X 100 Mm
PassetButens T-06pasHbiii 35X 150 Mm
PassetButens T-06pasHbiii 35200 Mm
PassetButens T-06pasHbiii 35X 300 Mm
PasBetButens T-06pasHbiii 50X 50
PasBetButens T-06pa3Hbiii 50X 100
PassetButenb T-06pasHbiii 50X 150
PassetButens T-06pasHbiii 50200
PassetButens T-06pasHbiii 50X 300
PassetButens T-06pasHbiii 50X 400
PassetButens T-06pasHbiii 50X 500
PassetButens T-06pasHbiii 80 100
PassetButens T-06pasHbiii 80% 150
PassetButens T-06pasHbiii 80200
PassetButens T-06pasHbiii 80X 300
PassetButens T-06pasHbiii 80X 400
PassetBuTens T-06pasHbiii 80X 500
Passetsutenb T-06pa3Hbiii 100 100
Passetsutenb T-06pa3Hbiii 100 150
Passetsutenb T-06pa3Hbiii 100x200
Passetsutens T-06pa3Hbiii 100x300
PassetButens T-06pasHbiii 100 X400

PassetButens T-06pa3Hbiii 100X 500

KpblllKa pa3BeTBuTens

.

06nacTb NpUMEHEHUS:

ana opraHn3dauum T-06pa3Horo oTBETBEHUS KabebHOM TpaccChbl.
Cnoco6 MoHTaxa:
OTBOAbI TPACChl KPENSATCS K pa3BeTBUTENIO NPY NOMOLLM
KoMnneKta coeanHuTenbHoro KC M6 x10*.
MaTtepwnan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHus metogom CeHasnmupa
(3aWmTHBIM cnon LUMHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
[laHHbI aKceccyap NOCTaBASETCS B KOMMIEKTE C KPbILLKOW.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

150
230
280
330
430
150
230
280
330
430
530
630
230
280
330
430
530
630
230

330
430
530
630

310
360
410
460
560
310
360
410
460
560
660
760
360
410
460
560
660
760
360
410
460
560
660
760

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwmHa
meTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
08
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,41
0,90
1,30
1,75
3,02
0,44
0,98
1,38
1,86
2,97
4,36
5,98

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co cTonopHbim 6yptom M6.

Kon-Bo B

yNaKoBKe, WT.

1
1
1

59



ieK

MnactuHa coeanHuTeNbHas

=

O6nacTb NPUMEHeHus:

(e —_ [a—} —_
— — — —|7F coefIHeHe JIOTKOB M aKceccyapoB MeKy CO60M.
L Cnoco6 MoHTaxa:
nnacTtuHa coenHuTelbHaa KPenutca K N0TKam
M aKceccyapaM npu noMolun KomnneKkta coeaAnHUTENbHOIo
KC M6x10%*.
Matepuan:
CTallb ropsa4yero LUMHKOBaHWAa MeETOA0M CeH,D,SI/IMVIpa
(3aWmnTHBIV cnol uuHKka — 10—20 MKM).
ApTiKyn HanmenosaHue L, Mm H, Mm Tonuwuxa Bec, kr Kon-so B
meTanna, Mm YNaKoBKe, WT.
CLP1S-035-1 MnactHa coeannutensHas h35 mm 190 18 1,5 0,03 2
CLP1S-050 MnactHa coeannutensHas h50 190 33 15 0,05 2
CLP1S-080 MnactHa coeannuTenbHas h80 190 47 15 0,09 2
CLP1S-100 Mnact1Ha coeanHutenbHas h100 190 62 1,5 0,11 2

MnacTuHa WapHUPHOro COeANHEHUS

—oD Co
—D Co
| L

0O6nactb NPUMEHEHUS:
coefMHeHWe NOTKOB Noj NPOU3BO/bHbBIM YITIOM.

Cnoco6 MoHTaxa:
NAACTUHBI WAPHUPHOIO COEANHEHUS KPEMATCS K I0TKaM 1
aKceccyapaMm unu mexxay cobon npy NOMOLLM KOMMNAEKTa
coeamHutensHoro KC M6x10%*.

Matepuan:
CTaslb ropsiyero LMHKoBaHus metogom CeHa3Mmmupa
(3aLWMTHBIA cnon uuHKa — 10—20 MKMm).

ApTUKYN HaumeHoBaHWe L, Mm H, mm TonwmHa Bec, kr Kon-go B
meTanna, MM YNaKoBKe, WT.
CLP1SH-035-1 Mnact1Ha WwapHUpHOro coeanHerus h 35 mm 138 18 2,0 0,03 2
CLP1SH-050 MnactuHa WwapHUpHoro coeanHerus h 50 163 33 2,0 0,07 2
CLP1SH-080 Mnact1Ha wapHupHoro coeanHerus h 80 188 47 2,0 0,14 2
CLP1SH-100 MnactnHa wapHupHoro coeanHenns h 100 203 62 2,0 0,18 2

*  KomnneKT KC M6X10 MOXHO 3aMEeHUTb OTAENbHbIMU NO3ULUAMKU: BUHT MBX 10 1 raitka co cTonopHeiM 6ypTom M6.

60



ieK

PaspenuTenbHasa neperopojka

eollaoas] | = Cnoco6 MoHTaxa:
L« |[H] KpPenuTcs K OCHOBAHMIO IOTKa NPK NOMOLLM KOMMNEKTa
coeanHutenbHoro KC M6 x10*.
O6nacTb NpUMEHeHus: Matepuan:
CNYXUT N5 pa3feneHns 0TKa Ha ABe v 6onee 4acTu B cyyae CTaslb ropsivero UMHKOBaHus Mmetogom CeHasMmupa
MOHTaXka B OHOM JIOTKE MPOBOLKM pa3Horo Tuna (3aWWMTHBIN CNOKN LUMHKa — 10—20 MKM).

(MHbOPMaLMOHHOM U CMNOBOM) ANA UCKITIOYEHUS HaBOJOK.

Aptkyn HaumeHoBaHue L, Mmm W, Mm H, Mm TonwmHa Bec, kr Kon-o B
MeTanna, MM YNaKoBKe, M
CLP1F-035-1 PasgenutensHas neperopogka h35 mm 2000 25 34 0,8 0,664 2
CLP1F-050-2 PasgenutenbHas neperopogka h50 2000 25 49 0,8 0,83 2
CLP1F-080-2 PasgenutensbHas neperopogka h80 2000 25 79 0,8 1,21 2
CLP1F-100-2 PaspnenutensHas neperopogka h100 2000 25 99 0,8 1,46 2

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co cTonopHbim 6ypTom M6.
61



ieK

MepexoaHUKK Mo WnpuHe I

HOBUHKA

O6nactb NPUMEHEHUS: C nnacTMHaMM1 COeAMHUTENbHBIMU B 3@aBMCUMOCTU OT rabapuTa.
[N OCYLLIECTBJIEHUS MPOCTOro Nnepexoaa no W1pKuHe Tpaccehbl Mpy CUMMETPUYHOM UCTONHEHWN UCTIONL3YIOTCH [1Ba NePexXoa-
KabenbHbIX 10TKOB. HUKa. MUHUManbHOE KOIMYECTBO COEANHUTENbHbBIX KOMMNEKTOB

Crnoco6 MoHTaxa: KC M6x10 — 4 wrt.
lNepexoaHWKKM NOCTaBAAIOTCA B HECOrHYTOM BuAe v MOryT 6biTb  Matepuan:

CMOHTMPOBaHbI 419 1€BOCTOPOHHEro, NpaBOCTOPOHHEro CTallb, NOKPbITadA CNoeM LIMHKa INEKTPOXUMUYECKUM Ccnoco6om
1M CUMMETPUYHOTO Nepexoja. B cnyyae neBOCTOPOHHEro nocne MexaHM4eckon 06paboTKun naaenns. Cnow LMHKa —
1 NPaBOCTOPOHHEro nepexoja WCrnosb3yTCs COBMECTHO He MmeHee 10 MKM.
ApTUKYN HaumeHoBaHue W3meHeHune Boicora, TonwmHa Bec, Kon-Bo
WHPHHBI MM meTanna, Kr B YNaKOBKE, M
Tpacchl, MM MM

CLP1H-035-050 NepexoaHuk H35x50 50 35 15 0,05 20

CLP1H-035-100 NepexoaHuk H35x 100 100 35 15 0,06 20

CLP1H-035-150 NepexoaHnk H35x 150 150 35 15 0,07 20

CLP1H-035-200 Mepexoannk H35x200 200 35 15 0,08 20

CLP1H-035-300 Mepexoannk H35x300 300 35 15 0,10 20

CLP1H-035-400 Mepexoannk H35x 400 400 35 15 0,13 20

CLP1H-050-050 MepexogHnk H50 x50 50 50 15 0,09 2

CLP1H-050-100 MepexogHnk H50 x 100 100 50 15 0,11 2

CLP1H-050-150 MepexoaHnk H50 x 150 150 50 15 0,13 2

CLP1H-050-200 MepexoaHnk H50 X200 200 50 15 0,17 2

CLP1H-050-300 Mepexoannk H50 X300 300 50 15 0,21 2

CLP1H-050-400 MepexogHnk H50 X400 400 50 15 0,07 2

CLP1H-080-050 MepexogHnk H80 % 50 50 80 15 0,15 2

CLP1H-080-100 MepexogHnk H80 x 100 100 80 15 0,18 2

CLP1H-080-150 MNepexoaHnk H80 X 150 150 80 15 0,21 2

CLP1H-080-200 MNepexoaHuk H80 % 200 200 80 15 0,28 2

CLP1H-080-300 MepexoaHnk H80x 300 300 80 15 0,34 2

CLP1H-080-400 NepexoaHuk H80 < 400 400 80 15 0,12 2

CLP1H-100-050 NepexoaHnk H100 x50 50 100 15 0,19 2

CLP1H-100-100 NepexoaHnk H100x 100 100 100 15 0,22 2

CLP1H-100-150 NepexoaHnk H100x 150 150 100 15 0,26 2

CLP1H-100-200 Nepexoarnk H100x200 200 100 15 0,33 2

CLP1H-100-300 Nepexoarnk H100x 300 300 100 15 0,41 2

CLP1H-100-400 NepexogHnk H100x 400 400 100 15 0,51 2

62



ieK

[1pOBO/IOYHbIE JTIOTKU

MpoBoIOYHbIE NOTKM MpeaHa3Ha4veHbl AN NPOKIaAKK CUNOBbLIX U MHOOPMaLMOHHbIX Kabenen BHyTpH
3[aHUM 1 COopyKeHUN. Yallle Bcero ncnonbaytoTea nog ¢hanblnoTofKaMu.

OTAnMYnUTENBHOM 0COBEHHOCTbLIO MPOKNAaAKK Kabens Npu NOMOLLM MPOBOIOYHbIX IOTKOB IBASETCS
yAO6CTBO MOHTaXa C UCMoNb30BaHMEM MUHUMANIbHOIO KOJIMYECTBA aKCECCYapoB, a TaKKe OTInYHas
BEHTUNALMS NPONOXKEHHOW KaBeNbHOM Tpacchl, 4TO YMeHbLUaeT BEPOSTHOCTb ee neperpesa.

Mpeumywecrea:

MakcumanbHas BEHTUASLMSA NPONOXKEHHON KabenbHON
Tpaccsl.

[py MOHTaXe cUcTembl MPOBOOYHbIX JIOTKOB
ncnonb3dyerca MMHUMa/lbHOE KONTMHECTBO aKCeCCyapoB.

B0O3MOXHO 6bICTPOE GE3BMHTOBOE COEANHEHME JIOTKOB
Mexay cCo60M.

Jlerkni goctyn K NpoBOAKe B MpoLiecce aKCnayataLmn.

ACCOPTUMEHT TUMOPa3MEPOB JIOTKOB U aKceccyapos

NO3BOJIAET PELWNUTb CaMble CNOXKHble MOHTaXXHbl€ 3ada4u.

TexHn4ecKue xapaKTepuCTUKK:

Matepuan:
— OUMHKOBaHHas ctanb no metoay CeHasnmupa
(cnoi umMHKka 8—10 MKM);
— OUMHKOBaHHas cTasb METOAOM OKYHaHUS
(cnom umMHKa 18—-20 MKMm)
LiBeT:
6enbl
[apaHTWs Ha NoKpbITHE:
15 net npu CO6JIOAEHUN YCNOBUI 3KCMyaTaLum
O6nacTb NPUMEHEHUS:
ANS NPOKNajKu Kabens BHyTpU NOMELLEHUI
CoOTBETCTBYIOT:
TY UM 707.00.00.000-2005

63



ieK

J1OoTKM BbicOTOM 35 MM

Kr/m 'paduK HecyLel cnocoGHoCTH
35
—4— 35x100
30 —e— 35x200
25 —#— 35x300
20
15 \\I
10 4 I~
—~—— "
5
0
1 1,5 2 25
PaccToAHMe Mexay onopamu, M

LLJ
100

200

300
Aptukyn HaumeHoBaHue Bbicota, MM WupnHa, MM [InnHa, MM TonwmHa Bec, kr/m Kon-Bo
NPOBOIOKM, MM B YNaKoBKe, M

CLW10-035-100-3 Jlotok npoBonoyHbIA 35% 100 35 100 3000 35 0,43 30
CLWG10-035-100-3 JloTok NpoBonoYHbIA 35X 100 Il 35 100 3000 4,0 0,62 30
CLW10-035-200-3 JI0TOK NPOBOA0YHBIA 35X 200 35 200 3000 35 0,67 6
CLWG10-035-200-3 Jlotok npoBonoyHbIA 35%x200 T 35 200 3000 4,0 0,96 6
CLW10-035-300-3 JloToK NpoBO0YHbIA 35X 300 35 300 3000 4,0 1,19 6
CLWG10-035-300-3 JloToK NpoBos0YHbIA 35X 300 I 35 300 3000 4,0 1,46 6

64



ieK

J1oTKM BbicoTOM 60 MM

Kr/M 'paduK Hecyuiel cnocobHoCTH
60 Iy —e— 60X60 ~—— 60%x300
50 i —a— 60X100 == 60X400
] A 60%200 = == 60x500
40 <\ ¥
30 N <] e
20 +—— \"\\ \:L e
0 _r I —————
0 Iﬁ*\n
1 15 2 2,5
PaccTosH1e Mexay onopamm, M
g g
e
0 0
™ el
o o
G o © Q o ©
O 1J
= | T ] T o |
65 100 200
g
0
o
o
e o ©
O o O
T =
300
g
0
o
o
e o ©
O o O O O
T =
500
Aptukyn HaumeHoBaHue Bbicota, MM WnpuHa, MM innHa, MM TonwmHa Bec, Kr/m Kon-so
NPOBONOKK, MM B yNaKoBKe, M
CLW10-060-060-3 JloToK NpoBO/IoYHbIA 60X 60 60 60 3000 3,5 0,42 18
CLWG10-060-060-3 Jlotok npoBonoyHbIA 60X 60 'L, 60 60 3000 4,0 0,62 18
CLW10-060-100-3 Jlotok npoBonoyHbIA 60X 100 60 100 3000 3,5 0,62 18
CLWG10-060-100-3 JloTok npoBosoyHbIA 60 100 'L, 60 100 3000 4,0 0,92 18
CLW10-060-200-3 JloTok NpoBosI04HbIA 60X 200 60 200 3000 3,5 0,86 6
CLWG10-060-200-3 Jlotok npoBonoyHbIin 60200 I, 60 200 3000 4,0 1,13 6
CLW10-060-300-3 JloTok npoBonoYHbIA 60 X 300 60 300 3000 4,0 1,27 6
CLWG10-060-300-3 Jlotok npoBonoyHblit 60x300 I, 60 300 3000 4,0 1,46 6
CLW10-060-400-3 Jlotok npoBono4HbIA 60 X400 60 400 3000 4,0 1,67 6
CLWG10-060-400-3 Jlotok npoBonoyHbIin 60x400 I, 60 400 3000 4,0 1,79 6
CLW10-060-500-3 JloTok NpoBosI04HbIA 60X 500 60 500 3000 4,0 1,89 6
CLWG10-060-500-3 Jlotok npoBonoyHbIn 60x500 I, 60 500 3000 4,0 2,13 6

65



ieK

J1OoTKM BbicOoTOM 85 MM

I'paduk Hecywein cnocobHOCTH

Kr/M
160 ‘ T -
140 +——, —e— 85x300
120 N —a— 85x400
\\ 85%500
100 NN
80 NS
\\
60
40 —
20
0
1 1,5 2 2,5
paccTosiHie Mexay onopamu, M
q
3
3
a o
1J o 1J
50 T
300
g
3
8
G (SO
o
400
g
3
B
g (SO
o 1Z 1Z 1Z 1Z O
s ]
500
Aptukyn HaumeHoBaHue Bbicota, MM WupnHa, MM [innHa, MM TonwmHa Bec, Kr/m Kon-8o
NPOBOJIOKK, MM B YNaKoBKe, M
CLW10-085-300-3 JloToK NpoBO0YHbIN 85x300 85 300 3000 5,0 2,27 6
CLWG10-085-300-3 JloTok npoBonoyHbIit 85x300 'L, 85 300 3000 5,0 2,30 6
CLW10-085-400-3 JloToK npoBoNoYHbIA 85x400 85 400 3000 5,0 2,74 6
CLWG10-085-400-3 JloTok npoBonoYHbIi 85x400 T, 85 400 3000 5,0 2,89 6
CLW10-085-500-3 JloTok NpoBoAoYHbI 85x500 85 500 3000 5,0 3,20 6
CLWG10-085-500-3 Jlotok npoBonoyHbiid 85x500 'L, 85 500 3000 5,0 3,34 6

66




ieK I

AKceccyapbl K MPOBOJIOYHbIM JIOTKaM

Kpbiwka notka

O6nacTb NpUMEHeHUs: Matepuan:
CNYXKWT NS 3aLMTbI NPONIOXKEHHOTO B JIOTKE Kabens B cinyyasx, cTanb ropsiyero LMHKoBaHUS metoaoM CeHa3umupa
Koraa 310 Heo6xoAnMo. (3aWMTHbIM cnoi uMHKa — 10—20 MKM).

Cnoco6 MoHTaxa:
6€e3BMHTOBOE 3allle/IKUBaHWe Ha CTeHKM NOTKa.
3aMOK Ha KpblIlIKe NMO3BOAAET el HaleKHO [epKaTbCs
NPy BepTUKaNbHOM MOHTaXe KabenbHOM Tpacchbl.

ApTUKYN HaumeHoBaHue [Jnvna L, WinpuHa W, Boicota H, TonwmHa Bec, Konuyectso
MM MM MM MeTaina, MM Kr/wr. B YNaKOBKe, WT.

CLP1K-060-1 KpblwKa Ha n0ToK ocH. 60 MM (anuHa 2 metpa) 2000 15 60 0,8 0,62 6
CLP1K-060-2 KpblwKa Ha n10ToK ocH. 60 (an1Ha 2 meTpa) 2000 15 60 0,8 0,62 40
CLP1K-100-3 Kpblwka Ha notok ocH. 100 3000 15 100 0,8 0,76 36
CLP1K-100-1 Kpbllwka Ha 10TOK ocH. 100 MM 3000 15 100 0,8 0,76 6
CLP1K-150-3 Kpblwka Ha notoK ocH. 150 3000 15 150 0,8 1,03 24
CLP1K-150-1 Kpblwka Ha n0ToK OCH. 150 Mm 3000 15 150 0,8 1,03 6
CLP1K-200-3 KpblwKa Ha notoK ocH. 200 3000 15 200 0,8 1,5 18
CLP1K-200-1 KpblwKa Ha 10ToK 0cH. 200 MM 3000 15 200 0,8 1,5 6
CLP1K-300-3 KpblwKa Ha n1otoK ocH. 300 3000 15 300 0,8 2,12 12
CLP1K-300-1 KpbllwKka Ha 10ToK 0cH. 300 MM 3000 15 300 0,8 2,12 6
CLP1K-400-3 Kpblwka Ha notok ocH. 400 3000 15 400 0,8 3,44 6
CLP1K-500-3 Kpblwka Ha notok ocH. 500 3000 15 500 0,8 4,22 6

67



ieK

PaspenutenbHas neperopoaka

O6nacTb NpUMEHEHUS:
CNYXWT NS pa3feneHns oTKa Ha ABe 1 6osee YacTu B cryvae

MOHTaxa B OJHOM J1I0OTKe NPOBOAKMN Pa3HOro Tuna

(MHPOPMALMOHHOM U CUNOBOM) ANIA UCKIIOYEHUSI HABOLOK.

Cnoco6 MoHTaxa:

KpenuTcst K OCHOBAHUIO NIOTKa NMPK NMOMOLLU COeANHUTENbHOMO
Komnnekta MS20.

ApTuKyn

CLP1F-035-1
CLP1F-050-2
CLP1F-080-2
CLP1F-100-2

HaumeHoBaHue

PasgenutensHas neperopogka h35 mm
PaspenutensHas neperopogka h50
PaspenutensHas neperopogka h80

PaspenutenbHas neperopoaka h100

Coepgunutenn 6e3BuHTOBOM CF

O6nactb NPUMEHEHUS:
CNYXWT 151 6bICTPOTO U HAZIEXKHOIO COEAMHEHNS IOTKOB

Mexay co60M.
Cnoco6 MoHTaa:

[Jnwuna L, mm

2000
2000
2000
2000

NO3BONSET COEANHATb NOTKU MEXAY COB0M Npu MOMOLLU
OTBEPTKM 6€3 UCNOb30BaHUS JOMNONHUTENbHbLIX 6ONTOB.

68

MaTtepwnan:

CTa/b ropsiyero LMHKoBaHusg metogqom CeHa3Mmmnpa
(3aWUTHBIY cnon UMHKa — 10—20 MKM).

Wupusa W, mm Beicota H, mm  Tonwwmua

meTania, Mm
25 34 0,8
25 59 0,8
25 84 0,8
25 109 0,8

Bec, Kr/wr.

0,664
0,979
1,294
1,609

Konnyectso
B YNaKOBKe, WT.

2

2
2
2

Mcnonb3oBaHWe 6€3BMHTOBOrO COEANHUTENS NO3BONSET
3HAYUTENIbHO 3KOHOMUTL BPEMS MPU MOHTAXE.
Matepuan:
CTanb ropsivyero UMHKoBaHUa Metogom CeHasMmupa
(3aWmMTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM).



ApTuKyn HaumeHoBaHue

CLW10-CF

[nuHa, Mmm

CoeguHutens 6e3BuHTOBOM CF 220

Coepnnutenb nepdopupoBanHblii CP

O6nacTb NpUMEHeHUS:
npeaHasHavyeH A9 MaKCManbHO XECTKOro 3aKpenieHus
NIOTKOB, UMEIOLWMX BObLLYIO HAarpy304HY CMOCOBHOCTb.
Cnoco6 MoHTaxa:
N9 UCMONb30BaHUSA COEANHUTENS HEOOXOAUMbI 4 KPeneXHbIX
Komnnekta MS20. B 3aBUCUMMOCTM OT HEOBXOAMMOM Harpy304HOM
CMOCOBHOCTM NPUMEHSIIOTCA OT 2 10 4 TaKUX COeANHUTENEN.

Aptukyn HanmeHoBaHu1e

CLW10-CP

[nuHa, Mm

CoeaunHutenb nepdopupoBaHHblid CP 231

LWnpuHa, Mm

31 0,30 50

Bec, kr KonnyecTtso B ynakoBske, WT.

MepdopupoBaHHbIi COEANHUTEND TaKKE MOXKET NPUMEHATLCS
NS pasMyHbIX cCoeiMHEHNI (MOBOPOT, T-06pa3Hoe coeiMHeEHMe,
nepexon Ha Apyron Tunopasmep).

MaTtepwnan:
cTanb ropsiyero UMHKoBaHua metogomM CeHasvmMupa
(3aLWMTHBIR CNon UMHKa — 10—20 MKMm).

WupuHa, Mm Bec, kr

28 0,10 20

KonnyecTso B ynaKoBke, Wr.

69



ieK

Cuctembl NOABECOB

AN MeTallJIM4ECKNX JIOTKOB

MNpeaHasHa4veHbl 419 MOHTaXa MeTa/l/IM4eCKUX JIOTKOB (MPOKaTHbIX UIM MPOBONOYHbIX)
Mo aieMeHTaM 3[aHus (MOTOJOK, CTEHBbI, NO).

Mpeumywecrea:
KOHCTPYKLUS 3/1EMEHTOB CUCTEMbI MOABECOB

OpWEHTUPOBAHA B NEPBYIO 0YEPE/b Ha YA06CTBO
1 CKOPOCTb MOHTaa.

70

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKK:

Matepuan:
OLIMHKOBaHHas cTanb
LiBeT:
6enbiv
[apaHT1s Ha NOKpbITHE:
3alllMTa OT CKBO3HOM Koppo3uu Ao 10 net
npv co6M0AEHNM YCNOBUI IKCnyaTaLum
0O6nactb NPUMEHEHUS:
Ha ynuue 1 BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPTrOBbIX,
ODUCHbBIX U XXMUNbIX MOMELLEHNH



ieK

AKkceccyapbl

Konconb VC

O6nactb NPUMEHEHUS: Matepuan:
AN KPEenieHus IOTKa K CTeHe. CTalb, MOKPbITAsA CMOEM LIMHKA INEKTPOXUMUYECKUM
Cnoco6 MoHTaxa: €rnoco60oM nocne MexaHn4ecKon o6paboTKU U3nenus
JIOTOK KPEenuTcs K KPOHLUTENHY MPY NOMOLLM COeAUHUTENbHbIX (cnov UMHKa — He MeHee 10 MKMm).

KomnnektoB MS20 unu KC M6X10*. BbinonHeH B Buae
Q npoduns. ina yao6CTBa Kpenexa KPoHLUTENHA K CTEHE
B KOMMJeKTe naet N-o6pasHas npoknagxa.

Aptukyn HaumeHoBaHue [nvHa, Mm npuHa, Mm BbicoTa, MM Bec, Kr Konunyectso
B yNaKoBKe, WT.

CLW10-VC-100 Kowcone VC100 153 52 101 0,26 10
CLW10-VC-200 Kowconb VC200 253 52 101 0,38 10
CLW10-VC-300 Kowconb VC300 353 52 154 0,55 10
CLW10-VC-400 Kowconb VC400 453 52 154 0,75 10

[epxartenb ropusoHTanbHblii VH

O6nactb NPUMEHEHUS: Martepuan:
NS KPEenaeHUs I0TKa K NOTOJKY NPY NOMOLLM WNWAEK, cTanb, NOKPbITAs CNOEM LMHKa 31EKTPOXMMUYECKUM
n3rotosneH B Buae Q npoduns. cnoco6oM nocne MexaHn4ecKon o6paboTKU M3aenns
Cnoco6 MoHTaxa: (cnovt UMHKa — He MeHee 10 MKMm).

JIOTOK KPEMUTCS K AepKaTesto Npu NOMOLLM COeAUHUTENbHbIX
komnnektoB MS20 nnu KC M6X10*.

ApTUKYN HaumeHoBaHue [JnnHa, Mmm WnpuHa, MM Bbicota, MM Bec, kr KonuyecTso

B YNaKOBKe, WT.
CLW10-VH-100 [lepxatenb ropusoHTanbHeli VH200 250 52 27 0,29 20
CLW10-VH-200 [epwatens ropusoHTanbHelii VH300 350 52 27 0,41 20
CLW10-VH-300 [epwatens ropusoHtanbHelid VHA00 450 52 27 0,53 20
CLW10-VH-500 [epatens ropusoHTanbHelid VH500 550 52 27 0,65 20

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co ctonopHbim 6yptom M6.
71



O6nactb NPUMEHEHUS:
[N NoJBeca SI0TKOB Ha KPOHLUTEMHAX K NOTOJNKY U CTEHE.
Cnoco6 MoHTaxa:
npodunb NnepPopmrpoBaHHbIN KPENUTCH K CKOGE NOTONOYHON
npv nomoLm AByx 6ontoB M8X 65 v AByx raek M8.

K cTeHe npodunb MOXKET GblTb MPUKPENIEH NPU MOMOLLM
aHKepHbIX 6ONTOB.

Matepuan:
cTasb ropsiyero UMHKoBaHMs Metogom CeHa3Mmmupa
(3aWmnTHBIV cnor uuHKa — 10—20 MKM).

Aptukyn HaumeHoBaHue [nuHa, Mm LWnpuHa, MM Beicota, MM TonwwmHa mMetanna, Mm Bec, kr/m Kon-Bo B ynakoBke, WT.
CLP1Z-050-25 MNpodunb neppoprpoBaHHbIit 2500 56 40 2,5 4,525 4
CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdopnpoBaHHbIi 2,5 M 2500 56 40 2,5 4,525 2

KpoHLwuTeiiH HacTeHHbIi

Aptukyn HaumeHoBaHWe

CLP1CW-100 KpOHLWTelH HacTeHHbli ocH. 100
CLP1CW-100-1 KpOHLWTelH HacTeHHbI ocH. 100 MM
CLP1CW-150 KpOHWTelH HacTeHHbIM ocH. 150
CLP1CW-150-1 KpOHWTElH HacTeHHbI OCH. 150 MM
CLP1CW-200 KpOHWTENH HacTeHHbIM ocH. 200
CLP1CW-200-1 KpOHLWTElH HacTeHHbIM ocH. 200 MM
CLP1CW-300 KpOHLWTEIH HacTeHHbIM ocH. 300
CLP1CW-300-1 KpOHLWTelH HacTeHHbI ocH. 300 MM
CLP1CW-400 KpOHLWTelH HacTeHHbI ocH. 400
CLP1CW-400-1 KpOHWTelH HacTeHHbI ocH. 400 MM
CLP1CW-500 KpOHWTENH HacTeHHbIM ocH. 500

CLP1CW-500-1 KpOHWTElH HacTeHHbIM ocH. 500 MM

O6nacTb NPUMEHeHus:
NS KpenneHus N0TKa K CTeHe.

Cnoco6 MoHTaxa:
JIOTOK KPEMMWTCSH K KPOHLUTEMHY NPY NMOMOLLM KOMMIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10* unu MS20.

Martepuan:
CTaslb ropsivero UMHKoBaHus metogom CeHasnMmunpa
(3aWUTHBIV cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

L, Mm W, Mmm H, Mmm TonwuHa Bec, Kr Kon-Bo B
MeTasna, MM YNaKoBKe, L.
120 30 715 1230 0,201 8
120 30 71,5 1230 0,201 4
170 30 715 1330 0,357 8
170 30 715 1330 0,357 4
220 30 112 1430 0,619 8
220 30 112 1430 0,619 4
320 30 112 1940 0,854 8
320 30 112 1940 0,854 4
420 30 112 1840 1,209 8
420 30 112 1840 1,209 4
520 30 112 1640 1,567 8
520 30 112 1640 1,567 4

* KomnneKT KC M6X10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBbIMU NO3ULUAMU: BUHT MBX 10 v raika co cTonopHeiM 6ypTom M6.

72



ieK

KpoHwwTeiiH 3aMKOBbI

d
oo o oo

ApTukyn HanumenoaHue

CLP1CL-100 KpoHLwTeiiH 3amKoBbIi 0cH. 100
CLP1CL-100-1 KpoHLwTeiiH 3amKoBbIi 0CH. 100 Mm
CLP1CL-150 KpoHLwTeiiH 3amMKoBbIi OCH. 150
CLP1CL-150-1 KpoHwTeiiH 3aMKoBbI/ 0CH. 150 MM
CLP1CL-200 KpoHuwTeiiH 3amKoBbIi 0CH. 200
CLP1CL-200-1 KpoHLwTeiiH 3amKoBbIi 0CH. 200 MM
CLP1CL-300 KpoHLwTeiiH 3amKoBbIi 0cH. 300
CLP1CL-300-1 KpoHuwTeiiH 3amKkoBbIit 0cH. 300 MM
CLP1CL-400 KpoHLwTeiiH 3amKoBbIi 0cH. 400
CLP1CL-400-1 KpoHwTeiiH 3aMKoBbIi 0cH. 400 MM
CLP1CL-500 KpoHwTelH 3amMKoBbIl ocH. 500

CLP1CL-500-1 KpoHLwTeiH 3amKoBbIi 0CH. 500 MM

KpoHuwTeitH noTono4Hbiii SSH

ApTuKyn HanmeHoBaHue TonwmHa npoduns, Mm

CLW10-SSH KpoHwTeiiH notonoyHblin SSH 2,5

TonwmHa 0CHOBaHUA, MM Bec, Kkr

O6nactb NPUMEHEHUS:
NS KpenneHus NoTKa K npodunio nepdoprpoBaHHOMY.
Cnoco6 MoHTaxa:
KPOHLITENH KPenuTcst K npodunio nepdoprupoBaHHOMY npu
NMOMOLUM LUITaMMNOBAHHOMO 3aMKa 6€3 MCMOIb30BaHUs METU30B.
JIOTOK KpenuTcs K KPOHLUTENHY NPpK MOMOLLM KOMMNEeKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10* unn MS20.
MaTtepwnan:
CTanb ropsyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWUTHBIM cnont UMHKa — 10—20 MKM).

L, Mm W, Mmm H, Mmm TonwmHa Bec, kr Kon-so B
meTana, Mm ynaKoBKe, WT.
120 27 60 1330 0,232 8
120 27 60 1330 0,232 4
170 27 60 1230 0,321 8
170 27 60 1230 0,321 4
220 27 60 1020 0,412 8
220 27 60 1020 0,412 4
320 27 85 870 0,672 8
320 27 85 870 0,672 4
420 27 85 820 0,879 8
420 27 85 820 0,879 4
520 27 85 770 1,086 8
520 27 85 770 1,086 4

HOBUHKA

06nacTb NPUMEHEHUS:
Mcnonb3yeTcs 4151 OPTOroHaAbHOro noaseca KabenbHon
TPacChl, @ TaKXKe MOXET UCMONb30BaTLCA ANS MPOKNAAKM
KabenbHOW TpacChl B HACTEHHOM M HaMOMIbHOM UCMOTHEHUH.
Cnoco6 MoHTaxa:
KPEnuTCH K MOHTaXHOW NMOBEPXHOCTH C MOMOLLbIO METU3HbIX
KOMMEKTOB 60/1Ta aHKEPHOro Un aHKepa 3abUBHOTO.
Matepuan:
CTaNb, MOKPbITAs CNOEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
crnoco60oM nocne MexaHU4ecKon 06paboTKK U3aenus (cnow
LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

Konnyectso B YynaKoBKe, WT.

0,87 2

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co cTonopHbim 6ypTom M6.

73



ieK

KpoHwTeitn

Aptukyn HaumeHoBaHue

CLP1CZ-300 KpoHwrteitH 300

CLP1CZ-300-1 KpoHwreitH 300 Mm
CLP1CZ-400 KpoHuwreiH 400
CLP1CZ-400-1 KpoHwrteiH 400 mm
CLP1CZ-500 KpoHuwreiH 500

CLP1CZ-500-1 KpoHwreitH 500 mm

Mnowapaka ¢purcaropHaa CR

O6nacTb NPUMEHeHUs:
Mcnonb3yeTes A5 NoABeca SI0TKOB Ha LUMUIbKE (PEKOMEHAYETCS
KpenuTb WNUAbKY NO LLEHTPY N0TKa AN NOTKOB LWMPUHOW A0
300 mm). TakKe BO3MOXHO UCMoNb30BaHMe ans 60KOBOro
KpenneHus K CTeHe UAv Ans COeAnHEeHUs NOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxa:
NS KpenaeHus I0TKa K NOTOJIKY Heo6XoanMMbl 2 bUKcaTOpHble
nnowanku CR, wnunbka M8 n 2 ranku M8.

ApTUKYN HaumeHoBaHWe

CLW10-CR Mnowaaka dukcaropHas CR

O6nacTb NPUMEHeHus:
N9 KpenneHus NoTKa K npodunto nepdoprpoBaHHOMY.
Cnoco6 MoHTaxa:
KPOHLWWTENH Kpenutcs K npodunio nepdoprupoBaHHOMY nNpu
nomolum AByx 6ontoB M8X 65 1 AByx raek M8.
JIOTOK KPenuTCs K KPOHLITEMHY NPY MOMOLLM KOMIIEKTa
coeanHutensHoro KC M6x10* unu MS20.
Martepuan:
CTaslb ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHasnmupa
(3aWMTHBIM cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

L, Mm W, Mmm H, Mmm TonwuHa Bec, Kr Kon-Bo B
MeTasna, MM YNaKoBKe, L.
380 50 60 2134 1,14 8
380 50 60 2134 1,14 4
480 50 60 2024 1,42 8
480 50 60 2024 1,42 4
580 50 60 1804 1,69 8
580 50 60 1804 1,69 4

Matepuan:
CTallb, MOKPbITasA CNOEM LiMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocsne MexaH1M4yecKon 06paboTKM N3aenus (CNoM LUHKa —
He meHee 10 MKMm).

[nvHa, Mm WupuHa, Mmm Bec, Kr Konunyectso
B YNaKoBKe, WT.
52 52 0,04 200

*  KomnneKT KC M6X10 MOXHO 3aMEeHUTb OTAENbHbIMU NO3ULUAMKU: BUHT MBX 10 1 raitka co cTonopHeiM 6ypTom M6.

74




ieK

Konconb notonoyHas VR

ApTukyn HanmenosaHue

CLW10-VR-100  KoHconb notonoyHas VR100

CLW10-VR-200  KoHconb notonoyHas VR200

CLW10-VR-300  KoHconb notonoyHas VR300

MoaBec C-06pa3Hblii

O6nactb NPUMEHEHUS:

[NS KpEenneHWs Tpacchl MPUCTPENKOM K MOTOSKY.

Cnoco6 MoHTaxa:

NoABECOM Ha LUNWAbKE MM HENOCPEACTBEHHO K HecyLewn

[nnHa 6onblueit

106
151
151

NMoBEPXHOCTH. JTOTOK KpenuTcs K nofBecy Npy MomoLLm
coefiIMHUTENbHbIX KoMnaekToB MS20 nan KC M6X10*.

ApTuKyn

CLW10-VRU-100
CLW10-VR-150

CLW10-VRU-200
CLW10-VRU-300

HanmeHoBaHue

Noasec C-o6pasHbiii 100
Noasec C-o06pasHbiii 150
Noasec C-o06pa3Hbiii 200
Noasec C-o6pa3Hbiii 300

[nvHa, Mm

125
225
325
425

[JnnHa meHbluen
NoNKK, MM

06nacTb NPUMEHEHUS: AN1F KPENIEHUS NOTKa K NOTONKY MK
CTeHe.

Cnoco6 MOHTa)ka: TOTOK KPenuTcsa K KPOHLUTENHY NPy NOMOLLU
coeflMHUTENbHbIX KoMnnekToB MS20 nnan KC M6x 10*.
BbinonHeH B Buae Q2 npoduns. BoaMoxKHO KpenneHue cpasy
[BYX TOTKOB Ha 0AHOM KoHconu. [ins yno6cTBa Kpenexka
KPOHLUTEMHA K CTEHe B KOMMNeKTe uaet M-obpasHas
npokKnagka.

Matepuan:
cTanb, NOKPbITas CNOEM LMHKa 31EKTPOXMMMUYECKMM CNOCOGOM
nocne MmexaHM4yecKkom 06paboTKU M3AENUs (CNON LIMHKa —

He MeHee 10 MKMm).

WinpuHa, Beicora, Bec, Hecywas Konuyectso

MM MM Kr CMOCOBHOCTb, KT B YNaKOBKe, WT.
52 175 0,45 95

52 175 0,62 70

52 175 0,76 50

4
4
4

HOBUHKA

Martepuan:
CTaslb, MOKPbITasi CI0OEM LIMHKA METOAO0M ropsivyei OLIMHKOBKHM
(cnol uMHKa — He meHee 20 MKM).

TonwmHa metanna,  Harpyska, Mm Bec, Kr Konnyectso
MM B yNaKOBKe, WT.
5 1,30 0,44 70

5 1,15 0,53 50

5 1,00 0,62 30

5 0,50 0,78 10

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MNO3ULMAMU: BUHT ME X 10 1 raiika co cTonopHbim 6ypTom M6.

75



Aptkyn HanmeHoBaHu1e [JnnHa, Mmm WupuHa, Mm
CLW10-DR [epatensb notonouHbIi DR 55 50
[lepxatenb noTonouHblit DSL

Aptukyn HanmeHosaHue [JnnHa, MM WnpuHa, Mm
CLW10-DSL [epxatens notono4HbIi DSL 30 28

[lepxatenb ropu3oHTanbHbli VV

O6nactb NPUMEHEHUS:
LIS KPEMIeHUs! K NMOTOJKY NMPUY MOMOLLM LIMWUIEK.
Mo3KeT ncnonb3oBaThes ANs NPOKNAAKM KabeslbHOM Tpacchl
B HAaCTEHHOM W HamnosbHOM WUCMONHEHUMN.
Cnoco6 MoHTaxa:
JI0TOK KpenuTcs HenmocpeacTBEHHO K AepaTenio 6e3 NoMoLLM
[OMNOSTHUTENbHbIX COEAUHUTENbHbBIX KOMMIEKTOB.

ApTukyn HanmeHoBaHue [nvna, Mm
CLW10-W-200 [lepxarens ropusoHTanbHeld VW200 250
CLW10-W-300 [lepxarens ropusonTanbHelid VW300 350
CLW10-W-400 [lepxartens ropusoHTanbHelid VW400 450
CLW10-W-500 [lepxartenb ropusonTanbHelid VW500 550

76

O6nactb NPUMEHEHUS:
MCMNONb3YETCS ANS KPEMIEHUS WNWUABKM K NMOTOJKY.

Cnoco6 MoHTaxa:
[ANS COeAMHEHNa fepKaTens co Wnunbkon M8 ncnonbaytoTca
2 ravkn M8.

MaTtepwnan:
CTalb, MOKPbITas C0eM LUHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM
cnoco6om nocne MexaHM4ecKon 06paboTKu U3aenns (cnown
LIMHKa — He MeHee 10 MKM).

BbicoTa, MM Bec, Kr KonnyecTso B ynakoBke, WT.

25 0,03 120

O6nactb NPUMEHEHUS:
MCNONb3yeTcs NS KPENIeHUs WNWUAbKK K NOTOJIKY.

Cnoco6 MoHTaxa:
NS COeAMHEHWA aepyKaTens co Wnunbkon M8 ncnonbaytoTcs
2 raikn M8.

Matepuan:
CTaslb, MOKPbITas CI0eM LUMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
cnoco60oM nocrne MexaHU4YecKow 06paboTKK n3aenus (cnom
LIMHKa — He MeHee 10 MKM).

BbicoTa, MM Bec, kr KonunyecTso B ynakoBke, wWT.

56 0,03 50

HOBUHKA

Martepuan:
cTasb, NOKPbITAs CI0EM LiMHKA 3/1EKTPOXMMUYECKUM
Ccrnoco6oMm nocse MexaH14YecKon 06paboTKM n3aenus (cnow
LMHKa — He MeHee 10 MKM).

WnpuHa, Mm BbicoTa, MM Bec, Kkr KonnyecTso B ynakoBke, WT.
52 27 0,24 20
52 27 0,44 20
52 27 0,56 20
52 27 0,68 20



ieK

MonTaxHas nnata

1 ~ HOBUHKA

O6nacTb NpUMeEHeHus: Matepuan:
NS MOHTaXKa pacnasiyHblX KOPOGOK UK KPEMneHns NoTKOB Ctanb, NOKpbITas CI0EM LIMHKA 3N1EKTPOXMMUYECKMM CNOCOGOM
AnvHon 1o 100 MM K cTeHe. nocne MexaHM4eckon o6paboTKN U3aenns (CNoM LMHKa —
Cnoco6 MoHTaa: He meHee 20 MKM).

KpPenuTca K JIOTKY C NOMOLLbIO HYeTbIpeX cneunabHblX NIacTUH.
[onosiHuTeNnbHble METU3HbIE COEAMHEHUS HE TPebyloTCS.

Aptukyn HaumeHoBaHWe Bec, kr KonnyecTso B ynakoBke, wWT.

CLP1IM-MP MonTaxHas nnata 0,07 50

CKoGa notonoyHas

O6nacTb NpUMEHEHUS:
e} NS Kpennexnuna npoduns nepdopupoBaHHONO K NOTOKY.

I
U Cnoco6 MoHTaxa:

npodunb NnepPoprpoBaHHbIN KPENUTCH K CKOGE NpU MOMOLLM

w
AByx 6ontoB M8X65 1 AByx raek M8.
Matepuan:
O O O CTanb ropsyero UMHKOBaHUsA Metogom CeHasMMmnpa
(3aLWMTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).
L
Aptukyn HaumeHoBaHue L, Mm W, Mmm H, Mmm TonuwmHa meTanna, MM Bec, Kr Kon-Bo B ynaKkoBke, WT.
CLP1Q-050 CkoGa notonoyHast 120 62 72,5 2,5 0,357 40

7



BTynka B npodunb nepdpopupoBaHHbIi

Cnoco6 MoHTaxa:
¢ BCTaBnsgeTcs B Npodusib nepdoprpoBaHHbIV U KPENUTCS Npu
L nomolum 6onta M8x65.
Matepuan:
cTafb ropsiyero UnMHKoBaHua metogom CeHasvmupa

2D
od

O6nactb NPUMEHEHUS:
NS NpUAaHNA NPOGUI0 NEpPOPUPOBAHHOMY JOMONHUTENLHOM (3aWWUTHBIN CO LiMHKa — 10—-20 MKM).
YKECTKOCTU W 3aluThl OT AedopMaLmi B MECTaX COeanHEHUS
C aKceccyapamu.

ApTtukyn HaumeHoBaHue [OnvHa, MM D, mm d, Mmm TonwuHa meTanna, MM Bec, Kkr Kon-Bo B ynaKoBke, wWT.

CLP1ZU-50 Brynka B npodunb neppopupoBaHHblii h 50 50 17 13 2,0 0,037 10

78



ieK

PekomMeHaaUnn no MOHTaXy

CoeanHeHne NOTKOB MeXay COO0W NMpu NOMOLLM COeUHEHUA «<Mama-nana»

KomnneKTtauus coeanHeHns Tabnuua onpefeneHusa Konnyectsa
KOMMEKTOB coeanHunTenbHbix KC M6x 10

Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr. BbicoTa N10TKa, MM LInpuHa notka, Mm Konnyectso KoMNIeKToB
. . . coeanHuTenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NpOKaTHBIA METaNIMYECKUIA AU NECTHUYHBIA 2
35 50-300 3
CLP1M-CS-6-10  KomnneKT coeauHuTenbHblit KC M6x 10* 3-5
50 50-500 5
80 100-500 5
100 100-200 5
Coeﬂ,MHeHMe JIOTKOB MeXxay cobon n pn noMoLwn nnactuHbl coegnHuTen bHOW
@
x> @ 1 2

KomnneKtauns coeguHeHus Tabnuua onpeaeneHuns Konmyectea
KOMMNEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6x10

Aptkyn HaunmeHoBaHue Kon-go, wr. Bbicota n10TKa, MM LLInpuHa notka, Mm Konnyectso KoMnieKToB
. . . coeanHuTenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHbI METANNMYECKUIA U NECTHUYHBIA 2
35 50-300 8
o1 CLP1S-035-1  Mnact1Ha coeanuutenbHas ot h35 go h110 2
no CLP1S-100-1 50 50-500 8
CLP1M-CS-6-10  KomnnekT coeanHutenbHbiit KC M6x 10* 8-16 80 100-500 16
100 100-500 16

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM N03ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTtonopHeiM 6yptom M6.
B 3aBMUCMMOCTH OT rabaputa MeTaaInyeckux 10TKoB KonudectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOXET AOCTUraTh 5 WT.

79



ieK

CoeanHeHWe TOTKOB Meay co60M NP NMOMOLLM MAACTUHbI LAPHUPHOrO COeAUHEHUS

KomnneKTauus coeMHeHns Ta6nuua onpeneneHuns Konvyectsa
KOMMNEKTOoB coeamHuTeNnbHbiXx KC M6X10

Aptukyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr. BbicoTa n10TKa, MM LInpuHa notka, Mm Konunyectso KOMNIeKToB
. . . coeanHuTenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHbI METANIMYECKUI WK NECTHUYHBIA 2
ot CLP1SH-035-1  Mnact1Ha WwapHUPHOTO COEANHEHMS 2 3% 50-300 6
1o CLP1SH-100-1 ot h35 go h100 50 50-500 10
CLPIM-CS-6-10  KomnnexT coeanHuTenbHblit KC M6X 10* 10-18 80 100-500 10
100 100-500 10
CoeﬂMHeH ne JIOTKOB N KPeCTOBUHDbI
1 2

KomnneKTaLus coeiMHeHWs OIHOTO SIoTKa Tabnuua onpeneneHuns Konvyectsa
KOMMNEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6Xx 10

Aptukyn HaunmeHoBaHue Kon-go, wr. BbicoTa N10TKa, MM LUInpuHa notka, Mm Konnyectso KoMnieKToB
. . . coeanHuTenbHeix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHBIV META/UTMYECKWIA MW NIECTHUYHBIN 1
35 50-300 3
CLP1X-035-050/ HKpectoBuHa 1
CLP1X-100-100 50 50-500 5
CLP1M-CS-6-10  KomnnekT coeanuutenbHbiit KC M6x 10 3-5 80 100-500 5
100 100-200 5

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM NO3ULMsaMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.

B 3aBMCMMOCTM OT rabapuTa MeTaaMyeckux NoTkoB konndectso KC M6 X 10 Ha 0aWH CTbIK MOXET OCTUraTh 5 wWT.

80



ieK

MOHTaXX NeperopogKu

CoeanHeHue NOTKOB
1 passeTBuTens T-o6pas3Horo

P Z
o o o
G 5 2z
7 > A
o Lo
° o 22 ° o
o P2 2
>z % -
22 Z
2 2 2
z % o
° o
[
o
-
&
&

Komnnekrauma coefguHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIM METaNNNYECKUIA, 1
NECTHUYHBIA WK NPOBONOYHbIN*

or CLP1F-035 po CLP1F-100 Pa3genutenbHas neperopogka 35—100 mm 1

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHuTenbHblii KC M6X 10** 4

MoHTa 3arnylwKu KabebHOM Tpacchl

Kon-Bo, wr.

Komnnekrauua coeguHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHKe Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIM METaNMYECKUI 3
MW NECTHUYHBIA* **

ot CLP1T-035-050 Pa3setBuTeNb T-06pa3HbIit 1

no CLP1T-100-500

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHuTensHblii KC M6 10** 4

CoeanHeHne NOTKOB
M MOBOPOTOB NMPU30HTa/IbHbIX

KomnneKtauns coeMHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIA MEeTaNNUYeCcKuit 1
WNW NECTHUYHBIN

ot CLP1H-035-050 MNepexoaHuK no WupuHe 1

no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanuutensHblii KC M6 10** 4

KomnneKTaums coeuHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIA MEeTaNnYecKnit 2
MW NECTHUYHBIA* **

ot CLP1P-035-050 MoBOPOT rOPU30HTANbHBIN 1

no CLP2P-100-500

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHuTensHblit KC M6x 10** 3

* [ns KpenneHus NeperopoaKky K NPOBOIOYHLIM IOTKAM B KAY€CTBE COEAMHUTENS CIYHUT KOMMIEKT CoeanHUTENbHbIA MS20.
**  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAEbHbIMU NO3ULMAMM: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
*** B 3aBUCMMOCTM OT rabaputa MeTaNYeCKnX N0TKOB KonnyecTBo KC M6 X 10 Ha 0AuH CTbIK MOXET A0CTUrath 5 Wr.

81



ieK

CoeanHeHne NOTKOB M MOBOPOTOB CoeanHeHne NOTKOB M MOBOPOTOB
BEePTUKasIbHbIX BHYTPEHHUX Ha 90° BEPTUKaSIbHbIX BHEWHUX Ha 90°

KomnneKtaums coeguHeHus KoMnneKTaums coeguHeHns
Aptukyn HaunmeHoBaHue Kon-Bo, wr.  ApTuryn HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JIOTOK NPOKaTHbIM METaINNYECKU 2 JI0TOK NPOKaTHbIM MEeTaNNNYECKU# 3
WNN NECTHUYHBIN* * WAN NECTHUYHBIR* *
ot CLP1V-035-050 MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbI 1 ot CLP1N-035-050 MoBopoT Ha 90° BepTMKanbHLIA BHEWHUIA 1
no CLP1V-100-500 BHYTPEHHM no CLPIN-100-500
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutensHbiii KC M6x 10* 3 CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutensHbiit KC M6x 10* 3
COG}J,VIHGH ne JIOTKOB N NMoBOPOTOB OcyU_LeCTBJ'IeHVIe T-OTBO,Ela MEeTaJIJI0JI0OTKOB
BEPTUKaA/IbHbIX BHYTPEHHUX Ha 45° C NOMOLIbIO NepexoaHnKa rno WwnpmuHe

KomnneKtauns coeuHeHns KomnneKTaunsa coeuHeHns

Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JIOTOK NPOKaTHbIM METaANNYECKUI 2 JIOTOK NpOKaTHbIM METaNNNYECKUI 2
WKW NECTHUYHBIA* * WIN NECTHUYHBIA* * *

ot CLP3V-050-050 MoBopoT Ha 45° BepTUKanbHbI 1 ot CLP1H-035-050 MepexoaHuK no wupuHe H 2

no CLP3V-100-500 BHYTPEHHMUA no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 KomnneKr coeanuutensHblit KC M6x 10* 3 CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHutenbHbliii KC M6X 10* 8

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM NO3ULMsaMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCMMOCTM OT rabaputa MeTaNYeCKnX N0TKOB KonnyecTBo KC M6 X 10 Ha 0guH CTbIK MOXET A0CTUraTh 5 WT.
** B 3aBMCHMOCTM OT rabaputa MeTannyeckux NoTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 04MH CTbIK MOKET AoCTUraTh 16 wr.

82



ieK

OcyluecTBneHne nepexoa Tpacchl Mo WUpUHe OcyuiecTBneHWE Nepexoda Tpacchl NoO WUPUHE
CUMMETPUYHO Nno Of4HOM U3 CTOPOH

KomnneKTtauus coegnHeHns KomnneKTaums coeguHeHns

Aptkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.  ApTuryn HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaINMYECKUI 2 JIOTOK NpOKaTHbIM MeTaNMYECKUi 2
WNW NECTHUYHBIA* * UNN NECTHUYHBIN* *

ot CLP1H-035-050 MepexoaHuK no wupuHe H 2 ot CLP1H-035-050 MNepexoaHuK no wupuHe H 2

no CLP1H-100-400 no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeanHutensHblii KC M6x 10* 8 CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutensHbiii KC M6x 10* 8

MoHTa pacnasgyHon KOPOOKK K NOTKaM [MOTONOYHLIM MOABEC C MOMOLLbIO

C NOMOLWbIO MOHTaXHOW nnaThbl noaBeca C-06pa3H0r0 M aHKepa

KomnneKTtauus coenuHeHns KomnneKTtauus coenuHeHns
Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. Aptkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JIOTOK NPOKaTHbI METaNNNYECKHNIA, 1 JI0TOK NPOKaTHbIM METaANNYECKUI 1
NECTHUYHBINA WM NPOBONOYHBIN* * WM NECTHUYHBIA* **
CLP1IM-MP MoHTaHas nnata 1 CLW10-TM-XX-X Wnunbka M6-M12 2
KopoGKa pacnasyHas 1 CLW10-VRU-XXX Moagec C-06pa3Hblit 2
CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeguuutenshbiii KC M6x 10* 8 CLPIM-N-XX laitka co cronopHbiM 6yprom M6—-M12 4
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8 AHKep CTanbHOW/naTyHHbI M6—M12 1
CLP1M-CS-6-10 Komnnekr coeanHutensHblit KC M6x 10* 3

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM N03ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTtonopHeiM 6yptom M6.

** B 3aBMCHMOCTM OT rabaputa MeTasnnyeckux 10TkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET focTuraTh 16 wr.
B cnyyae npoBOMIOYHOIO JI0TKA COEAMHUTENbHBI KOMMIEKT HE UCMONb3yeTCs.

*** B 3aBMCUMOCTH OT rabaputa MeTannyeckux NoTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 04MH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.

83



ieK

MOTONOYHbIM MOABEC C MOMOLLLIO CTPYOLIMH MOTONOYHbIM MOABEC C MOMOLLbIO
noaseca C-06pa3HoOro n aepxarens NoTo/I04HOro

KomnneKTtauus coenuHeHns KomnneKTtauus coenuHeHns
Aptukyn HanmeHoBaHu1e Kon-Bo, wr.  Aptukyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIA MEeTaNINYeCK1i 1 JI0TOK NPOKaTHbIM MEeTaNMYECKUi 1
WIN NIECTHUYHBIA** WK NIECTHUYHBIA* *
CLW10-TM-XX-X LWnunbka M6—M12 2 CLW10-TM-XX-X Wnunbka M6—M12 2
CLP1M-SBC-10/CLP1M-SBC-8 Crpy6umnHa M8—M10 2 CLW10-VRU-XXX Noagec C-06pasHblii 2
CLP1M-N-XX laiika co cTonopHbiM 6yptom M6—M12 6 CLP1M-N-XX laltka co cTonopHbIM GypTomM M6—M12 4
CLP1M-A-B-8-65 BoAT aHKepHbIit M8 X 65 1
CLW10-DR [epxatenb notono4Hbli DR 1
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutenbHblii KC M6x 10* 3
[MoTOMOYHbIN NOABEC C MOMOLLbIO [NoTono4HOE KpenneHne nNpoBOJI0YHbIX JIOTKOB
noaBseca V-O6p83HOFO C NOMOLWbIO WNUINBbKU U MOHTaXHOW nnaaThl

TIITIIIIIITD

y T T TTT]

KomnneKTtauus coegnHeHns

KomnneKkTauus coeauHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.

CLW10-TM-XX-X Wnunbka M6—-M12 2 ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
CLP1M-VP-10/CLP1M-VP-8  Toggec V-06pa3Hbiit M8—M10 2 J10TOK NPOBO/OYHBI 1
CLPIM-N-XX laiika co cTonopHbiM GypTom M6—-M12 2 CLW10-TM-XX-X Lnunbka M6—-M12 1
CLP1M-B-8-65 Bont co cTronopHbiM 6ypTom M8 X 65 1 CLPIM-MP MoHTaxHas nnata 1

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM NO3ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBUCMMOCTM OT rabaputa MeTaMYeCKnX N0TKOB KonnyecTBo KC M6 X 10 Ha 0AuH CTbIK MOXET A0CTUraTh 6 WT.

84



ieK

[MoTo04HOE KpensieHne MPoBONOYHbIX JIOTKOB
C NMOMOLLbIO LLMWIbKK U aepraTensa notono4Horo DR

[oTono4yHoEe KpenseHne NPoBOIOYHbLIX JIOTKOB
C NOMOLLbIO ABYX WnNuneK un gepxkarens DSL

KomnneKtauus coeguHeHus

Aptkyn

CLW10-TM-XX-X
CLW10-DSL
CLPIM-N-XX
CLW10-DR

HaumeHosaHvne

JI0TOK NPOBONOYHBIV

Lnunbka M6—-M12

[lepwatens DSL

laiiKa co cTonopHbIM GypTom M6—M12

[epatensb notonoyHbli DR

Kon-Bo, wr.

1

N 0 NN

3aKpenneHune KabenbHOM Tpacchl K CTEHe

KomnneKtauus coeMHeHus

Aptkyn

CLW10-TM-XX-X
CLW10-DSL
CLPIM-N-XX
CLW10-DR

HaumeHosaHne

JI0TOK NPOBONOYHBIV

LWnunbka M6—-M12

[lepwatens DSL

laiiKa co cTonopHbIM GypTom M6—M12

[epiatenb notonoyHbli DR

Kon-Bo, wr.

1

N 0 NN

HacTeHHbIM Kpenerk ¢ MOMOLLbIO KPOHLUTEMHa SSH

KomnneKkTaums coefguHeHus

ApTuKyn

ot CLP1H-035-050
no CLP1H-100-400

CLPIM-CS-6-10
CLP1M-B-8-65

HaumeHoBaHuWe

JI0TOK NpOKaTHbIN METaNNNYECKIi
WKW NECTHUYHBIN

MepexogHuK no wupuHe H

Komnnekt coeauuutensHblii KC M6 X 10*

BonT co cTonopHeiM Gyptom M8 X 65

CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHbli/cTanbHoit M8

Kon-Bo, wr.

2

KomnneKkTaums coeguHeHns

ApTtkyn

CLW10-SSH
CLP1M-B-8-65
CLP1Z-050-25-1
CLP1ZU-50
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8
CLP1M-CS-6-10

HanmeHoBaHue

J10TOK NpOKaTHbIM MeTaNnYecKui
UNW NECTHUYHBIA* *

KpoHLwWwTeiH notonoyHblit SSH

bont wecturpaHHeiii M8 X 65
Npodunb nepdopnpoBaHHbIi 2,5 M
Brynka B npodunb nephopupoBaHHbIi
AHKep naTyHHbI/cTanbHon M8

Komnnekt coeguuutenshblii KC M6 10*

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM NO3ULMaMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCUMOCTH OT rabaputa MeTasIMIECKMX 0TKOB KonnyecTBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.

Kon-go, wr.

2

[N U R SR SN

85



ieK

HacTeHHbIM Kpenex ¢ noMoLbio KoHconu VR [BYyXypOBHEBbIN*** HacTeHHbI Kpenex
C nomolLLbio KoHconu VR

RS S : S
AN

e
N AN
N,

X

KomnneKkTauus coeauHeHns KomnneKTtauus coeuHeHns

Apturyn HaumeHoBaHWe Kon-Bo, wt.  Aptukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIN METaNNUYeCKUiA, 1 JIOTOK NpOKaTHbIN MeTaNNNYECKui, 2
NIECTHUYHBIA WK NPOBONOYHBIN*** NIECTHUYHBIA MU MPOBOMOYHBIA* *

or CLW10-VR-100 KoHconb VR 1 CLW10-VR-100 = Konconb VR 1

no CLW10-VR-300 CLW10-VR-300

CLP1M-A-B-8-65 BonT aHKepHbIii ¢ raitkoin M8 x 65 1 CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHbIi ¢ raiikoi M8x 65 1

CLP1M-CS-6-10 Kommnext coeanHuTenbHblii KC M6 X 10* 3 CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHutensHblii KC M6x 10* 3

[ToTONO4YHbIK NOABEC C MOMOLLbIO KOHconu VR OcyuiectBneHue T-oTBOAA BEPTUKANbHOIMO

M WNUINbKKH

KomnneKTtauus coeuHeHns KomnneKTtauus coeuHeHns

Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JIOTOK NpOKaTHbI METaNNNYECKHUiA, 1 JI0TOK NpOKaTHbIM METaNNUYECKUI 2
NECTHUYHBINA WK NPOBONOYHbINA* * WM NECTHUYHBIA* *

CLW10-VR-100 + KoHconb VR 1 ot CLP1T-035-050 Pa3BetBuTeNnb T-06pa3HbIit 1

CLW10-VR-300 no CLP1T-100-500

CLW10-TM-XX-X LWnunbka M6—-M12 1 CLP1CW-XXX/CLW10-VC-XXX  KpOHLTeiiH HacTeHHbIA/KoHconb VC 3

CLP1IM-G-XX lalka wecturpaHHas M6—-M12 2 CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanuutensHblii KC M6x 10* 4

CLP1M-SHU-XX Llaii6a ycunenHas M6—M12 2

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeanHutenbHblii KC M6x 10* 3

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM N03ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
B cnyyae npoBONOYHbIX JIOTKOB UCMONb3YETCH KOMMIEKT COeANHUTENbHBIA MS20.

** B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa MeTasIMYECKKX OTKOB KonnyecTBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 8 WT.

*** B 3aBMCUMOCTH OT rabaputa MeTannyeckux NoTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET A0OCTUraTh 6 WT.

86



1,4

HacTeHHbIV Kpenex ¢ NOMOLLbIO KPOHLUTENHA

3aMKOBOIo

HacTeHHbIV Kpenex ¢ NOMOLLbIO KPOHLUTENHA
YCUNEHHOTIO

4

KomnneKkrauus coeauHeHns

ApTuKyn

or CLP1CL-100-1
no CLP1CL-500-1

CLW10-MS-20

CLP1Z-050-25-1
CLP1M-A-B-8-65
CLP1M-CS-6-10

HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIN METaNNUYEeCKUHA,
NECTHUYHBIN WY NPOBONOYHbIN* *

KpOHLWTElH 3aMKoBbIN
COoeaMHUTENbHBIA KOMMIEKT OAMHAPHBIN
MS20%* **

Npodunb nepdopnposaHHbIi 2,5 M
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M8 X 65

KomnnekT coeauuutenbHbiii KC M6 X 10*

Kon-Bo, wr.

2

2

HanonbHoe KpeniieHne NpoBOSIOYHbLIX JIOTKOB

KomnneKTtauus coeuHeHns

Aptkyn

CLW10-SN-100

HanmeHoBaHue
J10TOK NPOBO/OYHBI

CToiika HanonbHas

Kon-Bo, wr.

KomnneKkTauusa coeauHeHns

ApTuKyn

or CLP1CZ-400-1
no CLP1CZ-500-1

CLW10-MS-20

CLP1Z-050-25-1
CLP1M-A-B-8-65
CLP1M-B-8-65
CLPIM-N-8
CLP1ZU-50
CLP1M-CS-6-10

HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIN METaNNUYeCKUHA,
NECTHUYHBIM WK NPOBONOYHbIN* *

KpoHwrteitH 300—500 mm
CoeaMHUTENbHBIA KOMMIEKT OAMHAPHBIN
MS20***

Npodunb nepdopnpoBaHHbIi 2,5 M
BonT aHKepHbIN ¢ raiMkoit M8 X 65

Bont co cTonopHeiM Gyptom M8x65
laiika co cTonopHbiM GypTom M8
Brynka B npodunb nephpoprpoBaHHbIi

Komnnekt coeguuutensHblii KC M6 x 10*

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM N03ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTtonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCHMOCTM OT rabaputa MeTasnnyeckux 1oTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 04MH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.

***  Ycnonb3yeTcs TONbKO ANs NPOBOMOYHbIX JIOTKOB. B 3aBMCHMOCTH OT ra6aputa NpOBOOYHBIX IOTKOB KoMM4ecTBO MS20 Ha OAMH CTbIK MOXET A0CTUraTh 5 Wwr.

Kon-Bo, wr.

2

87



ieK

OcyulecTBneHne NoToI0YHOIo Kpernexa
C NOMOLLbIO KPOHLLTENMHa SSH

HacteHHOe/HanoNbHOE UCMONIHEHWE MOHTaXa

C nomoubto gepxarenen VV

KomnneKkTauusa coeanHeHns

i
Sif

&

J:

<
BN

—

o
9
(A

NS

KomnneKkTauus coeauHeHns

Aptukyn HaumeHoBaHWe Kon-go, wr. Apturyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METAINMYECKUIA 2 JIOTOK NPOBOOYHBINA* * 1
M NIECTHANHBITE™ ** CLW10-VV-XXX [lepxarenb ropuaoHtanbHblii VV 200-500 1
CLW10-SSH KpoHWTerH notonoyHblin SSH CLP1M-G-XX Faifka wecTurpanHas M6—M12 4
ZTO %I[_T’ll((::zzé%%-ll Kporurrefin 300-500 M 1 CLP1M-SHU-XX LWar6a ycuneHraa M6—M12 4
CLP1M-B-8-65 BoAT wecTvrpaHHbiii M8 X 65 8 CLPAM-B-XXKK BonT wecTurpanHii M8-M12+** 3
CLPIM-N-8 Taiika co cTONOpHbIM GypTom M8 4 CLPIM-G-XX Faiika wectvrpanHas M6-M12* e
CLP1ZU-50 T — 9 CLW10-MS-20 KomnnekT coeaunHutenbHblii MS20 2
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHblii/cTanbHoi M8 4
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutentHbliii KC M6x 10* 3

[MoTONOYHbIM NOABEC C MOMOLLbIO
nepxatens VV v AByX WNueK

[ToTONO4YHbIM NOABEC C MOMOLLbIO
nepxatens VH n oByx winunexk

KomnneKTtauus coenHeHns

Aptukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
Komnnekrauus coeanHerus JIOTOK NPOKATHbII METANNNYECKNH, 1
NIECTHUYHBINA MK NPOBONOYHBINA**

ApTryn Haumerosatne Kon-o, wT. ¢y 10-vH-xxX [lepwaTent ropusoHTanbHbIi VH 1

JloToK MPOBONOYHAI* * E CLW10-TM-XX-X IWinunbka M6—M12 2
CLW10-VV-XXX [lepxatens ropu3oHTanbHbn VW 1 CLPIM-G-XX Faiika wecTurpanHas M6—M12 4
CLWLO-TM-XX-X Wnwunbka ME-M12 2 CLPIM-SHU-XX \llaii6a ycuneHHas M6—M12 4
CLPIM-G-XX Tafika wecturpanas M6—M12 4 CLP1M-CS-6-10 KOMMIEKT COBANHMUTENbHbIM 2
CLPIM-SHU-XX Lllan6a ycuneHHas M6—M12 4 KC M6x10*/MS20
CLW10-MS-20 Komnnekt coeanuutenbHbliii MS20 2

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAEbHBIMM NO3nLMAMM: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbiM 6yptom M6.
** B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa MeTannyeckux NoTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET A0CTUraTh 6 WT.
B 3aBucumocTH OT rabaputa NPOBONOYHbIX IOTKOB KoNM4YeCcTBO MS20 Ha OAMH CTbIK MOXET A0CTUraTh 5 WT.

88



g
T =
o =
o =
3
g 2
> =
x [}
Q =
Q [3)
o >
= 5
=
= (0]
= o
0
: E
T =
© =
o o
> =
< [s]
(]
o El
o >
T [3)
0 (]
s =
= (0]
= >
o) =
= T
o (]
2 =
o
[
© x
0 (o)
o .2
M = o
22 ¢
R
§g2
Sz 3
= c
o o
0 (]
T ©
[0) o
s x
=] =
x e}
[] o
o
o

epaocTbio C40 no wKane

06pa3oBaHns ocT

o0 ® g

Kak npaBuibHO pe3aTb IOTOK
KaK n3MeHUTb YpOBEHb TPACChI

89




ieK

Kak caenatb nosopoT Ha 90 rpagycos

90



ieK

KakK caenatb nnaBHbI NoBopoT Ha 90 rpagycos

1

" MS20

EKT COEANHUTENbHbI

Komnn

CLW10-MS-20

91



ieK

Kak caenatb T-o6pa3Hoe coefmHeHne (BapuaHT 1)

92



ieK

Kak caenatb T-o6pa3Hoe coemMHeHne (BapuaHT 2)

93



ieK

KaK M3MEeHUTb WMPUHY Tpacehl

94



ieK

CoeanHeHMe NpoBONOYHbIX TOTKOB
6€e3BWHTOBbLIM CMOCOGOM

CoeanHeHMe NpoBONOYHbIX TOTKOB
C MOMOLLbO NePPOPUPOBAHHOIO COEANHUTENS

KomnneKkTauus coeauHeHns

KomnneKkTauus coeauHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTuKyn
JI0TOK NPOBONOYHBIV 2
CLW10-CF Coeannutens 6e3BnUHTOBOI CF 2 CLW10-CP
CLW10-MS-20

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOBONOYHBIV 2
CoeauHutens nepdopupoBaHHblii CP 2
Komnnekt coeauuutenbHbliii MS20 8

MoOHTaX KpOHLUTENHA 3aMKOBOTI0 Ha Npodunb nepdopupoBaHHbIN

N

e Y -
cCooocococooooooooooee

cocococcoosoocossnsaf\

coooso\

T

crccrrmrccrcrcccce e e

d
0
0
0

coocoocoooooos

crccmccccrcccecee e

R e e e e e T T

)/
j
[
i
y
y
U

N— /

crorocrcrocrrrrcrcrrcrcoo e

KomnneKtauns coeMHeHns

Aptukyn
CLP1CL-100 + CLP1CL-500
CLP1Z-050

MoHTa cKOObl MOTOIOYHON U NpodUNa NepPopUpPOBaAHHOIO

HanmeHoBaHu1e

Konuyectso, wr.

KpoHuwreiiH 3amKkoBbIi ocH. 100—500 1

Mpodunb nepGoprpoBaHHbIi

1

KomnneKTaums coemHeHus

ApTuKyn
CLP1Q-050
CLP1Z-050

CLP1M-B-8-65

CLPIM-N-8

CLP1ZU-50

HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
Ckob6a notonoyHas 1

Mpodunb 1
nepdopupoBaHHbIi

Bont co cTonopHeIM 2

6ypTom M8 x 65

laika o CTONOpHbLIM 2

6ypTom M8

Brynka B npodunb 2

nepdopupoBaHHblii h50

95



ieK

MOHTaX KPOHLITEMHa HaCTEHHOMO C MOMOLLbIO

60/ TOB @aHKepHbIX

MOHTa KPOHLITEMHa HACTEHHOMO C MOMOLLbIO

60/1TOB U aHKEPOB OTAESNbHO

KomnneKtauns coejuHeHus Komnnekrauusa coegnHenms
ApTikyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr.  ApTHKYn HaumeHosaHue Kon-go, wr.
CLP1CW-XXX KPOHLWTENMH HACTEHHbIN 1 CLP1CW-XXX KpOHIWTEHH HACTEHHBbIN 1
CLP1M-A-B-8-65 BOAT aHKePHbIit ¢ raitkoit M8 X 65 2 CLP1IM-B-XX-XX Bont wectmrpaxHbii M8—M12 2
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHbIi/cTanbHoin M8—M12 2
CLP1M-SH-XX Lllain6a nnockas M8—M12 2
MOHTaXK KPOHLITEXNHOB M JIOTKa
KomnneKtauns coeuHeHus
ApTtukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK MeTannnyeckuit 1
KPOHWTENMH HaCTEHHbIM (3aMKOBbI, 1
KPOHLUTENH)
CLP1M-CS-6-10 Komnnekr coeanHutensHblii KC M6x 10 2-4
MOHTaXK MeTanIM4eCKMnxX OTKOB C NMOMOLLbIO CKOGbI NOTOIOYHOM
Nnpn OpPpTOroHa/IbHOM MnoaBece
KomnneKtauns coeuHeHus
Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
CLP1CZ-300+CLP1CZ-500 KpoHwrTeiiH ocH. 300500 mMm 1
o) CLP1Q-050 CKo6a notonoyHas 1
\W/ CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIii 2,5 M 1
0 CLP1M-A-B-8-65 BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M8 X 65 3
CLP1ZU-50 Brynka B npodunb nephpoprpoBaHHbIi 2
CLP1M-B-8-65 B0AT co cTonopHbIM GypTom M8 X 65 4
CLP1M-N-8 lalika co cTonopHbIM 6ypTom M8 4

/

s=sssssmmsss====(gd

96




ieK

MeTunsabl I

HOBUHKA

MpeaHasHaveHbl 419 MOHTaXa MEeTalIM4eCKUX JIOTKOB (MPOKaTHbIX UM MPOBONOYHbIX)
0 aieMeHTaM 3[aHus (MOTOJOK, CTEHBbI, NO).

Mpenmywecrsa: TexHUYECKNE XapaKTePUCTUKM:
KOHCTPYKLUMS METU30B OPUEHTMPOBAHa B NEPBYIO 0Yepelb Martepuan:
Ha yfo6CTBO M CKOPOCTb MOHTaXa OLMHKOBaHHas cTanb
LiBeT:
6enbiv

[apaHT1s Ha NOKpbITHE:
3alllMTa OT CKBO3HOM Koppo3uu Ao 10 net
npv co6I0AEHNM YCNOBUI IKCNyaTaLum
06nacTb NPUMEHEHHS:

Ha ynuLe 1 BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPrOBbIX,
ODUCHbBIX U XXMUNbIX MOMELLEHNH

97



ieK

AccopTUMeEHT

CoepnHUTeNbHbI KomnneKkT MDS

O6nactb NPUMEHEHUS: HenpasunbHo MpaBunbHO
NO3BONSET COEAUHATL NOObIE YHACTKU U 3NEMEHTbI JIOTKOB.
[aHHbI TUN coeiMHeHUs o6ecnevynBaeT O4eHb HaexHoe
KpenneHne 1 aNeKTPUYHECKYI0 HENPEPLIBHOCTb.

Cnoco6 MoHTaxa:
npv COeANHEHUN NOTKOB Mexay CO60M BaXKHO, YTOObI
coeauHUTeNb pacnonarancs WisnKoW BHYTPb I0TKa, Ans
MCK/IOYEH NS NMOBPEXAEHUS KabGens Npu NPOTSKKE.

Matepuan:

CTaslb, MOKPbITas CIOEM LIMHKA 3NEKTPOXUMUYECKUM
cnoco6oM nocne MexaHNM4ecKon 06paboTKU U34eNns
(cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmenosaHue Tvn Pesbba, Konnyectso
BUHTa MM B YNaKOBKeE, WT.
CLW10-MDS COeANHUTENbHBIN M6x20 M6 50

KOMMNEKT ABoiiHoin MDS

CoeguHUTENbHBIE KOMMIEKTbI MS

O6nacTb NpUMeHeHus:
[ANS KpenneHus I0TKOB U akceccyapoB Mexay COO0M.
Matepuan:
CTalb, NOKPbITasi COEM LIMHKA 3N1EKTPOXMMUYECKUM
cnoco6oM nocne MexaHM4ecKkon 06paboTKN U3aenns (Cnowu
LUMHKa — He meHee 10 MKM).

ApTtukyn HaumeHoBaHue Tvn Pesbba, Konnyectso
BUHTA MM B YNaKoBKe, WT.
CLW10-MS-20 COEANHUTENbHBIN M6x20 M6 50
KOMMIEKT

0AnHapHbIA MS20

Komnnekt coegunutenbHbiii KC M6x10

O6nacTb NpUMEHeHHUS:
N9 COeAMHEHUS NOTKOB U aKCeccyapoB Mexay CO60W, a Takke
ONs KpenaeHus K HecyLLMM NOBEPXHOCTSAM.

Matepuan:
CTalb, MOKPbITasa CNOEM LiMHKa 3NEKTPOXUMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHnyeckov o6paboTKu U3aenus (Cnov LuMHKa —
He meHee 10 MKM).

ApTUKYN HaumeHoBaHue [nnHa Pe3bba, Bec Kon-so
6onta, MM ynak., B ynak.,
MM K wr.
CLP1M-CS-6-10  KomnnieKT coeanHutenbHeiii 10 M6 1,8 200
KC M6x 10

98



ieK

Byt M6x 10

BonT wecTurpaHHblii

ApTuKyn
CLP1M-B-6-20
CLP1M-B-8-20
CLP1M-B-8-30
CLP1M-B-8-40
CLP1M-B-8-50
CLP1M-B-8-60
CLP1M-B-8-70
CLP1M-B-10-20
CLP1M-B-10-30
CLP1M-B-10-40
CLP1M-B-10-50
CLP1M-B-12-20
CLP1M-B-12-30
CLP1M-B-12-40
CLP1M-B-12-50

BonTt co cTonopHbIM GypTom

HanumeroBaHue

Bont wecturpanHein M6 x20
Bont wecturpaHHein M8x 20
bont wecturpanHbii M8x 30
Bont wectrpanHein M8 x 40
Bont wectrpanHein M8 x50
Bont wecturpanHein M8 X 60
Bont wecturpanHein M8 X 70
bont wectrpanHeini M10x20
Bont wecturpanHeii M10x30
Bont wecturpanHein M10x40
Bont wecturpanHbii M10x 50
bont wecturpanHein M12x20
Bont wecturpanHeii M12 X 30
Bont wecturpanHein M12 x40

Bont wecturpanHein M12 x50

O6nacTb NPUMEHeHUS:
[ONsi COEANHEHUS TOTKOB M aKCeccyapoB MeXay COO0K, a TaKkke
[U1S1 KPENIeHUs K HECYLLMM MOBEPXHOCTSIM.

Martepuan:
CTalb, MOKPbITas COEM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CNOCOBOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHka —
He MeHee 10 MKMm).

ApTukyn HaumeHoBaHue [nvHa  Pe3bba, Bec Kon-Bo
6onta, MM ynak., B ynak.,
MM Kr wr.

CLPIM-V-6-10  BunT M6X 10 10 M6 1,6 200

O6nacTb NpUMEHeHUs:
N9 COeAMHEHUS NOTKOB M aKCeccyapoB Mexay Co60W, a TakkKe
[U1S1 KPEM/IeHUs K HECYLLMM MOBEPXHOCTSM.

Matepuan:
cTalb, MOKPbITas CNOEM LiIMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4ecKom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Pe3bba, MM [JnuHa 6onTa, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., Wwr.
M6 20 1,31 200
M8 20 1,38 100
M8 30 1,08 60
M8 40 1,09 50
M8 50 1,24 50
M8 60 1,15 40
M8 70 1,00 30
M10 20 1,21 50
M10 30 0,94 30
M10 40 1,09 30
M10 50 1,24 30
M12 20 1,08 30
M12 30 0,90 20
M12 40 1,05 20
M12 50 1,19 20

O6nactb NPUMEHEHUS:
[ONsi COEANHEHUS TOTKOB M aKCeccyapoB MeXay COO0K, a TaKke
[U11 KPEMIEeHUA K HECYLLMM MOBEPXHOCTSM.

Matepuan:
CTalb, MOKPbITas CIOEM LIMHKA 3/IEKTPOXMMUYECKMUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

Apturyn HanmeHoBaHu1e Pesbba, [nuHa Bec Kon-Bo
MM 6onta, ynak., B ynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-B-8-65 bonT co ctonopHbiM M8 65 6,3 200

6ypTom M8 x 65

99



ieK

BonT aHKepHbIi

ApTuKyn
CLP1M-A-B-8-40
CLP1M-A-B-8-65
CLP1M-A-B-8-85
CLP1M-A-B-10-40
CLP1M-A-B-10-50
CLP1M-A-B-10-75
CLP1M-A-B-10-95
CLP1M-A-B-12-100
CLP1M-A-B-12-60

LinunbKa

ApTkyn

CLW10-TM-06-1
CLW10-TM-08-1
CLW10-TM-10-1
CLW10-T™M-12-1
CLW10-TM-06-2
CLW10-TM-08-2
CLW10-TM-10-2
CLW10-TM-12-2

100

HanumeHoBaHue

Bont aHKepHbIN ¢ raikoit M8 x40
BonT aHKepHbIi ¢ raiikoin M8 65
BonT aHKepHbI ¢ raiikoin M8x 85
Bont aHKepHbIi ¢ raikoin M10X40
bonT aHKepHbIii ¢ raikon M10 x50
Bont aHKepHbIii ¢ rarikon M10X 75
Bont aHKepHbIii ¢ rarikon M10x 95
Bont aHKepHbIii ¢ rarikon M12x 100

Bont aHKepHbIii ¢ rarikon M12x 60

HaumenosaHue
Lnunbka M6 1000
Wnunbka M8, 1 m
LUnunbka M10x 1000
Lnunbka M12 x 1000
Lnunbka M6x2000
lWnunbka M8, 2 m
Lnunbka M10x2000

LWnuabka M12 x2000

O6nacTb NPUMEHeHUs:
ONS KPENEeHUs TAENOBECHbIX KOHCTPYKLMIA, KabenbHbIX Tpacc,
HECYLLMX KOHCONEN, MeTaIMYecKmnx Nnpodunen v T.n. Metogom
CKBO3HOI0 MOHTaa.

Matepuan:
CTaNb, NOKPbITasA CNOEM LiMHKA INEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yecKom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

Pe3bba, MM [JnuHa 6onta, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., wr.
M8 40 2,59 150

M8 65 2,55 100

M8 85 2,50 80

M10 40 2,97 100

M10 50 2,72 80

M10 75 2,40 50

M10 95 2,85 50

M12 100 2,79 30

M12 60 3,07 50

O6nacTb NpUMeHeHus:
[N COEAMHEHMS JIOTKOB M aKceccyapoB Mexay CO60M, a TaKKe
[N1S1 KPEMIEHUS K HECYLLIUM NMOBEPXHOCTSAM.

Matepuan:
CTanb, NOKPbITasA CNOEM LiMHKA INEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4ecKkom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Pe3bba, MM [nvHa 6onta, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., Wwr.
M6 1000 8,65 50

M8 1000 15 50

M10 1000 9,55 20

M12 1000 7,25 10

M6 2000 17,15 100

M8 2000 14,7 25

M10 2000 18,95 40

M12 2000 14,35 20



ieK

laiika co cTonopHbIM GypTomM

laiika wecTurpaHHas

laiika coeguHuTeNbHAA

O6nactb NPUMEHEHUS:
L1l COEAMHEHUS NIOTKOB M aKCeccyapoB Mexay CoO0M, a TaKkKe
[U11 KPEM/IeHUS K HECYLLMM MOBEPXHOCTSM.

Matepuan:

cTanb, MOKPbLITas CNOEM LIMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKka —
He meHee 10 MKMm).

ApTuKyn

CLP1M-N-6
CLP1M-N-8
CLPIM-N-10
CLPIM-N-12

HaumeHoBaHue

[aika co cTonopHbIM 6ypTom M6
[aika co cTonopHbIM GypTom M8
[aika co cTonopHbIM 6yptom M10

laika co cTonopHbiM 6ypTom M12

06nacTb NPUMEHEHUS:
[151 COEMHEHMSI JTOTKOB M @aKCEeCCyapoB MeXay COGO0M, a TaKKe
L1151 KpenneHns K HecyLM NOBEPXHOCTAM.

Matepuan:

Pesbba,
MM

M6
m8
M10
M12

Bec
ynaK., Kr

1,40
1,90
131
1,02

Kon-so
B ynaK., .

400
200
100
50

cTalb, MOKPbITas CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNoM UMHKa —
He meHee 10 MKm).

ApTuKyn

CLP1M-G-6
CLP1M-G-8
CLP1IM-G-10
CLPIM-G-12

HanmeHosaHue

lalika wecturpaHHas M6
lalika wecturpaHHas M8
lalika wecturpanHas M10

lalika wecturpaHHas M12

O6nacTb NPUMEHeHUs:
[Nl COEAMHEHUS NTOTKOB M aKCeCCyapoB Mexay Co60W, a TaKkke
U151 KPEn/IeHUs K HeCyLLMM MOBEPXHOCTSM.

Martepuan:

Pesb6a,
MM

M6
M8
M10
M12

Bec ynak., Kon-so
B ynaK., WT.

Kr

1,40
1,19
1,31
1,02

500
200
100
50

CTab, MOKPbITas C0EM LMHKA 3EKTPOXMMUYECKMM CNOCO6G0OM
nocne MexaHu4ecKom o6paboTKK n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Aptukyn

CLP1IM-GS-6
CLP1M-GS-8
CLP1IM-GS-10
CLP1IM-GS-12

HanmerosaHue

lailka coeanHuTensHas M6
lallka coeanHuTensHas M8
laika coegnHutensHas M10

laika coegnHuTensHas M12

Pesbba,
MM

M6
M8
M10
M12

Bec ynak., Kon-Bo
B ynak., L.

Kr

0,95
1,05
1,35
1,25

100
50
30
20

101



ieK

Lllaii6a nnockas

Lllaii6a niocKas ycuneHHas

AHKep cTanbHoi

102

O6nacTb NPUMEHEeHHUs:
[N COEAMHEHMS NIOTKOB M aKCceccyapoB Mexay CO60M, a TaKKe
[N KPEnneHns K HECYLLLMM MOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTalb, NOKPbITAsA CNOEM LMHKA INEKTPOXMMUYECKMM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmeHoBaHune Pesbba, Bec Kon-Bo

MM ynaK., Kr B ynak., Wt.
CLPIM-SH-6  Laii6a nnockas M6 M6 1,15 400
CLP1M-SH-8  llaii6a nnockas M8 M8 1,035 150
CLPIM-SH-10 lWaii6a nnockas M10 M10 1,35 100
CLPIM-SH-12  lllaii6a nnockas M12 M12 1,15 50

06nacTb NPUMEHEHUS:
L5 COeAMHEHWS NNOTKOB M aKCeccyapoB Mexay COO0M, a TaKkKe
[N KPENNeHUs K HECYLLLMM MOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTaslb, MOKPbITasA CNOEM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKMM CNIOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

ApTukyn HaumeHoBaHue Pesbba, Bec ynak., Kon-so
MM Kr B ynak., Wr.

CLP1M-SHU-6  Lai6a nnockas ycuneHHas M6 M6 1,15 400
CLP1M-SHU-8  Llai6a nnockas ycuneHHas M8 M8 1,035 150
CLP1M-SHU-10 LUWait6a nnockas ycuneHHasa M10 M10 1,35 100
CLP1M-SHU-12 Uait6a nnockas ycuneHHaa M12 M12 1,15 50

O6nacTb NpUMEHeHHUS:
L1 KPEeMEeHUs TAXKENOBECHbIX KOHCTPYKLIMI, KabeslbHbIX Tpacc,
KOHCONEeW, TMCTOBON U NPOPUIMPOBAHHOM CTanu 1 T.M.
Martepuan:
CTalb, NOKPbITas CI0EM LIMHKA 3N1EKTPOXMMUYECKMUM CNIOCOBOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNon UuHKa —
He MeHee 10 MKm).

ApTUKYN HanmeHoBaHu1e Pesbba, [nvHa Bec Kon-8o
MM 6onTa, ynakK., Kr B ynak.,
MM wr.
CLP1M-AS-6 AHKep CTanbHOM M6 25 0,83 100

3abusHoi M6

CLP1M-AS-8 AHKep CTanbHOM M8 30 1,37 100
3abusHoit M8

CLP1IM-AS-10  AHKep cTanbHoM M10 40 1,29 50
3abusHoit M10

CLP1IM-AS-12  AHKep cTanbHOM M12 50 2,465 50
3abusHoit M12



ieK

AHKep NaTyHHbli

Ctpy6umHa

MoaBsec V-06pasHbiit

06nacTb NPUMEHEHUS:
N9 KpenaeHns TAKENOBECHbIX KOHCTPYKLIMIA, KabenbHbIX Tpace,
KOHCONEN, NMCTOBOM M NPOdUAMPOBAHHON CTanu 1 T.n.
Matepuan:
cTallb, MOKPbITasA CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHn4eckom 06paboTKu U3aenus (Cnom LMHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTUKYN HaumeHoBaHue Pesbba, [nvHa Bec Kon-Bo
MM 6onTa, ynak., B ynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-AL-6 AHKep NnaTyHHbIN M6 24 0,62 100

3abusHon M6

CLP1M-AL-8 AHKep NaTyHHbIN M8 31 0,96 100
3abusHoit M8

CLPIM-AL-10  AHKep naTyHHbIM M10 34 0,85 50
3abusHon M10

CLP1IM-AL-12  AHKep naTyHHbIi M12 41 1,35 50
3abusHon M12

O6nacTb NPUMEHeHUs:
N9 KPENNEHNUS K HECYLLIMM NOBEPXHOCTAM.
Martepuan:
cTanb, MOKPbITas CNOEM LIMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKK n3aenus (CNon UuHKa —
He MeHee 10 MKm).

ApTikyn HanmenoaHue Pesbba, MM Bec Kon-so
ynak., Kr B ynaK., Wwr.

CLP1M-SBC-8  Crpy6umnHa M8 M8 11 100

CLP1M-SBC-10  Crpy6unHa M10 M10 16 100

O6nacTb NPUMEHEHMUS:
[NS KPENJIEHWS K HECYLLIMM NMOBEPXHOCTSAM.
Martepuan:
cTalb, MOKPbITas CNOEM LiMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHn4eckov o6paboTKu U3aenus (Cnov LuHKa —
He meHee 10 MKM).

ApPTUKYN HaumeHoBaHue Pe3bba, MM Bec Kon-Bo
ynak., Kr B ynak., WT.
CLP1M-VP-8 MNoggec V-o6pasHblii M8 11 100
M8
CLP1M-VP-10  Mogsec V-06pasHbii  M10 12 100
M10

103



ieK

CnpaBoyHasa UHPOpPMaLIUS

PekomeHaaunu no Bbl6bopy Kabens

BakHbIiM haKTopom Npwu BbiGope KabeneHecyLmnx CUCTEM aBAsSeTcs o6bem Kabens.

CeueHue Kabensi pacCcyMTbIBAETCS MCXOAS U3 TEOPETUHECKM UCMOMb3YEMOW 30HbI IOTKA — NOLaaW CeHeHnst n KoadduLUmeHTa 3anoHeHHS.
O6bI4YHO 3TOT KO3 DULIMEHT paBeH 0,5. CevyeHune (ToYHee, NioLLaab NONEePEeYHOro CeYEHUN) Kbl onpeaenseTcs ee AMaMeTpoM.
O6bIYHO UCXOAAT U3 pacyeTa, YTo Harpyska BesnynHon 1 KBT TpebyeT 1,57 MM2 cevyeHns xunbl. OTciofa cneayioT NPUGANKEHHbIE
3Ha4YeHUst ceYEHMI MpoBOAa, KOTOPLIX CeAyeT NPUAEPHKMBATLCA NPU BbIGOpe ero AnameTpa. [na antoMMHUMEBBIX NPOBOAOB 3T0 5 A
Ha 1 MM2, 419 MeaHbIXx — 8 A Ha 1 MM2.

YcnoBus BbiGopa Kabens ans KabeneHecywmx N0TKOB:

— AvameTp Kabensa He JOMKEH NpeBblllaTh BbICOTy 60pTa N0TKa;

— npu BbI6Ope yrnoB NOBOPOTOB M OTBETBIEHWUI HEOBGXOANMO YUYUTLIBATbL paanyc narnba Kabens;
— Npwv BbIGOPE NI0TKa HEOGXOANMO Y4UTbIBaTb KOSDDULIMEHT 3anoNHEHHS.

CunoBoii Kabenb WU3onupoBaHHbIii cMNoBoii Kabenb
MapkupoBKa [vnametp, Mm CeyeHue, cm2 Bec kabens, Kr/m MapkupoBKa [Jnametp, MM CeyeHue, cm2 Bec kabensi, Kr/m
1x4 6,5 0,42 0,08 1x10 10,5 1,1 0,18
1x6 7 0,49 0,105 1x16 11,5 1,32 0,24
1x10 8 0,64 0,9 1x25 12,5 1,56 0,35
1x16 9,5 0,155 0,23 1x35 13,5 1,82 0,46
1x25 12,5 1,56 0,33 1x50 15,5 2,4 0,6
3x1,5 8,5 0,72 0,135 1x70 16,5 2,72 0,8
3%2,5 9,5 0,9 0,19 1x95 18,5 3,42 1,1
3x4 11 1,21 0,265 1x120 20,5 42 1,35
4x1,5 9 0,81 0,16 1x150 22,5 5,06 1,65
4x2,5 10,5 1,1 0,23 1x185 25 6,25 2
4x4 12,5 1,56 0,33 1x240 28 7,84 2,6
4%x6 13,5 1,82 0,46 1x300 30 9 3,2
4x10 16,5 2,72 0,69 3x1,5 11,5 1,32 0,19
4x16 19 3,61 1,09 3%2,5 12,5 1,56 0,24
4x25 23,5 5,562 1,64 3x10 17,5 3,06 0,58
4x35 26 6,76 2,09 3x16 19,5 3,8 0,81
5x1,5 9,5 0,9 0,19 3%50 26 6,76 1,8
5%2,5 11 1,21 0,27 3x70 30 9 2,4
5x4 13,5 1,82 0,41 3%120 36 12,96 4
5X6 14,5 2,1 0,54 4x1,5 12,5 1,56 0,22
5x10 18 3,24 0,85 4%x2,5 13,5 1,82 0,29
5% 16 21,5 4,62 1,35 4%x6 16,5 2,72 0,4
5%25 26 6,76 1,99 4x10 18,5 3,42 0,66
7x1,5 10,5 1,1 0,235 4x16 215 4,62 1,05
7%x2,5 13 1,69 0,35 4x25 25,5 6,5 1,6
4x35 28 7,84 1,75
Ka6enb ansa nMHuM cBA3MN 4x50 30 9 2,3
2x%2x%0,6 5 0,25 0,03 4x70 34 11,56 3,1
4x2x0,6 55 0,3 0,035 4x95 39 15,21 4,2
6%2x0,6 6,5 0,42 0,05 4x120 42 17,64 52
10%x2x0,6 7,5 0,56 0,065 4x150 47 22 6,4
20x2x0,6 9 0,81 0,11 4x185 52 27 8,05
40x2x0,6 11 1,12 0,2 4x240 58 33,6 11
60%2x0,6 13 1,69 0,275 5x1,5 13,5 1,82 0,27
100x2x0,6 17 2,89 0,445 5%2,5 14,5 2,1 0,35
200x2x0,6 23 5,29 0,87 5X6 18,5 3,42 0,61
2x2x%0,8 6 0,36 0,04 5x10 20,5 4,2 0,88
4x%2x0,8 7 0,49 0,055 5% 16 22,5 5,06 1,25
6%2x0,8 8,5 0,72 0,08 5%25 27,5 7,56 1,95
10%x2x0,8 9,5 0,9 0,115 5%x35 34 11,56 2,4
20%x2x0,8 13 1,69 0,205 5x50 40 16 3,5
40%x2x0,8 16,5 2,72 0,38
60%2x0,8 20 4 0,54
100x2x0,8 25,5 6,5 0,875
200%2x%0,8 32 10,24 1,79

104



ieK

[na 3aMeToK

105



ieK

[na 3aMeToK

106



ieK

[na 3aMeToK

107



ieK

[na 3aMeToK

108



ieK

[na 3aMeToK

109



ieK

[na 3aMeToK

110



ieK

[na 3aMeToK

111



ieK

MonHyto nHGopmaLuio 06 accopTUmeHTe nsgenmn IEK®
Bbl HAWMAETE B HaLWLMUX KaTanorax.

Karanoru moxHo nonyuutb 6ecnnatHo y naptHepoB pynnbl Komnauuii IEK B Balem pernoHe unm caenatb 3aKa3 caMmoCTOSTE/NbHO.
[ns 3aKa3a no no4yte BaM HEO6GXOAMMO NOAPOBGHO 3anoNHUTb 6GNaHK 3asBKU M OTNPaBUTbL €ro No agpecy:

117545, r. MockBa, 1-i [lopoxHblii np-a, A. 4, cTp. 1,
I'pynna komnanwii IEK, penaprameHT MapKeTuHra.

[na 3aKa3a No 3NeKTPOHHOW NoYTe AaHHble U3 KynoHa HEO6X0ANMO OTNPaBMTb Mo afpecy:

zayavka@iek.ru

3asBKa Ha 6ecnnaTtHoe noJiydeHne Katasoros

BbiGepute MHTepecylOlWMe Bac KaTanoru, NocTaBUB OTMETKY B KBajparte cieBa:

O MopaynbHoe oGopynoBaHue O Apmatypa 1 MHCTpymeHT anst CUM
[0 KaGeneHecyuime cucteMbl [0 CeeToTexHWKa
[0 KommyTaumoHHOe o6opynoBaHue [0 3neKTpoycTaHOBOYHbIE U3AENUS

[0 ATOoMaTu4yecKue BbiKIto4aTenv BA8S

MpeacTaBuUTENb Hallel KOMNAHUM CBSXKETCA C BAMU M JOCTABUT KaTanor B ya06Hoe s Bac Bpems.
HononuutenbHaa uidopmauus. MoxenaHna no TexHU4eCKoi MHGopmauuu

HanmeHoBaHWe opraHuM3auun (MoHoe)

MoyToBLIN agpec: MHAEKC ropog o6nacTb

ynuua Ne gpoma ___ cTp./Kopn. ___ Neoduca _____ TenedoH
[0]7[6] OOMKHOCTb KOHT. Ten.
E-mail cawt

Bua peatenbHocTH

Cneunanusauunsa (oTpacnesas wim no Tunam o6bLEKTOB)

0O6uas YUCNEHHOCTb COTPYAHMKOB B Ballen opraHn3almm (OTMETbTE HYXKHbIM BapuaHT)
O po 10 yen.

O ot 10 po 100 wen.

O 6onee 100 yen.

OduumnanbHbIi canT MHGOPMALIMOHHOM M TEXHUYECKON Noaaep KM  www.iek.ru

112



